Bepcus : mapt 2006

P E'!ﬂl'l’l_
==4=, Je550/,

www.gregoire-besson.com

KATANIOT
3AMACHbIX YACTEM

NyYr NONYHABECHOWM OBOPOTHBIN HA
OOHOM OINMOPHOM KOJIECE
"SP9 COMPACTE"

GREGOIRE-BESSON S.A..

Rue Victor Grégoire

49 230 MONTFAUCON - MONTIGNE
FRANCE

Tél.  :33(0)241647267 Web : www.gregoire-besson.com
ax  :33(0)241646773 Email : Contactfr@gregoirebesson.fr






Version : Mars 2006

Lregoire_
SV Ses5g

OBLLMNUA KATAJTOI 3AMMYACTEMN
MOJIYHABECHOUW O50POTHbIA
Mayr HA OQHOM KOJIECE
"SP9 COMPACT"

HomeHknamypa 3anacHbix 4acmeu kamasnoz2a SP9 Compact  U3meHeH. N° cmp.
HomeHknatypa cuenkm SP.......oo déc-05 1
HomeHknatypa lNepeBopoTa + BokoB.cmeleHns SP9 B cbope....... févr-06 25
HomeHknatypa 6ankun ctabunumsaumm SP9 B cbope...................... févr-06 37
HomeHknatypa pambl SPO B COOPE......c.ovviviiiiiiiiiiiei e févr-06 51
HomeHknaTypa konec SP9 B COOPE......ccvvvviiiiiiiiieieeeeeaee, févr-06 71
HomeHknatypa 3anTbl SP......ooi févr-06 103

HomeHknatypa KOPTIYCA. ... mars-06 145






Version : Mars 2006

ZT SN

TPABEPCHI I1J1YIroB SP

Lregoire_
==, Jesson,

wwwy.gregoire-besson.com

Homep HaumeHoeaHue nucma Famma opydus Usmenenue | KO1-€0
Jsucma cmpaHuy,
RA 71 01 Tpasepca HenogeuxHas 2-3 CTaHg. RA 71 01 16 Hosa 2005 1
RA 71 11 Tpasepca HenogBuxHasi 2-3 ¢ ruap.koMneHcaume RA 71 11 24 Hosa 2005 2
RA 71 21 Tpasepca HenoaeuxHas 2-3 [map.6oKoB.CMeLLeHNE RA 71 21 17 Hos 2005 2
RA 71 31 Tpasepca HenoagmxkHas 2-3 M1ap.cmelleHve + Map.koMneHcall, RA 71 31 24 Hos 2005 3
RA 73 01 Tpasepca Quick - @3-4 , in. : 3-4 RA 73 01 16 Hos 2005 1
RA 73 02 Tpasepca Quick - An. : 2-3 RA7302& RA7303 17 Hosa 2005 1
RA 73 11 Tpasepca Quick - @3-4 , An. : 3-4, Tnap. komn. RA 73 11 28 Nov 2005 2
RA 73 12 Tpasepca Quick - Ain. : 2-3, Mnap.komn RA7312&RA 7313 28 Hos 2005 2
RA 73 22 Tpasepca Quick - [in. : 2-3, Tuap. cmeLy, RA7322&RA 7323 28 Hosa 2005 2
RA 73 32 Tpasepca Quick - An. : 2-3, Tuap.cmelw. + M'map.komn. RA7332& RA7333 28 Hos 2005 3
1 223 229 Pewm.koMnnekT KOMNeHc. uunuHapa SP (nnyr nocne 11/05) 1223 229 29 Hos 2005 2
1223 207 Pem.koMnnekT koMneHc. unnmHapa SP (nnyr go 11/05) 1223207 & 1223208 29 Hos 2005 2




T

aBepca HenogswkHas 2-3 CTaHg. | <&

RA 7101 (1/1)

21-Sep-04

WsnaHue nepecmoTpeH : 16-Nov-05

WspaHue nepecmoTpeH : 16-Nov-05

Tpasepca HenoBuxHas 2-3 CTaHg. | <&k

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1223210 |KapaaH nutoit SP9 Ha 110°

2 1 1223221 |Brynka cmasku kapfaHa BepTvKkanbHas

3 1 1223222 |Brynka cmasku kapfaHa ropusoHTanbHas

4 2 1420218 | Maney cuenku Quick-Coupler Ne Il / 1ll - O Il /lll, an. : 238 Mm

5 1 122 106 | LLlait6a nnockas cneumansHas 30.5x70x10

6 1 122 128 | Ocb BepTMKanbHas kapaaHa SP 110° auam.50 an.605 war 2.00

7 1 122 154 | Naney cuenku TpeTbei Touku Ne 2 u Ne 3 (quam.35 n.235 Mm)

8 1 122 162 | TpaBepca HenopswiHas L2-L3 110°

9 2 122 163 | Brynka cuenku No2-3 NM SP9

10 8 122 246 | Brynka 6poHaoBasi 50x55 gn. 40mm

11 2 122295 | Lllait6a nnockas cneuuansHas 50.5x82x2

12 4 122 360 | 3aXMMHbIA XOMYT ABOHHOMN 2X16 YepHBIA

13 2 122 361 | MnactvHa GokoBas BbirHyTas 2x16 28x49

14 1 VI27 14 | Bbont H M8x90 - 8.8 Z peabba 22 Mm

15 1 VJ 320 laiika ¢ Heiinocronopom H M8 war 125

16 1 VJ 335 laiika ¢ Heiinocronopom H M 30 wwar 200

17 1 VL 101 LUnnuHT ¢ npymH.konbLom O 6

18 2 VL 103 | LWnnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 10

19 2 VM 201 Cmasuuk npsMoit M8 war 125

20 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoit 90°
21-Sep-04 RA 7101 (1/1)




TpaBepca HenoaBuxkHas 2-3 ¢ ryap.KoMrneHcaunen

)
t.‘//‘

| \V4

/\21
P/

_,——‘-‘x

/¢

4

e D17
P AN T
AL~

RA 7111 (1/2)

11-Oct-04

WapaHue nepecMoTpeH : 24-Nov05

S

TpaBepca HenofBWKHaA 2-3 C MAP.KOMNEHCAUMNEH | <3 \=issonw

Cnpaska | Kormrecrso | N nio karasiory Hanmerosanme
1 1 1223210 | Kapaa nuToii SP9 Ha 110°
2 2 1223219 | Lliexa komnexcal,.rapoLuauHapa Ha kapiake
3 1 1223220 | Npoknagka rapoLMNMKAPa Ha KapaaHe CheMHas
4 1 1223221 |Brynka cMasku KapaaHa BepTUKanbHas
5 1 1223 222 | Brynka cMasku KapaaHa ropUSOHTanbHas
6 2 1420218 | Naney cyenku Quick-Coupler Ne 11 /11l - O I1 /ll, An. : 238 MM
7 1 122 106 | LWait6a nnockas cnewyvansHan 30.5x70x10
8 1 122 154 | Naney cuenku TpeTbeii Toukn N 2 u Ne 3 (auam.35 an.235 M)
9 1 122162 | Tpasepca Heropsinitan L2-L3 110°
10 2 122 163 | Brynka cuenku Ne2-3 NM SP9
11 8 122 246 | Brynka 6poHsoBas 50x55 an. 40Mm
12 1 122250 | Ocb ropusonTankHan kapaasa SP9 110° 050 Anuna 445 M30 war 2.00
13 2 122295 | \laii6a nnockas cneumanbHas 50.5x82x2
14 4 122 360 | 3axuMHBI XOMYT [BOIHOI 2X16 YepHIi
15 2 122 361 | Mnactua GokoBasi BhIHyTan 2x16 28x49
16 1 V127 14 Bont H M8x90 - 8.8 Z pessba 22 Mm
17 2 VI3316 |Bont HM20 x 160 - 8.8 Z pessba 52um
18 1 V14501 | BontHM20x35-8.8 Z, Pess6a nonxas
19 1 VJ 320 laitka ¢ Heiinocronopom H M8 war 125
20 2 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 war 250
21 1 VJ 335 laiika ¢ Heiinoctonopom H M 30 war 200
22 1 VL 101 LINAMHT ¢ NpYXuUH.KonkLioM O 6
23 2 VL 103 LWinnuKT ¢ npysuH.konbiyom O 10
24 2 VM 201 | Cmasuux npsimoit M8 war 125
25 1 VM 203 | Cmasuux M8x125 yrnoeoit 90°
11-Oct-04 RA 7111 (1/2)

UspnaHue nepecmoTpeH : 24-Nov05




TpaBepca HenoaBuxkHas 2-3 ¢ ryap.KoMrneHcaunen gmn

RA 7111 (2/2)

11-Oct-04

UsnaHue nepecMmoTpeH : 24-Nov-05

TpaBepca HenoaBuxHas 2-3 ¢ ruap.koMneHcaymen

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

UspaHue nepecMoTpeH : 24-Nov-05

Crpaska | Kormvecrso | Me no karasory Hanmerosarmne
1 1 1112939 | MaHometp Gregoire-Besson 100 atm.
2 1 1112978 |Knanan mapasnuueckuit 17ras. NM
3 1 1116 811 | KpoHwmeiiH akkymynaTopa pasbopHblii
4 1 1223200 |luapouunuHap komneHcaumoHHbli4 060 C260
5 1 1223202 |Manew kpennexus KOMNEHcaLl. TMAPOLMNIUHAPA BEpXH.
- 1 1223 205 | Komnnekr ugpaen. N°73 KomneHcauus SP9
6 1 1223209 |Brynka Kpioka KOMMEHcaLuu
7 1 1223 217 | Kpiok 6nokupoBky Ha kapgaHe 110°
8 1 1223218 | Manew HwKHUIA KOMNEHCaL,. MAPOLMUNMHAPA
9 1 1231304 |lugponHeBmoakkyMmynsTop 3,51 kanubposka Ha 70 atM.
10 1 VI2805 |BontHM10x 35 - 8.8 Z pesbba 26MM
1" 1 VI2901 |BontHM12x16, pess6a/ 16 Z 8.8
12 2 VI2905 |BontHM12x35-8.8Z pesbba 30 Mm
13 1 VI2909 |Bont H M12x45 10.9 Z pess6a 20mm
14 1 VI3008 |BontHM14x60 - 8.8 Z peavba 34mm
15 1 VI3520 |BontHM24x190-10.9 Z, Pessba / 36 MM
16 1 VJ 321 laiika ¢ Heitnoctonopom craHg. H M10 war 150
17 3 VJ 322 laiika ¢ HeitnocTonopomHas MH M 12 war 175
18 1 VJ 323 laifka c Heitnoctonopom. H M14 war 200
19 1 VJ 331 laiika c Heitnoctonopom H M24 war 300
20 4 VK510 | Mpoknaaka nnockas cpenHss M24U

11-Oct-04 RA 7111 (2/2)




TpaBepca HenoaswkHas 2-3 [uap.6okoB.cMellieHne

(GRETITE
P AN ]
RV

RA 7121 (1/2)

12-Oct-04

WUspaHue nepecMotpeH : 17-Nov-05

TpaBepca HenoaswkHas 2-3 [uap.60koB.cMeLLieHNe

AL~

MspaHue nepecmoTpeH : 17-Nov-05

Crpasra | Kormsecrso | Me o karanory Haumerosarme
1 2 1214 118 | Manel, GokoBOro CMeLLEHUs KecCoHa nepeaH
2 1 1223210 |KappaH nutoin SP9 Ha 110°
3 1 1223221 |Brynka cmasku kapgaHa BepTHKanbHas
4 1 1223222 |Brynka cMasku kapaaHa ropusoHTanbHas
5 4 1233 267 |laiika c Heitnoctonopom H M30, Tonw, : 20 mm war 2.00, ¢ mex.obp
6 2 1420218 | Maney cuenku Quick-Coupler Ne Il / lll - O I /lll, gn. : 238 mm
7 2 122 106 | LLlait6a nnockas cneuuansbHas 30.5x70x10
8 1 122 128 | Ocb BepTKanbHas kapaaHa SP 110° guam.50 an.605 war 2.00
9 1 122154 | Maney cuenku TpeTbeil Touku Ne 2 u Ne 3 (auam.35 an.235 Mm)
10 2 122 163 | Brynka cuenku Ne2-3 NM SP9
11 1 122 173 | Tpasepca DLH HenogswkHas 2-3
12 1 122 176 | KpoHwTeitH TpaBepchbl C rMapaBnu4eckum 6okoBbiM cmelieHnem DLH
13 2 122 177 | T'vapouunuupp Tpasepcesl DLH auam.110 C212
14 2 122 179 | Maney HapyxH. apouunuHapa Tpasepcsl DLH
16 2 122 180 | KpoHwreiiH Tpaepesl Ans wnaxros DLH
16 4 122 181 | Brynka ruapouununapa 122 177/ 1pasepca DLH
12-Oct-04 RA 7121 (1/2)




@Azl
TpaBepca HernogBWxHasA 2-3 [MAp.O0KOB.CMELLEHNE | <J Stz

RA 7121 (2/2)

12-Oct-04

WsnaHue nepecmoTpeH : 17-Nov-05

S

TpaBepca HenofiBuxkHasA 2-3 [ap.60KkoB.cMeLleHNe | <\ =bw=mw

WUsapnaHue nepecmotpeH : 17-Nov-05

Crpasra | Kormecrso | e rio karanory Haumerosarme
17 1 122 182 | Komnnekt rugpasn. N°73A Mapaen. 6okos.cMeLeHre SP9
18 12 122 246 | Brynka G6poHsoBas 50x55 an. 40mMm
19 1 122 250 | Ocb ropuaoHTanbHas kapaaHa SP9 110° 050 anunHa 445 M30 war 2.00
20 4 122 295 | lLlain6a nnockasi cneumanbHas 50.5x82x2
21 6 122 360 | 3aXMMHbIA XOMYT ABOMHOM 2Xx16 YepHbIi
22 3 122 361 | MnactuHa GokoBas BbirHyTas 2x16 28x49
23 2 Ul 170 Hakneitka Ha ruapouunuHap 6oko.cMellerust SP9
24 3 VI2711 | Bont H M8 x 60 - 8.8 Z peabba 22mMm
25 4 VI3003 |BonTH M14x35 Pess6a/34 Z 8.8
26 3 VJ 320 laiika ¢ HeiinocTonopom H M8 war 125
27 2 VJ 335 laiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
28 1 VL 101 LWUnnuuT ¢ npyuH.konbLom O 6
29 2 VL103 | lUnAuHT ¢ npyxuH.konbliom O 10
30 2 VM 201 | Cmaauuk npsmoit M8 war 125
31 2 VM 203 | Cmasumk M8x125 yrnosoit 90°
12-Oct-04 RA 7121 (2/2)




TpaBepca HenofBuxHasa 2-3 [uap.cMelleHne + Map.koMneHcal, % Tpasepca HenofBwkHas 2-3 [uap.cmellienue + [uap.koMneHcal. %
Crpaska | Kormyectso | N o karaitory Hawnveropanne
1 2 1214118 | Manew 6GoKOBOro CMELLEHUA KECCOHa NepeaH
2 1 1223210 |KappaH nutoit SP9 Ha 110°
3 2 1223219 | lllexa koMneHcaL,.ruapoLMAUHADPA Ha kapAaHe
4 1 1223220 |Mpoknapxa mMapouUnuHApa Ha kapaaHe CbeMHast
5 1 1223221 |Brynka cmasku kapfaHa BepTukanbHast
6 1 1223222 |Brynka cma3sku kapfaHa ropusoHTanbHas
7 4 1233267 |laiika c Heiinoctonopom H M30, Tonwy, : 20 mm war 2.00, ¢ mex.o6p
8 2 1420218 | Maney cuenku Quick-Coupler N Il /Il - O 11 /lll, an. : 238 Mm
9 2 122 106 | Llain6a nnockas cneumansHas 30.5x70x10
10 1 122 154 | Naney cuenky TpeTbeii Touku Ne 2 u Ne 3 (auam.35 an.235 mM)
1" 2 122 163 | Brynka cuenku Ne2-3 NM SP9
12 1 122173 | Tpaeepca DLH HenoppwkHas 2-3
13 1 122 176 | KpoHLTeiiH TpaBepchl ¢ MApaBnM4eckum 60koBbIM cmelleHem DLH
14 2 122177 | T'wapounnuHgp Tpasepckl DLH auam.110 C212
15 2 122 179 | Manew HapyxH. ruapouunuHapa Tpasepchl DLH
16 2 122 180 | KpoHweitH TpaBepch! Ans wnavros DLH
17 4 122181 | Brynka mapouunuHapa 122 177/ tpasepca DLH
- 1 122 182 | Komnnekt rugpasn. N°73A Mapaen. 6okoB.cMeleHre SP9
RA 71 31 (1/3) 19-Oct-04 19-Oct-04 RA 71 31 (1/3)
WUanaHue nepecMotpeH : 24-Nov-05 7 WUsnanue nepecmoTpeH : 24-Nov-05




TpaBepca HenoaswkHaa 2-3 ['uap.cMelleHue + I

Hp AR
.KOMINEHCAalLl. 7
SV

RA 7131 (2/3)

19-Oct-04

UspaHue nepecmoTpeH : 24-Nov-05

S

TpaBepca HenogBwkHas 2-3 ['nap.cMeleHue + [nap.koMneHcal. &\l

WspaHue nepecmoTpeH : 24-Nov-05

Cnpasxa | Kormvecrso | MNe o karanory Hanmernopanwe
18 12 122246 | Brynka GpoH3oBas 50x55 an. 40Mm
19 2 122250 | Ocb ropusoHTarbHas kapaaHa SP9 110° 050 anunHa 445 M30 war 2.00
20 4 122 295 | Lllait6a nnockas cneymansHas 50.5x82x2
21 6 122 360 | 3aKMMHbIIA XOMYT ABOIHOI 2X16 YepHbIii
22 3 122 361 | MnactuHa GokoBas BbirHyTas 2x16 28x49
23 2 Ul 170 Hakneiika Ha mapouunuHap 6okos.cmelyeHust SP9
24 3 VI2711 | BontH M8 x 60 - 8.8 Z pe3r6a 22mm
25 4 VI3003 |BontH M14x35 Pess6a/34 Z 8.8
26 2 VI3316 |Bont HM20 x 160 - 8.8 Z peabba 52mm
27 1 V14501 |BontHM20x 35 - 8.8 Z, Peabba nonHas
28 3 VJ 320 laitka ¢ Heitnoctonopom H M8 war 125
29 2 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
30 2 VJ 335 laiika ¢ HeiinocTonopom H M 30 war 200
31 1 VL 101 LWinnuuT ¢ npyxmH.konbLom O 6
32 2 VL 103 LUnnuHT ¢ npyxuH.xonbuom O 10
33 2 VM 201 | Cma3suuk npsimoit M8 war 125
34 2 VM203 | Cmasumk M8x125 yrnosoit 90°
19-Oct-04 RA 71 31 (2/3)




TpaBepca HenogswxkHas 2-3 [uap.cMeLlieHne + uap.koMneHeal, % TpaBepca HenogswxkHas 2-3 [ngp.cMellenme + [up.koMneHcal, %
Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1112939 | MaHometp Gregoire-Besson 100 atm.
2 1 1112978 |KnanaH wgpasnuyeckuii 17ras. NM
3 1 1116 811 | KpoHwTeiiH akkymynsitopa pa3bopHblid
4 1 1223200 |luapounnuuap komneHcaLuoHHblik 060 C260
5 1 1223202 | Maney kpenneHus KOMNEHcaL|. FMAPOLMIUHAPA BEPXH.
- 1 1223205 |Komnnekr mapaen. N°73 Komnencauuwsa SP9
6 1 1223209 | Brynka kpioka KOMneHcauumu
7 1 1223217 | Kpiok 6nokvpoBky Ha kapgaHe 110°
8 1 1223218 | Manew HWKHWIA KOMNEHCAL,. TMAPOLMNMHAPA
9 1 1231304 |upponHesmoakkymynsitop 3,51 kanubpoBka Ha 70 aTm.
10 1 VI2805 |BontHM10Xx 35 -8.8 Z pesnba 26MM
11 1 VI2901 |BontHM12x16, pesrba/ 16 Z 8.8
12 2 VI2905 |BontHM12x35-8.8Zpesbba 30 MM
13 1 VI2909 |Bont H M12x45 10.9 Z pesbba 20Mm
14 1 VI3008 |BontHM14 x60-8.8Z pessba 34mMm
15 1 VI3520 |BontHM24x190-10.9Z, Pessba /36 Mm
16 1 VJ 321 l'aiika ¢ HeiinocTonopom craHg. H M10 war 150
17 3 VJ 322 laiika ¢ HeiinocTonopomHass MH M 12 war 175
18 1 VJ 323 l'aiika ¢ Heiinocronopom. H M14 war 200
19 1 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
20 4 VK510 | Mpoknapxa nnockas cpegHss M24U
RA 71 31 (3/3) 19-Oct-04 19-Oct-04 RA 71 31 (3/3)
Wanatme nepecmotpen : 24-Nov-05 | Wananue nepecmotpe : 24-Nov-05




TpaBepca Quick - 03-4, [in. : 3-4 | i Tpasepca Quick - 03-4, [in. : 3-4 | <&
Cnpasra | Kormyectso | A o karasiory HawnymernoBanme
1 1 1223210 |KappaH nutoit SP9 Ha 110°
2 1 1223221 |Brynka cMasku kapgaHa BepTvkanbHas
3 1 1223222 |Brynka cmasku kaphaHa ropusoHTanbHas
4 1 122106 | LLlait6a nnockas cneymansHas 30.5x70x10
5 1 122 128 | Ocb BepTuKkanbHas kapgaHa SP 110° quam.50 an.605 war 2.00
6 1 122 144 | Naney cuenku 3-eit Touku Quick
7 2 122 145 | Naney cuenim N°3-4 Quick
8 1 122 159 | Tpasepca cuenku Quick 3-4 110°
9 2 122 161 | Brynka Quick-Coupler N°3-4
10 8 122 246 | Brynka 6poHsoBas 50x55 an. 40mm
11 2 122 295 | lllait6a nnockan cneyvanbHas 50.5x82x2
12 4 122 360 | 3aXMMHbIIA XOMYT ABOMHOI 2X16 YepHbIit
13 2 122 361 | MnactHa GokoBas BbirHyTas 2x16 28x49
14 1 VI27 14 | Bont H M8x90 - 8.8 Z peasba 22 Mm
15 1 VJ 320 laiika ¢ Heiinocronopom H M8 war 125
16 1 VJ 335 l'aiika ¢ Heiinoctonopom H M 30 wwar 200
17 3 VL 103 | LLnnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 10
18 2 VM 201 Cmasuuk npsiMoid M8 war 125
19 1 VM 203 | Cmasunk M8x125 yrnosoii 90°
RA 7301 (1/1) 19-Oct-04 19-Oct-04 RA 73 01 (1/1)
Msnaiue nepecworpen : 16-Nov-05 | Wapanue nepecmoTpeH : 16-Nov-05




Tpaeepca Quick - [ln. : 2-3

RA 73 02 (1/1)

20-Oct-04

Wapnanue nepecmotpeH : 17-Nov-05

11

WUsnaHue nepecMoTpeH : 17-Nov-05

TpaB ick - [n. : 2- i
Cnpaska | Kormvecrso | Ae nio karasiory Hanmerosarme
1 1 1223210 |KappaH nutoit SP9 Ha 110°
2 1 1223221 |Brynka cMa3sku kapaHa BepTUKanbHas
3 1 1223222 |Brynka cMa3Kku kapfaHa ropUsoHTanbHas
4 2 1420 218 |Maney cuenku Quick-Coupler Ne Il / Ill - O 11 /lll, an. : 238 mm
5 2 1420219 | Naney cuenku Quick-Coupler Ne Il / Il - O lll, gn. : 238 mm
6 1 122 106 | LWait6a nnockas cneumansHas 30.5x70x10
7 1 122128 | Ocb BepTukanbHas kappaHa SP 110° auam.50 an.605 war 2.00
8 1 122 154 | Naney cuenku TpeTbeii Touku Ne 2 u Ne 3 (auam.35 An.235 Mm)
9 1 122 158 | Tpasepca cuenku Quick 2-3 110°
10 8 122246 | Brynka 6poHsoBas 50x55 an. 40mm
11 2 122 295 | lllait6a nnockas cneuvansHas 50.5x82x2
12 4 122 360 | 3aXMMHbIIi XOMYT ABOMHOIA 2X16 YepHbIii
13 2 122 361 | MnactuHa GokoBas BbirHyTas 2x16 28x49
14 1 VI27 14 | Bont H M8x90 - 8.8 Z peabba 22 Mm
15 1 VJ 320 laiika ¢ Heiinocronopom H M8 war 125
16 1 VJ 335 laiika ¢ Heitnocronopom H M 30 wwar 200
17 1 VL 101 LUnAUHT ¢ npyxuH.konbLiom O 6
18 2 VL 103 LUnAuHT ¢ npysuH.konbLom O 10
19 2 VM 201 Cmasuuk npsimMoid M8 war 125
20 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoit 90°
20-Oct-04 RA 73 02 (1/1)




Tpasepca Quick - 03-4, [in. : 3-4, [nap. xomn. g TpaBepca Quick - O3-4, [In. : 3-4, [nap. koMmn. g
Cnpaska | Kormvectso | A no karasiory HanveroBaame
1 1 1223210 |KappaH nuroii SP9 Ha 110°
2 2 1223219 | Llexa komneHcal.mMapoLMauHApa Ha KapiaHe
0 e a mm @ 0 m 3 1 1223220 |Mpoknaaka ruapoLUnUHApa Ha KapaHe CbeMHas
4 1 1223 221 |Brynka cmasku kapgaHa BepTHKanbHas
% f j 5 1 1223222 |Brynka cmasku kapaHa ropusoHTanbHas
\I '5? ) ' 6 1 122106 | LLait6a nnockan cneyuansHas 30.5x70x10
“? ’ ':; ) 7 1 122 144 | Maney cuenku 3-eif Touku Quick
( V\\@ 8 2 122 145 | Mane cuenku N°3-4 Quick
9 1 122 159 | Tpasepca cuenku Quick 3-4 110°
10 2 122 161 | Brynka Quick-Coupler N°3-4
11 8 122 246 | Brynka 6ponsoBast 50x55 an. 40MMm
12 1 122 250 | Ocb ropusoHTanbHas kapnaHa SP9 110° O50 anuHHa 445 M30 war 2.00
13 2 122 295 | LLaii6a nnockan cneyuansHas 50.5x82x2
14 4 122 360 | 3aXMMHbIA XOMYT ABOIHON 2X16 YepHblii
15 2 122 361 | MnactuHa GokoBasl BbirHyTass 2x16 28x49
16 1 VI27 14 | Bont H M8x90 - 8.8 Z peab6a 22 MM
17 2 VI3316 | BontHM20 x 160 - 8.8 Z peabba 52mm
18 1 VI4501 |BontHM20 x 35 - 8.8 Z, Peab6a nonHas
19 1 VJ 320 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M8 war 125
20 2 VJ 327 laitka ¢ HeitnocTonopoM H M20 war 250
o @ e 21 1 VJ 335 laiika ¢ HeitnoctonopoM H M 30 war 200
22 3 VL 103 LUnnuHT ¢ npyxuH.konbLiom O 10
23 2 VM 201 Cmasumk npsiMoii M8 war 125
24 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnoeoit 90°
RA 7311 (1/2) 20-Oct-04 20-Oct-04 RA 7311 (1/2)
Wagatiue nepecworpen : 28-Now05 | ., Wsgakwe nepecoTpeH : 26-Nov-05




Tpasepca Quick - 03-4, [in. : 3-4, [nap. xomn.

(GRETITE
P AN,
RV

RA 7311 2/2)

20-Oct-04

Wananue nepecmotpeH : 28-Nov-05

13

TpaBepca Quick - 03-4 . 3-4, ['uap. komn.

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Crpasra | Kommecrso | M rio karanory Hamyveropanme
1 1 1112939 | MaHomeTp Gregoire-Besson 100 arm.
2 1 1112978 | KnanaH mapasnuyeckuii 17ras. NM
3 1 1116 811 | KpoHwreitH akkymynsitopa pas6opHblii
4 1 1223200 |luapouunuHap komneHcaumoHHbli 060 C260
5 1 1223202 |Manew kpenneHus koMNEeHcaL|. FMAPOLMNUHAPA BEPXH.
- 1 1223205 |Komnnext rugpaen. N°73 Komnetcauus SP9
6 1 1223209 | Brynka kpioka kKOMneHcaLum
7 1 1223217 | Kpiok GriokmpoBku Ha kapgaHe 110°
8 1 1223218 | Manew HWKHUIA KOMNEHCAL|. TMAPOLMNUHAPA
9 1 1231304 |lugponHesmoakkymynsitop 3,51 kanubposka Ha 70 aT™.
10 1 VI2805 |BontHM10x 35 -8.8 Z peasba 26Mm
11 1 VI2901 |BontHM12x16, pe3nba/ 16 Z 8.8
12 2 VI2905 |BontHM12x35-8.8Z pessba 30 mm
13 1 VI2909 |Bont H M12x45 10.9 Z peabba 20Mm
14 1 VI3008 |BontHM14 x 60 - 8.8 Z pessba 34mm
15 1 VI3520 |BontHM24x190-10.9 Z, Pes:6a/ 36 MM
16 1 VJ 321 laiika ¢ Heiinoctonopom ctaHg. H M10 war 150
17 3 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinocTonopomHasd MH M 12 war 175
18 1 VJ 323 [aifka ¢ HeiinocTonopom. H M14 war 200
19 1 VJ 331 laiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
20 4 VK 510 Mpoknapka nnockas cpeatsa M24U
20-Oct-04 RA 73 11 (2/2)

Wananue nepecmoTpeH : 28-Nov-05




_:2-3, [ugp.komn | <= Zika

RA 73 12 (1/2)

20-Oct-04
UspnaHue nepecMoTpeH : 28-Nov-05

14

S

TpaBepca Quick - [in. : 2-3, [ugp.koMn | < =éssm

WUapaHue nepecMoTpeH : 28-Nov-05

Cnpasra | Kormvecrso | e no karanory Hanymeropanme
1 1 1223210 | KapaaH nutoit SP9 Ha 110°
2 2 1223219 | Llieka komneHcaLyMAPOLMAMHAPA Ha kapaaHe
3 1 1223220 | Npoknagka rypouMnuHapa Ha KapjiaHe ChemHan
4 1 1223221 |Brynka cMasku KapaHa BepTUKarNkHan
5 1 1223 222 | Brynka cmaskv KapAaHa rOpU3OHTaNbHas
6 2 1420218 |Nanew cuenku Quick-Coupler Ne Il / Il - O Il /lll, gn. : 238 MM
7 2 1420219 | Naney cyenku Quick-Coupler Na Il / Il - O Ill, gn. : 238 Mm
8 1 122106 | Laii6a nnockas cneuuanbhan 30.5x70x10
9 1 122 154 | Naney cyenku TpeTbeii Touku Ne 2 u Ne 3 (auam.35 4n.235 M)
10 1 122 158 | Tpasepca cuenku Quick 2-3 110°
11 8 122 246 | Brynka 6poHsoBas 50x55 an. 40MMm
12 1 122 250 Och ropusoHTansHast kapaata SP9 110° 050 anuxna 445 M30 war 2.00
13 2 122295 | Laii6a nnockas cneuuankHas 50.5x82x2
14 4 122360 | 3anumHuiii xoMyT 4BOMHOM 2x16 HepHbIiA
15 2 122 361 | Mnactvna Gokosas BuIrHyTas 2x16 28x49
16 1 V127 14 | Bont HM8x90 - 8.8 Z peabba 22 MM
17 2 VI3316 | BontHM20Xx 160 - 8.8 Z pess6a 52mm
18 1 VI4501 | Bont HM20x 35- 8.8 Z, Peabba nontan
19 1 VJ 320 [aiika ¢ Heitnoctonopom H M8 war 125
20 2 VJ 327  |Taiika c HeiinocTonopom H M20 war 250
21 1 VJ 335 [aiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
22 1 VL 101 LUnnuHT ¢ npy»mH.konbLom O 6
23 2 VL 103 LinnmuT ¢ npy»uH.konbuom O 10
24 2 VM 201 Cmasuuk npsiMoii M8 war 125
25 1 VM 203 | Cmasuux M8x125 yrnooit 90°
20-Oct-04 RA 73 12 (1/2)




T

ick -

ATIE
L2 2-3, [uap.koMn | < =bwem

RA 73 12 2/2)

20-Oct-04
WspnaHue nepecmoTtpeH : 28-Nov-05

15

Tpasepca Quick - in. : 2-3, ['nap.komn

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

UapnaHue nepecmortpeH : 28-Nov-05

Crpaska | Kormyectso | M o karaiory HanmeroBarne
1 1 1112939 | MaHometp Gregoire-Besson 100 atm.
2 1 1112978 |KnanaH uppasnuueckuii 17ra3. NM
3 1 1116 811 | KpoHwreliH akkymynsitopa pasbopHblid
4 1 1223200 |luapounnuuap komneHcaLmoHHblii 060 C260
5 1 1223202 |Maney kpenneHus koMneHcaL, MAPOLMNMHAPA BEPXH.
- 1 1223205 |Komnnekr mapaen. N°73 Komnencauusa SP9
6 1 1223209 |Brynka kpioka KOMNeHcauumu
7 1 1223217 | Kpiok GnokupoBku Ha kapaaHe 110°
8 1 1223218 |Manew HWKHUIA KOMNEHCAL,. MAPOLMNMHAPA
9 1 1231304 |lugponHesmoakkymynsTop 3,51 kanubposka Ha 70 aTm.
10 1 VI2805 |BontHM10x 35-8.8 Z peanba 26Mm
11 1 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8
12 2 VI2905 |BontHM12x35-8.8 Z peasba 30 Mm
13 1 VI2909 |Bont H M12x45 10.9 Z peas6a 20Mm
14 1 VI3008 |BontHM14 x60 - 8.8 Z peanba 34MM
15 1 V13520 |BontHM24x190-10.9 Z, Pess6a / 36 Mm
16 1 VJ 321 l'aiika ¢ HeiinocTonopom craug. H M10 war 150
17 3 VJ 322 laiika ¢ Heiinocronopomias MH M 12 war 175
18 1 VJ 323 l'aiika ¢ HeitnocTonopom. H M14 war 200
19 1 VJ 331 laiika ¢ Heitnoctonopom H M24 war 300
20 4 VK510 | MNpoknapka nnockas cpeaHss M24U
20-Oct-04 RA 73 12 (2/2)




TpaBepca Quick - [n. : 2-3, ['uap. cmeLl.

4 1] 428/

RA 7322 (1/2)

WspaHue nepecmoTtpeH : 28-Nov-05

e D17
P AN T
AL~

21-Oct-04

16

S

TpaBepca Quick - [n. : 2-3, [uap. cmell). | < b=

Uspnanue nepecmortpeH : 28-Nov-05

Cnpasra | Kormvectso | A o karasiory HanveroBanme
1 2 1214 118 | Naney GokoBoro cMelLLiEHUs1 KeccoHa NepenH
2 1 1223210 |Kapnau nutoit SP9 Ha 110°
3 1 1223221 |Brynka cMasku kapaHa BepTHKanbHas
4 1 1223 222 | Brynka cMaskv kapaHa ropusoHTanbHas
5 4 1233 267 |Tlaiika c Heiinoctonopom H M30, Tonuy. : 20 Mm war 2.00, ¢ Mex.obp
6 2 1420218 |Maney cuenku Quick-Coupler Ne Il /1ll - O 11 /lll, an. : 238 MM
7 2 1420219 | Naney cuenku Quick-Coupler Ne Il /Il - O I, an. : 238 MM
8 2 122106 | LLait6a nnockas cneyuansHas 30.5x70x10
9 1 122128 | Ocb BepTHkanbHasi kapaaHa SP 110° guam.50 gn.605 war 2.00
10 1 122 154 | Maney cuenku TpeTbeil Touku N 2 u Ne 3 (quam.35 an.235 M)
11 1 122 174 | Tpasepca cuenku DLH Quick 2-3 110°
12 1 122 176 | KpoHweifH TpaBepcbl ¢ ruapasnuyeckum 60kosbiM cmeleHeM DLH
13 2 122 177 | T'wppouunuuap Tpasepckl DLH auam.110 C212
14 2 122179 | Nanew, HapyxH. MapouunuHapa Tpasepchl DLH
15 2 122 180 | KpoHwrTeiiH TpaBepchl Ans wnaxros DLH
16 4 122 181 | Brynka mppouunuxgpa 122 177/ pasepca DLH
21-Oct-04 RA 7322 (1/2)




Tpasepca Quick - An. : 2-3, Fugp. cMely. | < Ziu Tpasepca Quick - . : 2-3, Tvgp. cuew, | <%
Cnpasra | Kormwecrso | Ne no karanory Hanmernopanve

- 1 122 182 | KomnnekT ruapaen. N°73A 'uopasn. GokoB.cMeleHue SP9
17 12 122 246 | Brynka GponsoBasi 50x55 an. 40mMm
18 1 122 250 | Ock ropusoHTanbHas kapaaHa SP9 110° 050 anuHHa 445 M30 war 2.00
19 4 122 295 | lLait6a nnockas cneyuansHas 50.5x82x2
20 6 122 360 | 3aMuMHbIA XOMYT BOIHOI 2X16 YepHbIif
21 3 122 361 | Mnactuna Gokosasl BbirHyTas 2x16 28x49
22 2 Ul 170 Hakneiika Ha apouunuHap 6okos.cmelenus SP9
23 3 VI27 11 | Bont HM8 x 60 - 8.8 Z peabba 22mm
24 4 VI3003 |BonTH M14x35 Pess6a/34 Z 8.8
25 3 VJ 320 laiika ¢ Heiinocronopom H M8 war 125
26 2 VJ 335 laitka ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
27 1 VL 101 LinnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 6
28 2 VL 103 LUnnuHT ¢ npyxuH.konbiiom O 10
29 2 VM 201 Cmaaumk npsiMoii M8 war 125
30 2 VM 203 | Cmasuux M8x125 yrnosoit 90°

RA 73 22 (2/2) 21-Oct-04 21-Oct-04 RA 73 22 (2/2)

Vanakiue nepecuiopen : 28-Nov-05 | Wananue nepecmoTpeH : 28-Nov-05




TpaBepca Quick -

1 2-3, T

.cMmel, + [

CH ol i
KOMI.| <5 =tz

RA 73 32 (1/3)

21-Oct-04
WUanaHue nepecmotpeH : 28-Nov-05

18

TpaBepca Quick - [in. : 2-3, ['uap.cMetl. + ['uap.komn.

AL~

WspaHue nepecMoTpeH : 28-Nov-05

7\ >[/%% S-S0/

Cnpasra | Kormvecrso | e no karanory Hanymenopanme
1 2 1214 118 | Naney GokoBOro CMeLLIEHUA KeCCOHa nepenH
2 1 1223210 |KappaH nuoii SP9 Ha 110°
3 2 1223219 | Lieka komneHcal.mapouuauHapa Ha kapfiaHe
4 1 1223220 |Mpoknaaka rMapoLMnMHApPa Ha KapfjaHe CbeMHas
5 1 1223221 |Brynka cmasku kapaHa BepTHKanbHas
6 1 1223222 |Brynka cMasku kapaaHa ropU3oHTanbHas
7 4 1233 267 |Tlaitka c Heiinoctonopom H M30, Tonuy,. : 20 MM war 2.00, ¢ Mex.o6p
8 2 1420218 |Naney cuenku Quick-Coupler Ne Il /Il - O II /lll, gn. : 238 MM
9 2 1420219 |Naney cuenku Quick-Coupler Ne Il /Il - O lll, gn. : 238 mm
10 2 122 106 | lWLait6a nnockas cneyuanbHas 30.5x70x10
11 1 122 154 | Maney cuenku TpeTbeil Touku Ne 2 u Ne 3 (auam.35 an.235 Mm)
12 1 122 174 | Tpasepca cuenku DLH Quick 2-3 110°
13 1 122 176 | KpoHLuTeifH TpaBepchl ¢ apaBnuyeckum 60koBbIM cmelleHeM DLH
14 2 122 177 | T'wppouunuuap Tpasepckl DLH auam.110 C212
15 2 122 179 | Manew HapyxH. MapouunuHapa Tpasepcsi DLH
16 2 122 180 | KpoHwTeitH TpaBepckl Ans wriaHros DLH
17 4 122 181 | Brynka ruapoumnuxapa 122 177/ tpasepca DLH
- 1 122 182 | Komnnext rugpaen. N°73A Muopasn. 6okos.cmelyeHue SP9
21-Oct-04 RA 73 32 (1/3)




TpaBepca Quick - An. : 2-3, [nap.cmew. + ['uap.xomn. g TpaBepca Quick - [An. : 2-3, [uap.cmely, + [uap.koMmn. g
Cnpasra | Kormwecrso | Ne no karanory Hanmernopanve
18 12 122 246 | Brynka 6poHsoBas 50x55 an. 40MM
19 2 122 250 | Ock ropusoHTankHas kapaaHa SP9 110° 050 anuxna 445 M30 war 2.00
20 4 122295 | WWait6a nnockas cneuyuanbHas 50.5x82x2
21 6 122 360 | 3aXMMHBII XOMYT BOIiHOI 2X16 YepHbIi
22 3 122 361 | MnactuHa GokoBasi BLIrHyTasA 2x16 28x49
23 2 Ul 170 Hakneitka Ha ruapouununap 6okoB.cMeluenus SP9
24 3 VI2711 | BontH M8 x 60 - 8.8 Z peasba 22mM
25 4 VI3003 |BonTH M14x35 Pess6a/34 Z 8.8
26 2 VI3316 |BontHM20x 160 - 8.8 Z peswba 52mMm
27 1 V14501 |Bont HM20 x 35 - 8.8 Z, Pe3b6a nonHas
28 3 VJ 320 laitka ¢ HeiinocTonopom H M8 war 125
29 2 VJ 327 laitka ¢ Heiinoctonopom H M20 war 250
30 2 VJ 335 laitka ¢ HeitnoctonopoM H M 30 war 200
31 1 VL 101 LUnnuHT ¢ NpyxuH.konbLiom O 6
32 2 VL 103 LinnuHT ¢ npyxuH.konbLoM O 10
33 2 VM 201 Cmaauuk npsimoid M8 war 125
34 2 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoii 90°
RA 73 32 (2/3) 21-Oct-04 21-Oct-04 RA 73 32 (2/3)
Wananue nepecuotpen : 28-Nov-05 | o Wananve nepecmopes : 28-Nov-05




Tpasepca Quick - [ln. : 2-3, [wap.cmeLy. + [uap.komn, g Tpasepca Quick - [In. : 2-3, [uap.cMeLy. + [uap.kom. g
Cnpasxa | Kormvectso | Ae nio karanory Hanveropaame
1 1 1112939 | MaHometp Gregoire-Besson 100 atm.
2 1 1112978 | KnanaH rugpasnuyeckuii 17ras. NM
3 1 1116 811 | KpoHwreitH akkymynsaTopa pasbopHblii
4 1 1223200 |MugpouunuHpp koMneHcauuoHHbln 060 C260
5 1 1223202 | Maney kpenneHus kOMNEHcaL|. FMAPOLMIUHADPA BEPXH.
- 1 1223205 |Komnnexr mapaen. N°73 KomneHcauuwsa SP9
6 1 1223209 | Bryrka kpioka KOMNeHcaLum
7 1 1223 217 | Kpiok GriokupoBku Ha kappgaHe 110°
8 1 1223218 | Manew HwxHUIA KOMNEHEAL]. TMAPOLMIMHAPA
9 1 1231304 | FupponHeBMoakkymynsitop 3,51 kanubposka Ha 70 aTm.
10 1 VI2805 |BontHM10x35-8.8 Z peabba 26mMm
11 1 VI2901 |BontHM12x16, pe3sba/ 16 Z 8.8
12 2 VI2905 |BontHM12x35-8.8Z pessba 30 mm
13 1 VI2909 |Bont H M12x45 10.9 Z pesbba 20Mm
14 1 VI3008 |BontHM14x 60 - 8.8 Z pessba 34Mm
15 1 VI3520 |BontHM24x190-10.9 Z, Pess6a / 36 MM
16 1 VJ 321 laiika ¢ Heitnocronopom craHg. H M10 war 150
17 3 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinocTonopomHas MH M 12 war 175
18 1 VJ 323 laiika ¢ HeiinocTonopom. H M14 war 200
19 1 VJ 331 l'aiika ¢ Heitnoctonopom H M24 war 300
20 4 VK510 |Mpoknaaka nnockas cpepHss M24U
RA 73 32 (3/3) 21-Oct-04 21-Oct-04 RA 73 32 (3/3)
Vananue nepecmotpen : 26-Nov-05 | Wananue nepecmoTpeH : 28-Nov-05




Pemkomnnext komneHcal. mapoumnnunapa SP (anyr nocne 11/05) g PemkomnnekT komneHcal. rapoumunuxapa SP (nnyr nocne 11/05 %
Cnpasra | Kormwecrso | Me no karanoly HanmernoBanwe
1 1 1112939 | MaHomeTp Gregoire-Besson 100 atm.
2 1 1112978 |KnanaH mapaBnuueckuit 17ras. NM
3 1 1116 538 | MepexoaHuk ¢ HapyxH. peabboit 1/2CO+c BHyTpeH.18FVA
Raccordr sur Kt Hyd °73 4 1 1116 811 | KpoHweitH akkymynsiropa pa3bopHbIiA
5 1 1122 345 |PaspbiBHas MydTa BTbINHaA 1/2 wapuk.
6 1 1223200 |TuapouunuHap KOMNEHcaLmoHHbI 060 C260
7 1 1223202 |Maney kpenneHus KOMNeHcaL. MAPOLUNKUHAPA BEPXH.
- 1 1223205 | Komnnext ruapasn. N°73 Komnencauust SP9
8 1 1223209 |Brynka Kkpioka KOMNEHcaLum
9 1 1223 217 | Kpiok 6nokupoBky Ha kapaaHe 110°
10 1 1223218 | Maney HWKHMIA KOMNEHCAL,. TMAPOLMNMHAPa
11 2 1223219 | Llexa komneHcal.rmapoLMaAUHApPa Ha kapaaHe
12 1 1223220 |Mpoknaaka rMapoLMnMHApPa Ha KapAaHe CbeMHas
13 1 1231304 |luaponHesmoakkymynsTop 3,51 kanubposka Ha 70 aTm.
14 1 122 250 | Ocb ropusoHTanbHas kappaHa SP9 110° 050 anuHHa 445 M30 war 2.00
1223229 (1/2) 29-Nov-05 29-Nov-05 1223229 (1/2)
21




Pemkomnnext komneHcal. mapoumnnunapa SP (anyr nocne 11/05) g PemkomnnekT komneHcal. rapoumunuxapa SP (nnyr nocne 11/05 %

Cnpasra | Kormwecrso | e no karanory HanymernoBanme
15 1 VI28 05 |Bont HM10x 35- 8.8 Z pesw6a 26Mm
16 1 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8
17 2 VI2905 |BontHM12x35-8.8Z pessba 30 MM
18 1 VI2909 |Bont H M12x45 10.9 Z pesb6a 20MMm
19 1 VI3008 |BontHM14 x60 - 8.8 Z peasba 34mMm
20 2 VI3316 |BontHM20 x 160 - 8.8 Z pessba 52mm
21 1 VI3520 |BontHM24x 190 - 10.9 Z, Pesb6a / 36 MM
22 1 V14501 |BontHM20x 35 - 8.8 Z, Pess6a nontHas
23 1 VJ 321 laitka ¢ Heiinoctonopom ctang. H M10 war 150
24 3 VJ 322 laitka ¢ HeitnocTonopomHas MH M 12 war 175
25 1 VJ 323 laitka ¢ HeitnocTonopom. H M14 war 200
26 2 VJ 327 laifka ¢ Heitnoctonopom H M20 war 250
27 2 VJ 331 laitka ¢ HeitnocTonopoM H M24 war 300
28 1 VJ 335 laifka ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
29 4 VK 510 Mpoknaaka nnockas cpeaHss M24U

1223 229 (2/2) 29-Nov-05 29-Nov-05 1223 229 (2/2)
22




Pemkomnnekrt koMmneHcay.ruapouynnuHgpa SP9 g PeMKkoMnnexT komnexcaly.mapouunuHapa SP9 %
Cnpasra | Kormwecrso | Me no karanoly HanmernoBanwe
1 1 1112939 | MaHomeTp Gregoire-Besson 100 atm.
2 1 1112978 |KnanaH mppaBnudeckuii 17ras. NM
3 1 1116 538 | MepexoaHuk ¢ HapyxH. peabboit 1/2CO+c BHyTpeH.18FVA
4 1 1116 809 C | Nana KpoHLWTEiH MMAPONHEBMOAKKYMYNATOPa - NPUBAPUTL
5 1 1116 811 | KpoHwrTeiiH akkymynsitopa pa3bopHblii
6 1 1122 345 |Pa3pbiBHas MydTa BTbIuHaA 1/2 WapuK.
7 1 1223200 |MuapouunuHap KoMneHcaLMoHHbIi# 060 C260
8 1 1223202 | Maney kpenneHusi KOMNEHCAL,. MMAPOLANMHAPA BEPXH.
- 1 1223205 | Komnnext ruapaen. N°73 Komnencauus SP9
9 1 1223209 |Brynka Kkpioka KOMMEHcaLum1
10 1 1223217 | Kpiok 6nokupoBku Ha kappaHe 110°
11 1 1223218 | Manel| HWKHMII KOMNEHCAL]. MAPOLMNMHAPA
12 2 1223219 | Llieka komneHcaw. MapoLMAYHApPa Ha kapaaHe
13 1 1223220 |Mpoknaaka rapoLMNMHApPa Ha KapjaHe CbeMHas
14 1 1223228 | MoawmnHuk koHUueckmi - 30 X 62 x 17 MM
15 1 1231304 |waponHesmoakkymynsTop 3,51 kanubpoeka Ha 70 aTm.
16 1 122 106 | LWLaii6a nnockas cneyvmanbtas 30.5x70x10
17 1 122250 | Ocb ropusoHTanbHas kapaaHa SP9 110° 050 anuHHa 445 M30 war 2.00
1223207 (1/2) 29-Nov-05 29-Nov-05 1223207 (1/2)
23




Pemkomnnekrt koMmneHcay.ruapouynnuHgpa SP9

e D17
P AN T
AL~

1223 207 (2/2)

Raccorder sur kit Hyd N°73—

29-Nov-05

24

S

PemxoMnnekT koMneHcal.ruapoyunuHapa SP9 | < =issow

Cnpasra | Kormwecrso | Me no karanoly HanmernoBanwe
18 2 122 295 | LLaii6a nnockan cneyuanbHas 50.5x82x2
19 2 122 375 K | Brynka pambl ronoBkv - puBapUTh
20 1 VI2805 |Bont HM10x 35- 8.8 Z pess6a 26Mm
21 1 VI 29 01 Bont H M12x16, pessba/ 16 Z 8.8
22 2 VI2905 |BontHM12x 35-8.8Z pessba 30 MM
23 1 VI2909 |Bont H M12x45 10.9 Z pe3sba 20MM
24 1 VI3008 |BontHM14x60 - 8.8 Z peasba 34mMm
25 2 VI3316 | Bont HM20 x 160 - 8.8 Z pesuba 52mm
26 1 VI3520 |BontHM24x190-10.9 Z, Pear6a/ 36 MM
27 1 V14501 |BontHM20 x 35 - 8.8 Z, Pe3b6a nontas
28 1 VJ 321 laitka ¢ Heiinoctonopom crana. H M10 war 150
29 3 VJ 322 laitka ¢ HeiinoctonopomHas MH M 12 war 175
30 1 VJ 323 laitka ¢ HeitnoctonopoM. H M14 war 200
31 2 VJ 327 laifka ¢ HeifnoctonopoM H M20 war 250
32 2 VJ 331 laitka ¢ Heitnoctonopom H M24 war 300
33 1 VJ 335 laitka ¢ HeitnoctonopoM H M 30 war 200
34 4 VK510 Mpoxnapxa nnockas cpegHss M24U
29-Nov-05 1223 207 (2/2)




Version : Mars 2006

lGréquire—
Hesson,

e fragoira-besson com

NMEPEBOPOT + BOKOB.CMELLEHWE SP9 e cbope

Howmep HaumeHoeaHue nucma Famma U3meHeHue Kon-eo
nucma cmpaHuy
RA 90 01 MepesopoT SP9-SPW9 CraHg. RA 90 01 & RA9001C 20 [Jek 2005 4
RA 90 02 MepeBopoT SP9-SPW9 ¢ nepekntoyatenem RA 90 02 20 [Jdek 2005 4
RB 42 01 BokoB.cmelleHne SP9 mexaHuyeckoe RB 42 01 & 122 334 16 AuB 2006 1
RB 42 02 Bokos.cmeleHne SP9 rmgpaen. Hesasucumoe RB 42 02 21 [LOek 2005 1

25



[lepeBopot SP9-SPW9 CraHg.

RA 90 01 (1/4)

20-Dec-05

26

S

[lepeBopot SP9-SPW9 CraHg. < o

Cnpaska | Kormvectso | M o karastory HanmernoBanme

1 1123 115 | Kynak Gnokuposku B TpaHcn. Monoxexu

- 1212149 | Twap.xomnnext N°60 Mepesopot+ Koneco SP9

2 1223112 | KpoHweiti pacnpegenutens SP

3 1223 115 | KpoHwreiiH orpaHuuuTens faBneHus

4 1223 152 U | KOPOBKA nepesopauusatus SP (NM ¢ 05/2000)

5 1223164 |Maney noacrasku SP

6 1223 173 | Ock 6nokupoBku B TpaHcr. nonoxeHun NM SP9

7 1223211 | Brynka 6nokupoBku B TpaHCNIOPTHOM NoNoXeHuu SP9

8 1235106 | XomyT aBoitHON - 2 X 20 MM B cBope

9 122106 | lLlait6a nnockas cneyuansHas 30.5x70x10

10 122221 | OmpannuuTens Aasnexus VBQ 3/8

11 122224 | Mpyxwuna Ne 12 Guc GnokMpoBKM B TPaHCTIOPTHOM nonoxeHun 038.5 an. 80Mm
12 122249 | Ock 6nokupoBo4HOiA ckobLl SP 018 an. 155Mm

13 122250 | Ock ropusoHTankHas kapaaHa SP9 110° 050 anuxna 445 M30 war 2.00
14 122253 | Ock nopctasku SP 025 An.120MM

15 122 273 | Cxoba GnokupoBku 3aaHss, cBapHas SP

16 122292 | Maney ckobbi, ceapHoil SP 010 an.150mMm

17 122 295 | lLlaii6a nnockas cneymanbHas 50.5x82x2

18 122 373 | CKOBA 6nokuposku nepeaHsis SP9 an.315mmM

19 122 375 | Kavaiowasics nnuta nepeaka SP (NM ¢ 05/2000)
20-Dec-05 RA 9001 (1/4)




[lepeBopot SP9-SPW9 CraHg.

RA 90 01 (2/4)

Hp AR
AN =
SV

@?

20-Dec-05

27

[lepeBopot SP9-SPW9 CraHg.

e ( ( >Z‘l%% %Qlw
SV

Crpasra | Kormvecrso | e rio karasory Hanvmernopanwe

20 4 VI2703 |BontHM8x 16 - 8.8 Z pesbba 16MM
21 1 VI2710 |BontHM8x50-8.8Z, Pesbba /22 MM
22 1 VI2905 |BontHM12x35-8.8Zpessba 30 MM
23 6 V13401 Bont H M22x40 pesbba/25 Z 8.8
24 2 VI3506 |bBonrHM8x20-88Z
25 2 VI4703 |BonrHM30x 130 - 10.9 Z, Pesn6a nonHas
26 2 V14828 |Bont CHcM5x50-8.8
27 2 VI4832 | BontCHcM5x20-8.8
28 1 VJ 320 laitka ¢ Heiinoctonopom H M8 war 125
29 1 VJ 322 laitka ¢ HeiinoctonopomHas MH M 12 war 175
30 2 VJ 331 laiika ¢ Helinoctonopom H M24 war 300
3 1 VJ 335 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M 30 war 200
32 4 VJ 339 laiika ¢ HelinocTonopoM cTana. M5
33 2 VJ 626 laitka H M30 war 350 BopoHeHHas
34 1 VL 001 WinnuwT "Beta" ? 3
35 2 VL 101 LLinAuHT ¢ NpyxuH.konbLoM O 6
36 1 VL 214 LLINAUHT NPY)XMHHBIA TONCThIA 6Xx40MM
37 2 VL 414 LWnnuxT passogHoi - 6 X 50 MM
38 4 VL 415 LinnuHT passogHoii - 6 X 60 MM

20-Dec-05 RA 90 01 (2/4)




[lepeBopot SP9-SPW9 CraHg.

RA 90 01 (3/4)

(GRETITE
P AN,
RV

20-Dec-05

28

[lepeBopotr SP9-SPW9 CraHa.

AL~

7\ >[/%% S-S0/

Cnpaska | Kormvectso | Ne o karanory HanyveroBanne
- 1 1212149 |Tupp.comnnext N°60 Mepesopot+ Koneco SP9
1 2 1223116 | TWMAPOLIUNUHAP SP 12 oteepcmwii , An.570 O 150
2 2 1223117 |NOPLLEHb SP NM wupuHa 107 mm O 150
3 1 1223 152 U | KOPOBKA nepesopauuBahus SP (NM ¢ 05/2000)
4 1 1223155 |llecrepHs SP [in.133 MM (HM c 05/2000)
5 1 1223 156 | Brynka nnactmaccosas wectepHu SP (NM ¢ 05/2000)
6 1 1223 157 | Ponuk HanpaBnsiowwmii peitku (NM c 05/2000)
7 1 1223 158 | Ocb ponuka /nepenok SP
8 1 1223 194 | Npoknapgka cneyuansHas O 85,5x160x2 MM
9 2 1291 306 | BTYJIKA komnosut 40x48 aAn.40
10 2 122 231 | Brynka nnactmaccosasi D93x86 [in.120 / nepxatens LwecTepHu
11 1 122 251 Llandba nepeaxsis kavatowweitcs nnutsl SP9 O 85 an 790Mm
12 1 122 256 | Peitka SP wupuHa 100 MM
13 6 122265 |Bont HM27x60 Menkuii warZ 10.9
14 1 122 283 | NPOKNAZKA HanpasnsioLyas cMeLyeHust SP9
15 1 122 284 | HanpaBnsiowmii kBaapaT cMeLleHust SP9
16 1 122 288 | OCb Hanpasnsiowas cMeweHus SP9

20-Dec-05 RA 90 01 (3/4)




[lepeBopot SP9-SPW9 CraHg.

RA 90 01 (4/4)

20-Dec-05

29

[lepeBopot SP9-SPW9 CraHg.

AL~

Cnpaska | Kormvecrso | Ne o kararory Hanmernopanwe
17 2 122 325 | 3awuTHan KpbiluKa fepxatens wectepHu SP9
18 1 122 326 | OCb BHyTpeHHsi aepxatens wectepHu SP9
19 1 122 374 | DEPXATENb WWECTEPHX SP9 (HM c 05/2000)
20 2 V124 33 | Bont H konuueckuit M12x22 nn.36
21 4 VI2902 |Bont HM12x20
22 1 VI3515 |BontHM24x170 pess6a/36 Z 10.9
23 2 VI4701 | Bont HM30x160 nonHocTelo ¢ pe3sboit Z 10.9
24 24 VI4824 | Bont CHe M16x40 8.8 Lllar 200
25 2 VI4902 |Bont FHc M8x12 10.9 Z war 125
26 1 VJ 331 laiika ¢ Heiinoctonopom H M24 war 300
27 1 VJ 335 lalika ¢ HeiinoctonopoM H M 30 war 200
28 2 VJ 626 laiika H M30 war 350 BopoHeHHast
29 2 VK502 | Mpoknagka nnockas cpepHss M 8 U
30 4 VK 504 Mpoknaaka nnockas cpeaHss MU12
3 1 VK510 | Mpoknagka nnockas cpepHss M24U
32 5 VM 201 Cmasu4uk npsimoii M8 war 125
33 1 VM 205 | Cmasumk npsiMoii - O 10 MM, war 1.50
20-Dec-05 RA 90 01 (4/4)




Mepesopot SP9-SPW9 ¢ nepeknioyarenem| i Mepesopor SP9-SPW9 ¢ nepeknioyarenem| <&k
Crpasra | Kosmyecrso | M rio karanory Hanymernopanne
1 1 1123115 | Kynak 6noxuposku B TpaHcn. Monoxexuu
- 1 1212149 | Mwap.xomnnext N°60 Mepesopot+ Koneco SP9
2 1 1223 152 U | KOPOBKA nepesopauusaHusi SP (NM ¢ 05/2000)
3 2 1223164 |Maney nogcrasku SP
4 1 1223 173 | Ock GnokupoBkM B TpaHen. nonoxeHuu NM SP9
5 1 1223211 |Brynka 6nokupoBKv B TpaHCIIOPTHOM ronoXeHuu SP9
6 2 1235106 | XomyT aBoitHOM - 2 X 20 MM B cBope
7 1 122 106 | LLait6a nnockas cneuuansHas 30.5x70x10
8 1 122224 | Mpyxuna Ne 12 6uc GnokMpoBKK B TPaHCTIOPTHOM ronoxeHun 038.5 an. 80MM
9 1 122 249 | Ock 6nokuposouHoit ckobbl SP 018 an. 155MM
10 1 122250 | Ock ropusoHTansHas kapaaHa SP9 110° 050 aonuxHa 445 M30 war 2.00
11 2 122 253 | Ocb nopcrasku SP 025 An.120MM
12 1 122 273 | Cxoba 6nokupoBKM 3aiHsis, cBapHas SP
13 1 122 292 | Maneu cxobbl, caapHoii SP 010 an.150mMm
14 2 122 295 | LLait6a nnockas cneyuanbHas 50.5x82x2
15 1 122 373 | CKOBA 6GnokupoBku nepeHss SP9 an.315mM
16 1 122 375 | Kavawowasca nnuta nepegka SP (NM ¢ 05/2000)
RA 90 02 (1/4) 20-Dec-05 20-Dec-05 RA 9002 (1/4)
30




[l

Bopot SP9-SPW9 ¢ i

Krto4art

M

RA 90 02 (2/4)

e D17
P AN T
AL~

20-Dec-05

31

S

[lepesopot SP9-SPWA ¢ nepexnioyareneM | < =i

Cnpasra | Kormvectso | Me o karaniory HanmernoBanme

17 1 VI2710 |BontHM8x50-8.8Z, Pesbba /22 mm
18 1 V12905 |BontHM12x35- 8.8 Z pess6a 30 MM
19 6 VI3401 |BontHM22x40 pess6a/25Z 8.8
20 2 VI3506 |BonrHM8x20-882Z
21 2 V14703 |Bont HM30x 130 - 10.9 Z, Peas6a nonHas
22 1 VJ 320 laitka ¢ Heiinoctonopom H M8 war 125
23 1 VJ 322 laitka ¢ HeiinoctonopomHast MH M 12 war 175
24 2 VJ 331 laiika ¢ Helinoctonopom H M24 war 300
25 1 VJ 335 laitka ¢ HeifnoctonopoM H M 30 wwar 200
26 2 VJ 626 laitka H M30 war 350 BopoHeHHas
27 1 VL 001 WinnuwT "Beta" ? 3
28 2 VL 101 LinnuHT ¢ NpyxmH.konbLom O 6
29 1 VL 214 LLINAKHT NpY)XUHHBIA TONCTBINA 6X40MM
30 2 VL 414 LWnnuuT passogHoi - 6 x 50 MM
31 4 VL415 | Wnnuut passogHoii - 6 X 60 MM

20-Dec-05 RA 90 02 (2/4)




[l

Bopot SP9-SPW9 ¢ i

Krto4art

M

RA 9002 (3/4)

e 077
P AN T
N L7

20-Dec-05

32

[lepeBopot SP9-SPW9 ¢ n kniodarenem| _«zz:,
Cnpaska | Kormvectso | Ne o karanory HanyveroBanne
- 1 1212149 |Tupp.comnnext N°60 Mepesopot+ Koneco SP9
1 2 1223116 | TWMAPOLIUNUHAP SP 12 oteepcmwii , An.570 O 150
2 2 1223117 |NOPLLEHb SP NM wupuHa 107 mm O 150
3 1 1223 152 U | KOPOBKA nepesopauuBahus SP (NM ¢ 05/2000)
4 1 1223155 |llecrepHs SP [in.133 MM (HM c 05/2000)
5 1 1223 156 | Brynka nnactmaccosas wectepHu SP (NM ¢ 05/2000)
6 1 1223 157 | Ponuk HanpaBnsiowwmii peitku (NM c 05/2000)
7 1 1223 158 | Ocb ponuka /nepenok SP
8 1 1223 194 | Npoknapgka cneyuansHas O 85,5x160x2 MM
9 2 1291 306 | BTYJIKA komnosut 40x48 aAn.40
10 2 122 231 | Brynka nnactmaccosasi D93x86 [in.120 / nepxatens LwecTepHu
11 1 122 251 Llandba nepeaxsis kavatowweitcs nnutsl SP9 O 85 an 790Mm
12 1 122 256 | Peitka SP wupuHa 100 MM
13 6 122265 |Bont HM27x60 Menkuii warZ 10.9
14 1 122 283 | NPOKNAZKA HanpasnsioLyas cMeLyeHust SP9
15 1 122 284 | HanpaBnsiowmii kBaapaT cMeLleHust SP9
16 1 122 288 | OCb Hanpasnsiowas cMeweHus SP9
20-Dec-05 RA 90 02 (3/4)




RA 90 02 (4/4)

20-Dec-05

33

S

[lepesopot SP9-SPWA ¢ nepexnioyareneM | < =i

Cnpaska | Kormvecrso | Ne o kararory Hanmernopanwe
17 2 122 325 | 3awuTHan KpbiluKa fepxatens wectepHu SP9
18 1 122 326 | OCb BHyTpeHHsi aepxatens wectepHu SP9
19 1 122 374 | DEPXATENb WWECTEPHX SP9 (HM c 05/2000)
20 2 V124 33 | Bont H konuueckuit M12x22 nn.36
21 4 VI2902 |Bont HM12x20
22 1 VI3515 |BontHM24x170 pess6a/36 Z 10.9
23 2 VI4701 | Bont HM30x160 nonHocTelo ¢ pe3sboit Z 10.9
24 24 VI4824 | Bont CHe M16x40 8.8 Lllar 200
25 2 VI4902 |Bont FHc M8x12 10.9 Z war 125
26 1 VJ 331 laiika ¢ Heiinoctonopom H M24 war 300
27 1 VJ 335 lalika ¢ HeiinoctonopoM H M 30 war 200
28 2 VJ 626 laiika H M30 war 350 BopoHeHHast
29 2 VK502 | Mpoknagka nnockas cpepHss M 8 U
30 4 VK 504 Mpoknaaka nnockas cpeaHss MU12
3 1 VK510 | Mpoknagka nnockas cpepHss M24U
32 5 VM 201 Cmasu4uk npsimoii M8 war 125
33 1 VM 205 | Cmasumk npsiMoii - O 10 MM, war 1.50
20-Dec-05 RA 90 02 (4/4)




bokos.cmelueHne SP9 mexaHu4yeckoe

(GRETITE
P AN ]
RV

RB 42 01 (1/1)

16-Jan-06

34

S

BokoB.cMellieHne SP9 MexaHuyeckoe | < =i

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 1 122 327 | laiika MexaHu4eckoro pbiiara SP9
2 1 122 328 | BonT MeXaHU4ECKoro pbiuara
3 1 122 329 | Npoknapxa MexaHU4ECKOro phiyara
4 1 122 330 | Ocb HapyXHas MexaHU4eckoro pbiyara SP
5 1 VL 222 LUNAMHT NPYXUHHBIA TONCTBIA - 8 X 45 MM
6 2 VM 201 | Cmasuuk npsimoit M8 war 125
16-Jan-06 RB 4201 (1/1)




boxoB.cMellenne SP9 mmapasn. HesaBucumoe

(GRETITE
P AN ]
RV

RB 42 02 (1/1)

21-Dec-05

35

bokoB.cmellienne SP9 ruapasn. HesaBucumoe

7\ >[/%% S-S0/

AL~

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 1212150 |Iwap.xomnnext N°60A Suppl.deport SP9
1 1 122 331 | OCb HapyxHas pbiyara cmeleHus map. SP9
2 1 122 332 | Brynka HapyxH. ocu/pblyara cmelyeHus ruap. SP9
3 1 122 350 | MuapounnuHap Gokosoro cmeleHus SP9 O 80x40 xog 300Mm
4 1 VI24 33 | Bont H koHuueckmit M12x22 an.36
21-Dec-05 RB 42 02 (1/1)




36



Version : Mars 2006

lGréquire—
Hesson,

A gregaire-Besson com

BAJIKA BOKOB. CTABUJTIU3ALINN SPI e c6ope

Homep HaumeroeaHue nucma Famma UsmeHeHue Kon-eo

nucma cmpaHuy
RB 505 104 'banka ctabun. SP9 CPT 2446mm (2), yron mexaH. RB 505 104 9 Hos 2005 1
RB 505 105 :banka ctabun. SP9 CPT 3446mm (2), yron mexaH. RB 505 105 9 Hosa 2005 1
RB 505 106 :banka ctrabun. SP9 CPT 4446mm (2), yron mexaH. :RB 505 106 9 Hos 2005 1
RB 505 109 'banka ctabun. SP9 CPT 3446mm (3), yron mexaH. 'RB 505 109 9 Hos 2005 1
RB 505 110 Bbanka ctabun. SP9 CPT 4446mm (3), yron mexaH. RB 505 110 10 Hos 2005 1
RB 505 111 :banka crabun. SP9 CPT 5446mm (3), yron mexaH. RB 505 111 14 Hos 2005 1
RB 515 104 'banka ctabun. SP9 CPT 1726mm (2), yron mexaH. 'RB 515 104 14 Hos 2005 1
RB 515 105 :banka ctabun. SP9 CPT 2866mm (2), yron mexaH. RB 515 105 14 Hos 2005 1
RB 515 106 :banka ctrabun. SP9 CPT 4006mm (2), yron mexaH. :RB 515 106 12 pek 2005 1
RB 515 109 'banka ctabun. SP9 CPT 2866mm (3), yron mexaH. 'RB 515 109 13 pek 2005 1
RB 515 110 banka ctabun. SP9 CPT 4006mm (3), yron mexaH. RB 515110 13 pek 2005 1
RB 515 111 banka crabun. SP9 CPT 5146mm (3), yron mexaH. RB 515 111 13 pek 2005 1

37




Barnika ctab. 2446x2 Yron MexaH.

RB 505 104 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

09-Nov-05

38

Banka cTab. 2446x2 Yron MexaH.

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1112424 | Pyuxa 6nokupoBky HOXKH
2 6 1116 169 |Bont HM20x55 10.9 ouunk.pesbba 27 Mm
3 1 1212113 | KpoHwreith HakuaHoro knioya SP9
4 1 1212126 | LWinaHr mapasn. auam.5/16" [in.1040
5 1 1212135 | LUnaHr ugpasn. - 05/16" - [1n.:2980 E12-E12
6 1 1212166 | Knioy 36-46 Ansi nonyHaBECH.NIMyroB
7 1 1212168 | Bankacrabun. MepepnH. [in.:1068 MM
8 1 1212171 | Bankacrabun. 3ap. 1378
9 2 VI3508 |Bont HM24x140 pessba/ 60 Z 8.8
10 2 VI3515 | BontHM24x170 pess6a/36 Z 10.9
11 7 VJ 327 [aitka ¢ HeinocTonopom H M20 war 250
12 4 VJ 331 laiika ¢ Heitnoctonopom H M24 war 300
09-Nov-05 RB 505 104 (1/1)




Barnika ctab. 3446x2 Yron MexaH.

RB 505 105 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

09-Nov-05

39

Banka cTab. 3446x2 Yron mMexaH.

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1112 424 | Pyuxa GriokupoBku HoxM
2 6 1116 169 | Bonr H M20x55 10.9 ouHk.pess6a 27 MM
3 1 1212113 | Kponwreiin HakugHoro knioya SP9
4 1 1212127 | lnanr mgpaan. - O5/16" - f1n.:2040 M12-M12
5 1 1212135 | WWnasr mapaen. - 05/16" - [in.:2080 E12-E12
6 1 1212 166 | Kniou 36-46 Ans nonyasecH.nyros
7 1 1212169 | Banka craun. Mepent. 2068
8 1 1212171 |Bankacra6un. 3agw. 1378
9 2 V13508 | BontH M24x140 peas6al 60 Z 8.8
10 2 V13515 | Bonr HM24x170 pess6a/36 Z 10.9
11 7 VJ 327 | raiia c Hefinocronopom H M20 war 250
12 4 VJ 331 laiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
09-Nov-05 RB 505 105 (1/1)




Barnika ctab. 4446x2 Yron MexaH.

RB 505 106 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

09-Nov-05

40

Banka ctab. 4446x2 Yron mMexaH.

7\ >[/%% S-S0/

N L~
Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1112424 | Pydka 6nokmpoBKM HOXKM
2 6 1116 169 |Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 MM
3 1 1212113 | KpoHuwTeiin HakugHoro Kkrioya SP9
4 1 1212127 |lUnaHr mapaen. - 05/16" - in.:2040 M12-M12
5 1 1212136 | LLnaHr mppaen. - 05/16" - in.:4120 E12-E12
6 1 1212166 | Kmiou 36-46 ans nonyHaBeCH.nnyros
7 1 1212169 |bBanka crabun. MNepeaH. 2068
8 1 1212182 |bankacrabun. 3agH. 2378
9 2 VI3508 |BontH M24x140 pess6a/ 60 Z 8.8
10 2 VI3515 |Bont H M24x170 pesbba/36 Z 10.9
11 7 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
12 4 VJ 331 laiika ¢ Heiinocronopom H M24 war 300
09-Nov-05 RB 505 106 (1/1)




Barnika ctab. 3446x3 Yron MexaH.

RB 505 109 (1/1)

(GRETITE
P AN,
RV

09-Nov-05

41

Banka cTab. 3446x3 Yron mMexaH.

7\ >[/%% S-S0/

N L~
Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1112424 | Pydka 6nokmpoBKM HOXKM
2 13 1116 169 |Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 MM
3 1 1212104 |bBanka crabun. uentp.1000
4 1 1212113 | KpoHwTeitH HakugHoro knio4a SP9
5 1 1212126 | LUnanr mppaen. guam.5/16" in.1040
6 1 1212129 | LUnanr mppaen. - 05/16" - An.:1000 E12-M12
7 1 1212135 |lUnaHr mapaen. - 05/16" - 1n.:2980 E12-E12
8 1 1212166 | Kmioy 36-46 ans nonyHaBecH.nnyros
9 1 1212168 |bBanka crabun. MepepH. An.:1068 mm
10 1 1212171 |Banka crabun. 3agH. 1378
11 2 VI3508 |BontHM24x140 pe3rba/ 60 Z 8.8
12 2 VI3515 | Bont H M24x170 pesn6a/36 Z 10.9
13 14 VJ 327 l'aifka ¢ HeiinocTonopom H M20 war 250
14 4 VJ 331 laitka ¢ Heitnoctonopom H M24 war 300
09-Nov-05 RB 505 109 (1/1)




Barnika ctab. 4446x3 Yron MexaH.

RB 505 110 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

\\Q,{n\ N
e = WC‘?} ° o
10-Nov-05

42

Banka cTab. 4446x3 Yron mMexaH.

N L~

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112 424 | Pyuxa GriokupoBku HoxM

2 13 1116 169 | Bonr H M20x55 10.9 oumHk.pessba 27 Mm

3 1 1212104 | Banka cra6un. ueHp.1000

4 1 1212113 | Kponweit Hakgroro knio4a SP9

5 1 1212127 | \lnanr ugpaan. - O5/16" - [1n.:2040 M12-M12

6 1 1212129 | Lnanr mgpaen. - 05/16" - in.:1000 E12-M12

7 1 1212135 | WWnasr mapaen. - 05/16" - [in.:2080 E12-E12

8 1 1212166 | Knioy 36~46 ans nonyHasecH.nnyros

9 1 1212169 | Banka cra6un. Mepent. 2068

10 1 1212171 |Bankacra6un. 3agm. 1378

11 2 V13508 | Bonr HM24x140 pess6a/ 60 Z 8.8

12 2 V13515 | Bonr HM24x170 pess6a/36 Z 10.9

13 14 VJ 327 | aiika c HefinocTonopom H M20 wiar 250

14 4 VJ 331 Taifka ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
10-Nov-05 RB 505 110 (1/1)




Barnika ctab. 5446x3 Yron MexaH.

RB 505 111 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

14-Nov-05

43

Banka cTab. 5446x3 Yron mMexaH.

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112424 | Pyuxa 6nokupoBky HOXKH

2 13 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.peab6a 27 MM

3 1 1212104 | Banka crabun. LeHTp.1000

4 1 1212113 | KpoHwmeiiH HakuaHoro kniova SP9

5 1 1212127 | \UnaHr mpapaen. - 05/16" - [in.:2040 M12-M12

6 1 1212129 | WUnanr mapaen. - 05/16" - [in.:1000 E12-M12

7 1 1212136 | LUnaHr apaen. - 05/16" - 1n.:4120 E12-E12

8 1 1212166 | Knioy 36-46 Ansi NonyHaBECH.NIMyroB

9 1 1212169 | Banka crabun. Mepen:. 2068

10 1 1212182 |Bankacrabun. 3apH. 2378

11 2 VI3508 |Bont HM24x140 peasba/ 60 Z 8.8

12 2 VI3515 | Bont H M24x170 peas6a/36 Z 10.9

13 14 VJ 327 [aitka ¢ HeitnocTonopom H M20 war 250

14 4 VJ 331 laitka ¢ Heiinocronopom H M24 war 300
14-Nov-05 RB 505111 (1/1)




Barnika ctab. 1726x2 Yron MexaH.

RB 515 104 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

14-Nov-05

44

Barka cTab. 1726x2 Yron MexaH. e

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112424 | Pydka 6nokmpoBKM HOXKM

2 6 1116 169 |Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 MM

3 1 1212113 | KpoHuwTeiin HakugHoro Kkrioya SP9

4 1 1212126 |LUnaHr mapasn. auam.5/16" [in.1040

5 1 1212166 | Kmioy 36-46 ansi nonyHaBecH.nnyros

6 1 1212 168 |bBanka ctabun. MepeaH. [n.:1068 Mm

7 1 1212172 |Banka crabun. 3agH. 658

8 1 600 100 006 | LLinaHr mppaen. - O 5/16", Ig. : 2200 mm, F12-F12

9 2 VI3508 |BontH M24x140 pess6a/ 60 Z 8.8

10 2 VI3515 |Bont H M24x170 pesbba/36 Z 10.9

11 7 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250

12 4 VJ 331 laiika ¢ Heiinocronopom H M24 war 300
14-Nov-05 RB 515 104 (1/1)




Barika ctab. 2866x2 Yron MexaH.

RB 515 105 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

14-Nov-05

45

Banka cTab. 2866x2 Yron mMexaH.

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112424 | Pydka 6nokmpoBKM HOXKM

2 6 1116 169 |Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 MM

3 1 1212113 | KpoHuwTeiin HakugHoro Kkrioya SP9

4 1 1212126 | LUnaHr mppaen. guam.5/16" in.1040

5 1 1212132 | lUnanr mppaen. - 05/16" - 1n.:3560 E12-E12

6 1 1212166 | Kmiou 36-46 ans nonyHaBeCH.nnyros

7 1 1212168 |bBanka crabun. MepegH. [n.:1068 Mm

8 1 1212173 |bBanka crabun. 3agH. 1798

9 2 VI3508 |BontH M24x140 pess6a/ 60 Z 8.8

10 2 VI3515 |Bont H M24x170 pesbba/36 Z 10.9

11 7 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250

12 4 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
14-Nov-05 RB 515 105 (1/1)




Barnika ctab. 4006x2 Yron MexaH.

e D17
P AN T
AL~

RB 515 106 (1/1)

(12)
12)

12-Dec-05

46

Banka cTab. 4006x2 Yron MexaH.

7\ >[/%% S-S0/

N L~

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112424 | Pydka 6nokmpoBKM HOXKM

2 6 1116 169 |Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 MM

3 1 1212113 | KpoHuwTeiin HakugHoro Kkrioya SP9

4 1 1212126 | LUnaHr mppaen. guam.5/16" in.1040

5 1 1212133 | lUnanr mppaen. - 05/16" - [in.:4560

6 1 1212166 | Kmiou 36-46 ans nonyHaBeCH.nnyros

7 1 1212168 |bBanka crabun. MepegH. [n.:1068 Mm

8 1 1212183 |bBanka crabun. 3agH. 2938

9 2 VI3508 |BontH M24x140 pess6a/ 60 Z 8.8

10 2 VI3515 |Bont H M24x170 pesbba/36 Z 10.9

11 7 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250

12 4 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
12-Dec-05 RB 515106 (1/1)




Barnka cTab. 2866x3 Yron mexaH.

RB 515 109 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

13-Dec-05

47

Barnka crab. 2866x3 Yron mexaH.

N L~

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112424 | Pydka 6nokmpoBKM HOXKM

2 13 1116 169 |Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 MM

3 1 1212105 |bBanka crabun. uentp.1140

4 1 1212113 | KpoHwTeitH HakugHoro knio4a SP9

5 1 1212126 | LUnanr mppaen. guam.5/16" in.1040

6 1 1212130 | llnaHr mgpaen. - 05/16" - An.:1140 E12-M12

7 1 1212166 | Kmoy 36-46 ans nonyHaBecH.nnyros

8 1 1212168 |bBanka crabun. MepegH. An.:1068 Mm

9 1 1212172 |Bankacrabun. 3agH. 658

10 1 600 100 006 | LLinaHr mppasn. - O 5/16", Ig. : 2200 mm, F12-F12

11 2 VI3508 |BontHM24x140 pe3rba/ 60 Z 8.8

12 2 VI3515 | Bont H M24x170 pesn6a/36 Z 10.9

13 14 VJ 327 l'aifka ¢ HeiinocTonopom H M20 war 250

14 4 VJ 331 laitka ¢ Heitnoctonopom H M24 war 300
13-Dec-05 RB 515109 (1/1)




Barnka ctab. 4006x3 Yron mexaH.

RB 515 110 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

13-Dec-05

48

Barnika crab. 4006x3 Yron mexaH.

7\ >[/%% S-S0/

NV

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112424 | Pyuxa 6nokupoBky HOXKH

2 13 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.peab6a 27 MM

3 1 1212105 | Bankacrabun. yentp.1140

4 1 1212113 | KpoHwmeiiH HakuaHoro kniova SP9

5 1 1212126 | LUinaHr mapasn. auam.5/16" 1n.1040

6 1 1212130 | lUnaHr mapaen. - 05/16" - in.:1140 E12-M12

7 1 1212 132 | LUnaHr apaen. - 05/16" - [1n.:3560 E12-E12

8 1 1212166 | Knioy 36-46 Ansi NonyHaBECH.NIMyroB

9 1 1212168 |Bankacrabun. MepenH. [in.:1068 MM

10 1 1212173 | Bankacrabun. 3agH. 1798

11 2 VI3508 |Bont HM24x140 peasba/ 60 Z 8.8

12 2 VI3515 | Bont H M24x170 peas6a/36 Z 10.9

13 14 VJ 327 [aitka ¢ HeitnocTonopom H M20 war 250

14 4 VJ 331 laitka ¢ Heiinocronopom H M24 war 300
13-Dec-05 RB 515110 (1/1)




0 barika ctab. 5146x3 Yron mexaH. g Banka cTab. 5146x3 Yron MexaH. %
Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1112 424 | Pyuxa GriokupoBku HoxM
2 13 1116 169 | Bonr H M20x55 10.9 ouHk.pess6a 27 MM
3 1 1212105 | Bankacratun. yextp.1140
4 1 1212113 | Kponweit Hakgroro knio4a SP9
5 1 1212126 | lnanr mapaen. auam.516" in.1040
6 1 1212130 | Linanr wgpaen. - 05/16" - fin.:1140 E12-M12
7 1 1212133 | lnanr mapaen. - 516" - [in.:4560
8 1 1212166 | Knioy 36~46 ans nonyHasecH.nnyros
9 1 1212 168 | Banka crabun. MepesH. [in.:1068 MM
10 1 1212183 | Banka cra6un. 3apH. 2938
11 2 V13508 | Bonr HM24x140 pess6a/ 60 Z 8.8
12 2 V13515 | Bonr HM24x170 pess6a/36 Z 10.9
13 14 VJ 327 | raiixa c Heiinocronopom H M20 war 250
14 4 VJ 331 | aiikac HeiinocTonopom H M24 war 300
RB 515111 (1/1) 13-Dec-05 13-Dec-05 RB 515111 (1/1)
49




50



Version : Mars 2006

KECCOHbI PAMbI SP9 e cb6ope

Gregaire_
Vil W

Homep HaumeHoeaHue nucma amma Usmenenue | KO/1-€°
aucma cmpaHuy,
RB 17 802 KeccoH 4 kopnycHbii (1140) SPB9 B cbope (nepegH.+3) RB 17 802 11 Aus 2006 1
RB 17 803 KeccoH 5 kopnycHbii (1000) SPB9 B cbope (nepegH.+4) RB 17 803 11 Aus 2006 1
RB 17 804 KeccoH 5 kopnycHbii (1140) SPB9 B cbope (nepegH.+4) RB 17 804 11 Aus 2006 1
RB 17 805 KeccoH 6 kopnycHbi (1000) SPB9 B cbope (nepegH.+5) RB 17 805 11 Aus 2006 1
RB 17 806 KeccoH 6 kopnycHbi (1140) SPB9 B cbope (nepegH.+5) RB 17 806 11 Aus 2006 1
RB 17 807 KeccoH 7 kopnycHbii (1000) SPB9 B cbope (nepegH.+6) RB 17 807 20 [Hdek 2005 1
RB 26 21 Yanuuutens nepegH.-3agH. SPB9 (1000) 5yrnos RB 26 21 16 AuB 2006 1
RB 26 22  YanuHutenb nepegH.-3agH. SPB9 (1140) 5yrnos RB 26 22 15 deB 2006 1
RB 17 810 KeccoH 4 kopnycHbii (1140) SPY9 B cbope (nepegH.+3) RB 17 810 & RB 17 810C 11 Aus 2006 1
RB 17 811 KeccoH 5 kopnycHbi (1000) SPY9 B cbope (nepegH.+4) RB 17 811 12 Aus 2006 1
RB 17 812 KeccoH 5 kopnycHbivi (1140) SPY9 B cbope (nepegH.+4) RB 17 812 & RB 17 812C 12 Aus 2006 1
RB 17 813 KeccoH 6 kopnycHbi (1000) SPY9 B cbope (nepegH.+5) RB 17 813 12 Aus 2006 1
RB 17 814 KeccoH 6 kopnycHbii (1140) SPY9 B cbope (nepegH.+5) RB 17 814 & RB 17 814C 12 Aus 2006 1
RB 17 815 KeccoH 7 kopnycHbii (1000) SPY9 B cbope (nepegH.+6) RB 17 815 12 Aus 2006 1
RB 26 245 YpnuHutens nepegH. SPY9 (1000) Syrnos RB 26 245 16 Aus 2006 1
RB 26 246 YanuHutenb nepegH. SPY9 (1140) Syrnos RB 26 246 15 ®eB 2006 1
RB 26 23  Yanuuutens 3agH. SPY9 (1000) 5yrnos RB 26 23 16 Aus 2006 1
RB 26 24  Ypanuuutens 3agH. SPY9 (1140) 5yrnos RB 26 24 15 Fev 2006 1
RB 38 03  'mgponHeBmoakkymynatop 6 n. 100 atm. RB 38 03;RB 38 05;RB 38 07; 21 jan 2005 1

51




W@ KeccoH pambi 4/114 SPB9-CPT (Mepegn.+3)| <&k KeccoH pambi 4/114 SPB9-CPT (MepegH.+3)| <&t
Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 12 1116 169 | bont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 mm
2 1 1212138 | lMnactvHa KpbiLka KeCCOHa (TONLL,. 2 MM)
3 1 1212174 |Bnok MNepeaH. KeccoH pambl SP9-CPT
4 1 1212179 |KeccoH pambi 3agH. SP9-CPT 3/114
5 1 1221216 |Pamna ocseLueHusi
6 2 1291128 | bont pamnbl oceLeHus (M20x70)
7 2 1292101 | MnactmHa keccoHa Manoe koneco (auam.880 mm)
8 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
9 1 12 280 MnactvHa nonayHa nepepH. SP9 npas.
10 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 M
11 7 VI3533 |BontHM24x250 10.9 Z
12 2 V14501 |BontHM20 x 35 - 8.8 Z, Pesbba nontas
13 12 V14912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
14 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250
15 7 VJ 331 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M24 war 300
16 4 VJ406 | laiika Hm M20 Lllar 250
17 2 VLO001  |Linnuut "Beta"? 3
RB 17 802 (1/1) 11-Jan-06 11-Jan-06 RB 17 802 (1/1)
52




H pambl

1

PB9-CPT ([lepeH.+4

RB 17 803 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

11-Jan-06

53

Kecco pamsi 5/100 SPB9-CPT (Mepegh.+4) | <k

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 12 1116 169 | bont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 mm

2 1 1212138 | lMnactvHa KpbiLka KeCCOHa (TONLL,. 2 MM)

3 1 1212174 |Bnok MNepeaH. KeccoH pambl SP9-CPT

4 1 1212176 |KeccoH pambi 3agH. SPS-CPT 4/100

5 1 1221216 |Pamna ocseLueHusi

6 2 1291128 | bont pamnbl oceLeHus (M20x70)

7 2 1292 178 | MnactmHa KeccoHa pambl SP9-CPTE PR

8 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.

9 1 12 280 MnactvHa nonayHa nepepH. SP9 npas.

10 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 M

11 7 VI3533 |BontHM24x250 10.9 Z

12 2 V14501 |Bont HM20x 35 - 8.8 Z, Pesbba nonHas

13 12 V14912 | Bont FHc M8x20 Llar 125

14 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250

15 7 VJ 331 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M24 war 300

16 4 VJ406 | laiika Hm M20 Lllar 250

17 2 VLO001  |Linnuut "Beta"? 3
11-Jan-06 RB 17 803 (1/1)




KeccoH pambi 5/114 SPB9-CPT ([NepeaH.+4)

RB 17 804 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

11-Jan-06

54

Keccon pambl 5/114 SPB9-CPT (Mepean.+4) | <&k

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 12 1116 169 | bont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 mm
2 1 1212138 | lMnactvHa KpbiLka KeCCOHa (TONLL,. 2 MM)
3 1 1212174 |Bnok MNepeaH. KeccoH pambl SP9-CPT
4 1 1212180 |KeccoH pambi 3agH. SP9-CPT 4/114
5 1 1221216 |Pamna ocseLueHusi
6 2 1291128 | Bont pamnbi ocseLyeHus (M20x70)
7 2 1292101 | MnactmHa keccoHa Manoe koneco (auam.880 mm)
8 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
9 1 12 280 MnactvHa nonayHa nepepH. SP9 npas.
10 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 M
11 7 VI3533 |BontHM24x250 10.9 Z
12 2 V14501 |Bont HM20x 35 - 8.8 Z, Pesbba nonHas
13 12 V14912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
14 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250
15 7 VJ 331 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M24 war 300
16 4 VJ406 | laiika Hm M20 Lllar 250
17 2 VLO001  |Linnuut "Beta"? 3
11-Jan-06 RB 17 804 (1/1)




KeccoH pambi 6/100 SPB9-CPT ([NepeaH.+5)

e D17
P AN T
AL~

RB 17 805 (1/1)

11-Jan-06

55

KeccoH pambl 6/100 SPB9-CPT ([epean.+5) | =&k

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 12 1116 169 | bont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 mm
2 1 1212138 | lMnactvHa KpbiLka KeCCOHa (TONLL,. 2 MM)
3 1 1212174 |Bnok MNepeaH. KeccoH pambl SP9-CPT
4 1 1212177 |KeccoH pambi 3agH. SP9-CPT 5/100
5 1 1221216 |Pamna ocseLueHusi
6 2 1291128 | Bont pamnbi ocseLyeHus (M20x70)
7 2 1292 178 | MnactmHa KeccoHa pambl SP9-CPTE PR
8 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
9 1 12 280 MnactvHa nonayHa nepepH. SP9 npas.
10 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 M
11 7 VI3533 |BontHM24x250 10.9 Z
12 2 V14501 |Bont HM20x 35 - 8.8 Z, Pesbba nonHas
13 12 V14912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
14 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250
15 7 VJ 331 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M24 war 300
16 4 VJ406 | laiika Hm M20 Lllar 250
17 2 VLO001  |Linnuut "Beta"? 3
11-Jan-06 RB 17 805 (1/1)




KeccoH pambi 6/114 SPBI-CPT ([NepeaH.+5)

(GRETITE
P AN ]
RV

RB 17 806 (1/1)

11-Jan-06

56

KeccoH pambl 6/114 SPB9-CPT (lepeaH.+5)

AL~

7\ >[/%% S-S0/

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 12 1116 169 | bont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 mm
2 1 1212138 | lMnactvHa KpbiLka KeCCOHa (TONLL,. 2 MM)
3 1 1212174 |Bnok MNepeaH. KeccoH pambl SP9-CPT
4 1 1212 181 |KeccoH pambi 3agH. SP9-CPT 5/114
5 1 1221216 |Pamna ocseLueHusi
6 2 1291128 | Bont pamnbi ocseLyeHus (M20x70)
7 2 1292101 | MnactmHa keccoHa Manoe koneco (auam.880 mm)
8 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
9 1 12 280 MnactvHa nonayHa nepepH. SP9 npas.
10 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 M
11 7 VI3533 |BontHM24x250 10.9 Z
12 2 V14501 |Bont HM20x 35 - 8.8 Z, Pesbba nonHas
13 12 V14912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
14 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250
15 7 VJ 331 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M24 war 300
16 4 VJ406 | laiika Hm M20 Lllar 250
17 2 VLO001  |Linnuut "Beta"? 3
11-Jan-06 RB 17 806 (1/1)




KeccoH pambi 7/100 SPB9-CPT ([NepeH.+6)

RB 17 807 (1/1) ®®

e D17
P AN T
AL~

20-Dec-05

57

KeccoH pamsi 7/100 SPB9-CPT (INepenH.+6

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 12 1116 169 | bont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 mm
2 1 1212138 | lMnactvHa KpbiLka KeCCOHa (TONLL,. 2 MM)
3 1 1212174 |Bnok MNepeaH. KeccoH pambl SP9-CPT
4 1 1212178 |KeccoH pambi 3agH. SP9-CPT 6/100
5 1 1221216 |Pamna ocseLueHusi
6 2 1291128 | Bont pamnbi ocseLyeHus (M20x70)
7 2 1292 178 | MnactmHa KeccoHa pambl SP9-CPTE PR
8 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
9 1 12 280 MnactvHa nonayHa nepepH. SP9 npas.
10 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 M
11 7 VI3533 |BontHM24x250 10.9 Z
12 2 V14501 |Bont HM20x 35 - 8.8 Z, Pesbba nonHas
13 12 V14912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
14 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250
15 7 VJ 331 laiika ¢ HeiinoctonopoM H M24 war 300
16 4 VJ406 | laiika Hm M20 Lllar 250
17 2 VLO001  |Linnuut "Beta"? 3
20-Dec-05 RB 17 807 (1/1)




Ynnunutens lNepegH.-3agH. SPB9 100 5Yrnos

(GRETITE
P AN,
RV

RB 26 21 (1/1)

16-Jan-06

58

S

Yanunutens [epeaH.-3agH. SPB9 100 SYmoB | < =twsw

Cnpaska | Kormyecrso | Me rio karasory Hamuvernopanme
1 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.pe3bba 27 MM
2 1 1212160 |Yanunutens SP9 1000 5-yrnos
3 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
16-Jan-06 RB 26 21 (1/1)




uHuTeNb nepeaH.-3agH. SPBI (1140) Syrnos

e 077
T OSBRI
Q=

RB 26 22 (1/1)

15-Feb-06

59

YanuxuTens nepeaH.-3aaH. SPB9 (1140) Syrnos | <&k

Cnpaska | Kormyecrso | Me rio karasory Hamuvernopanme
1 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.pe3bba 27 MM
2 1 1212161 |Yanunutens SP9 1140 5-yrnos
3 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
15-Feb-06 RB 26 22 (1/1)




KeccoH pambi 4/114 SPY9-CPT ([NepeaH.+3)

(GRETITE
P AN ]
RV

RB 17 810 (1/1) (14

11-Jan-06

60

KeccoH pambl 4/114 SPY9-CPT (lNepeaH.+3)

7\ >[/%% S-S0/

N L~
Cnpasra | Kormwecrso | M no karanory Hanmernopanwe
1 1 1112978 |Knanan pgpasnuyeckuit 17ras. NM
2 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouvHk.pe3sba 27 MM
3 1 1116 238 | XomyT rupponHeBMoakkyMynsitopa 6 nMTpoB
4 6 1118929 | XomyT npocroii 1x16 B cGope
5 1 1212138 | lnactvHa Kpbiluka KeccoHa (TonLy, 2 MM)
- 1 1212146 | mgp.xomnnekt N°47 SPY9 4-koprycHbiid 1140
6 1 1212174 |Bnok NepeaH. KeccoH pambl SP9-CPT
7 1 1212179 |KeccoH pambl 3agH. SP9-CPT 3/114
8 1 1221216 |Pamna ocBelueHusi
9 1 1233129 | XomyT aponHeBMoakKymynsiTopa 6 nuTp. pasbopHblii
10 2 1291128 | Bont pamnbl oceLeHus (M20x70)
11 2 1292101 |MnactvHa keccoHa Manoe korneco (auam.880 mm)
12 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
13 1 12 280 MnactuHa nonsyHa nepeaH. SP9 npas.
14 1 U141 Haxkneitka 25 Km/uac kpyrnas O 200 Mm
15 2 VI2908 |BontHM12 x 45 - 8.8 oumHk. Pess6a 30 Mm
16 7 VI3533 | BontHM24x250 10.9 Z
17 4 VIi4501 |BontHM20 x 35 - 8.8 Z, Peabba nonHas
18 12 VI4912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
19 2 VJ 322 laiika ¢ Heitnocronopomias MH M 12 war 175
20 14 VJ 327 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M20 war 250
21 7 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
22 4 VJ406 | Tlaiika Hm M20 Llar 250
23 2 VL001  |Linnuut "Beta” ? 3
11-Jan-06 RB 17 810 (1/1)




KeccoH pambi 5/100 SPY9-CPT ([epeaH.+4)

RB 17 811 (1/1)

(GRETITE
P AN ]
RV

12-Jan-06

61

KeccoH pambl 5/100 SPY9-CPT (lNepeaH.+4)

AL~

Cnpasra | Kommectso | N o karasiory Hanyveropanme
1 1 1112978 |KnanaH ruppasnuyeckuit 17ras. NM
2 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.peasba 27 mm
3 1 1116 238 | XomyT rupponHeBMoaKkKyMynsiTopa 6 nMTpoB
4 8 1118929 | XomyT npocroii 1x16 B c6ope
- 1 1211602 |Mugp.xomnnext N°41A SPY9 pononH.. 1000
5 1 1212 138 | lMnactvHa KpbiLLka KeCCOHa (TONLL,. 2 MM)
- 1 1212143 | Tmpgp.xomnnext N°46 SPY9 4-kopnycHbiii 1000
6 1 1212174 |Bnok MNepepH. Keccon pambl SP9-CPT
7 1 1212176 |KeccoH pambl 3agH. SP9-CPT 4/100
8 1 1221216 |Pamna ocBeleHus
9 1 1233129 | XomyT rupponHeBMOoaKKyMynsitopa 6 nuTp. pasbopHblii
10 2 1291128 | bont pamnbl oceLeHusi (M20x70)
11 2 1292178 |MnactvHa KeccoHa pambl SP9-CPTE PR
12 1 12 279 lMnactuHa nonsyHa nepeaH. SP9 nes.
13 1 12 280 MnactvHa nonayHa nepenH. SP9 npas.
14 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/uac kpyrnasi O 200 Mm
15 2 VI2908 |BontHM12 x 45 - 8.8 ouuHk. Pe3s6a 30 MM
16 7 VI3533 | BontHM24x250 10.9 Z
17 4 VI4501 |BontHM20x 35 - 8.8 Z, Peabba nonHas
18 12 VI4912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
19 2 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinoctonopomHas MH M 12 war 175
20 14 VJ 327 laiika ¢ Heitnocronopom H M20 war 250
21 7 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
22 4 VJ406 | Tlaiika Hm M20 Llar 250
23 2 VL001  |Linnuut "Beta"? 3

12-Jan-06 RB 17 811 (1/1)




KeccoH pambi 5/114 SPY9-CPT ([NepeaH.+4)

RB 17 812 (1/1)

12-Jan-06

62

KeccoH pambi 5/114 SPY9-CPT ([lepeH.+4)

NV
Cnpaska | Kormectso | A no karasory Hanmenopanme
1 1 1112978 | KnanaH rugpasnuyeckuii 17ras. NM
2 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.peabba 27 mm
3 1 1116 238 | XomyT rMaponHeBMOakKymynsTopa 6 nuTpoB
4 8 1118929 | XomyT npocroit 1x16 B cbope
- 1 1211605 | Mupgp.xomnnext N°42A SPY9 nononH. 1140
5 1 1212138 | MnactuHa Kpbiluka KeccoHa (TonLy,. 2 MM)
- 1 1212146 | Mwpop.xomnnext N°47 SPY9 4-kopnycHbiii 1140
6 1 1212174 |Bnok MNepepH. Keccon pambl SP9-CPT
7 1 1212180 |KeccoH pambl 3agH. SP9-CPT 4/114
8 1 1221216 |Pamna oceeleHus
9 1 1233129 | XomyT rugponHeBMoakkyMynsitopa 6 nuTp. pasbopHblii
10 2 1291128 | Bont pamnbi ocseLyeHus (M20x70)
11 2 1292101 | MnactvHa keccoHa Manoe koneco (auam.880 mm)
12 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
13 1 12 280 MnactvHa nonsyHa nepeaH. SP9 npas.
14 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 M
15 2 VI2908 |BontHM12 x 45 - 8.8 oumk. Pess6a 30 Mm
16 7 VI3533 | BontHM24x250 10.9 Z
17 4 V14501 |BontHM20 x 35 - 8.8 Z, Pessba nonHas
18 12 VI4912 | Bont FHe M8x20 Llar 125
19 2 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinocTonopomHas MH M 12 war 175
20 14 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 war 250
21 7 VJ 331 l'aiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
22 4 VJ406  |laiika Hm M20 LLiar 250
23 2 VL001 |Linnuut "Beta” ? 3
12-Jan-06 RB 17 812 (1/1)




KeccoH pambi 6/100 SPY9-CPT ([NepeaH.+5)

RB 17 813 (1/1)

(GRETITE
P AN ]
RV

\

= E®E® ®E

OIS

-Jan-06

63

KeccoH pambl 6/100 SPY9-CPT (lNepeaH.+5)

AL~

7\ >[/%% S-S0/

Cnpasra | Kormvecrso | N no karaviory Hawuymeropanme
1 1 1112978 | KnanaH rugpasnuyeckuii 17ras. NM
2 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 Mm
3 1 1116 238 | XomyT rupponHeBMoakkyMynsitopa 6 nMTpoB
4 10 1118929 | XomyT npocroii 1x16 B c6ope
- 2 1211602 |Mugp.komnnext N°41A SPY9 pononH.. 1000
5 1 1212138 | lMnactvHa Kpbilka KeccoHa (TonLy, 2 MM)
- 1 1212143 | Twpgp.xomnnext N°46 SPY9 4-kopnychbiii 1000
6 1 1212174 |Bnok Nepean. KeccoH pambl SP9-CPT
7 1 1212177 |KeccoH pambl 3agH. SP9-CPT 5/100
8 1 1221216 |Pamna ocBelueHus
9 1 1233129 | XomyT rupponHeBMoaKkyMynsTopa 6 nuTp. pasbopHblii
10 2 1291128 | Bont pamnbi ocseLyeHus (M20x70)
11 2 1292 178 | MnactvHa KeccoHa pambl SP9-CPTE PR
12 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
13 1 12 280 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 npas.
14 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 MM
15 2 VI2908 |BontHM12 x 45 - 8.8 ouuHk. Pess6a 30 MM
16 7 VI3533 | BontHM24x250 10.9 Z
17 4 V14501 |Bont HM20x 35 - 8.8 Z, Peanba nonHas
18 12 VI4912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
19 2 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinocTonopomHas MH M 12 war 175
20 14 VJ 327 laitka ¢ Heitnocronopom H M20 war 250
21 7 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
22 4 VJ406 | laiika Hm M20 Llar 250
23 2 VL001  |Linnuut "Beta"? 3

12-Jan-06 RB 17 813 (1/1)




KeccoH pambi 6/114 SPY9-CPT ([NepeaH.+5) QW KeccoH pambl 6/114 SPY9-CPT (lepeaH.+5) g

Cnpasxa | Kosmvectso | N o karasiory HanmeroBarame
1 1 1112978 |KnanaH ruapasnudeckuii 17ras. NM
2 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 MM
3 1 1116 238 | XomyT ruaponHeBMoaKKymynsTopa 6 NnUTpoB
4 10 1118929 | XomyT npocToii 1x16 B cbope
- 2 1211605 | Mupgp.xomnnext N°42A SPY9 nononH. 1140
5 1 1212138 | MnactvHa KpbiLka kecCOHa (TONLL, 2 MM)
- 1 1212146 | Tugp.xomnnext N°47 SPY9 4-koprycHbiid 1140
6 1 1212174 | Bnok MNepepH. Keccon pambl SP9-CPT
7 1 1212 181 |KeccoH pambi 3agH. SP9-CPT 5/114
8 1 1221216 |Pamna ocBelueHus
9 1 1233129 | XomyT rmgponHeBMOaKKyMynsitopa 6 nuTp. pas6opHblii
10 2 1291128 | Bont pamnbl ocseLeHus (M20x70)
11 2 1292101 |MnactvHa keccoHa Manoe koneco (auam.880 mm)
12 1 12279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
13 1 12 280 MnactvHa nonsyHa nepeaH. SP9 npas.
14 1 Ul 141 Haxkneitka 25 Km/uac kpyrnas O 200 Mm
15 2 VI2908 |BontHM12 x 45 - 8.8 oumtk. Pesk6a 30 Mm
16 7 VI3533 |BontHM24x250 10.9 Z
17 4 VI4501 |BontHM20x 35 - 8.8 Z, Pesbba nonHas
18 12 V14912 |Bont FHc M8x20 Llar 125
19 2 VJ 322 laiika ¢ Heitnocronopomias MH M 12 war 175
20 14 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250
21 7 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
22 4 VJ406 |laiika Hm M20 Llar 250
23 2 VL 001 WnnuuT "Beta" ? 3

RB 17 814 (1/1) 12-Jan-06 12-Jan-06 RB 17 814 (1/1)
64




KeccoH pambi 7/100 SPY9-CPT ([NepeH.+6)

|
& 1 5
.
/\\ f

(&) 4 o
1 S

()] 'y

Y A

® A

<&

' g

Ao o
5 \
\ 12 )
! “1)
| I8 =
=3 .
G :

i <
.
L
=

@ 1

RB 17 815 (1/1)

-Jan-06

65

KeccoH pamsil 7/100 SPY9-CPT (INepenH.+6

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormvecrso | N no karaviory Hawuymeropanme
1 1 1112978 | KnanaH rugpasnuyeckuii 17ras. NM
2 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouvHk.peabba 27 Mm
3 1 1116 238 | XomyT rupponHeBMoakkyMynsitopa 6 nMTpoB
4 12 1118929 | XomyT npocroii 1x16 B c6ope
- 3 1211602 |Mugp.komnnext N°41A SPY9 pononH.. 1000
5 1 1212138 | lMnactvHa Kpbilka KeccoHa (TonLy, 2 MM)
- 1 1212143 | Twpgp.xomnnext N°46 SPY9 4-kopnychbiii 1000
6 1 1212174 |Bnok Nepean. KeccoH pambl SP9-CPT
7 1 1212178 |KeccoH pambl 3agH. SP9-CPT 6/100
8 1 1221216 |Pamna ocBelueHus
9 1 1233129 | XomyT rupponHeBMoaKkyMynsTopa 6 nuTp. pasbopHblii
10 2 1291128 | Bont pamnbi ocseLyeHus (M20x70)
11 2 1292 178 | MnactvHa KeccoHa pambl SP9-CPTE PR
12 1 12 279 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 nes.
13 1 12 280 MnactuHa nonayHa nepeaH. SP9 npas.
14 1 Ul 141 Hakneiika 25 Km/yac kpyrnasi O 200 MM
15 2 VI2908 |BontHM12 x 45 - 8.8 ouuHk. Pess6a 30 MM
16 7 VI3533 | BontHM24x250 10.9 Z
17 4 V14501 |Bont HM20x 35 - 8.8 Z, Peanba nonHas
18 12 VI4912 | Bont FHc M8x20 Llar 125
19 2 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinocTonopomHas MH M 12 war 175
20 14 VJ 327 laitka ¢ Heitnocronopom H M20 war 250
21 7 VJ 331 laiika ¢ Heitnocronopom H M24 war 300
22 4 VJ406 | laiika Hm M20 Llar 250
23 2 VL001  |Linnuut "Beta"? 3

12-Jan-06 RB 17 815 (1/1)




Yanunutens NepegH. SPY9 100 5Yrnos

Hp AR
AN =
SV

RB 26 245 (1/1)

16-Jan-06

66

Yanvnutens [epeaH. SPY9 100 SYrnoB | < =éssm

Cnpaska | Kormyecrso | Me rio karasory Hamuvernopanme

1 12 1116 169 | Bont HM20x55 10.9 ouuHKk.pessGa 27 MM

2 1 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 & cGope

1 1211602 | Munp.xomnnexr N°41A SPY9 sononu.. 1000

3 1 1212160 |Yanunurens SP9 1000 5-yrnos

4 12 VJ 327 laiika ¢ HeitnocTonopoM H M20 war 250
16-Jan-06 RB 26 245 (1/1)




Yanunutens nepegH. SPY9 (1140) 5yrnos

(GRETITE
P AN ]
RV

RB 26 246 (1/1)

15-Feb-06

67

Ynnuuutens nepegH. SPY9 (1140) Syrnos

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.pe3bba 27 MM
2 1 1118929 | XomyT npocroii 1x16 B cbope
1 1211605 |Iuap.comnnekr N°42A SPY9 pononH. 1140
3 1 1212161 |Yanunutens SP9 1140 5-yrnos
4 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
15-Feb-06 RB 26 246 (1/1)




Yanunutens 3aaH. SPY9 100 5Yrnos

e D17
P AN T
AL~

RB 26 23 (1/1)

16-Jan-06

68

Yanuuntens 3agH. SPY9 1 [NIOB | <\ hw

Cnpaska | Kormyecrso | Me rio karasory Hamuvernopanme

1 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.pe3bba 27 MM

2 1 1118929 | XomyT npocroii 1x16 B cbope

1 1211603 | Inap.comnnekt N°41B SPY9 rallonge 1m

3 1 1212160 |Yanunutens SP9 1000 5-yrnos

4 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
16-Jan-06 RB 26 23 (1/1)




uHuTens 3agH. SPY9 (114 I110B

RB 26 24 (1/1)

@inle
I ORI
N L7

15-Feb-06

69

uHuTENb 3aaH. SPY9 (1140) SyrnoB | <&k

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 12 1116 169 | Bont H M20x55 10.9 ouuHk.pe3bba 27 MM
2 1 1118929 | XomyT npocroii 1x16 B cbope
- 1 1211606 |Inap.comnnext N°42B SPY9 rallonge
3 1 1212161 |Yanunutens SP9 1140 5-yrnos
4 12 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
15-Feb-06 RB 26 24 (1/1)




[n

[THEBMOGKKYMVIIAT

n 1

™.

e D17
P AN T
AL~

RB 38 03 (1/1)

21-Jan-05

70

S

['maponHeBmoakkymynsarTop 6 1. 100 atM. | < =s=mw

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1112939 | MaHometp Gregoire-Besson 100 atm.

2 1 1112978 |KnanaH wgpasnuyeckuii 17ras. NM

3 1 1233110 | FurpponHeBmoakkyMynsTop - 6 1. kanubposka 100 aTm.
21-Jan-05 RB 38 03 (1/1)




Version : Mars 2006 ——
_fn.y;;ra_
Vil W

KOJIECA SP9 e cbope

Homep HaumeHoeaHue nucma Famma Usmenenue | K0/1-6°

aucma cmpaHuy,
RB 42 04 Yron koneca SP9 mexaHun4eck. RB 42 04 21 [Oexk 2005 1
RB 60 25 Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9-8 c6ope RB 60 25 18 Aus 2006 4
RB 60 26 Koneco 1115 16.0/70-20 SP9-8 c6ope RB 60 26 18 Aus 2006 4
RB 60 27 Koneco 880 400/60-15,5 ELS SP9-B cGope RB 60 27 17 Aus 2006 4
RB 60 28 Koneco 1000 500/60-15,5 SP9-B c6ope RB 60 28 17 Aus 2006 4
RB 60 29 Koneco 1080 400/70-R20 SP9-B cbope RB 60 29 19 Aus 2006 4
RB 60 31 Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9-B c6ope RB 60 31 19 Aus 2006 4
RB 60 32 Koneco 1000 500/45-22,5 SP9-B c6ope RB 60 32 19 Aus 2006 4
1292 164 KomnnekT ctynuupl koneca SP9, cobpaH 1292 164 16 Aus 2006 1

71



Yron koneca SP9 mexaHu4yeck.

RB 42 04 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

21-Dec-05

72

Yron koneca SP9 mexaHu4yeck.

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 1 1292 105 |laiika ueHTpanbHas pbiMara
2 1 1292106 |BonT BHyTp. pbivara (pesb6a M36 npasas)
3 1 1292 107 | Bont HapyxH. pbivara (pess6a M36 nesas)
4 1 1292108 | Pyuka mapaBnuyeckoro pbiuara, [in. : 245 mm
5 1 VI2709 |BontH M8x45
6 1 VJ 320 laiika ¢ Heitnoctonopom H M8 war 125
7 1 VL 101 LnnuHT ¢ npyuH.konbLom O 6
8 1 VM 201 | Cmasuuk npsmoit M8 war 125
9 2 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoi 90°
21-Dec-05 RB 42 04 (1/1)




Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9-B cbope g Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9-B cbope g
Cnpasra | Kormvecrso | M nio karanory Hawumernopanwe
1 2 1118 817 | Brynka crankHas 735x39 an. 30 MM
2 4 1118 977 U | Nnactvuna nnacmaccoas 6x50x100
3 2 1231103 |Brynka cranbHas - O 40 x 44, [in. : 40 MM
4 1 1292 103 | Ocb wapHupa sagHero noawmnHuka (? 40 [in. 280 Mm)
5 1 1292109 | Ocb HapyxHas pbiyara (? 30 [in. 65 mMm)
6 1 1292 110 | Ocb BHyTpeHHsA pbiara (? 30 An. 170 Mm)
7 1 1292 111 | Mpueog HanpaBneHus
8 1 1292 112 | Ocb npusoga Hanpasnexus (? 30 [in. 200 mM)
9 1 1292 114 | PacnopHas BTynka WaTyHOB yrpaBneHus
10 1 1292 224 | MopwmnHuk 3apH. SPW9-CPT
11 1 1292 225 | LUatyn ynpaenenus koneca SPW9 Jlesbiit
12 1 1292 226 | Llatyn ynpaenenus koneca SPW9 Mpasbiii
13 2 1292 228 |Brynka nnactmaccosasi 80 NoALMNHUK NEpejH.
14 1 12362 | Bunka HenopBwxHas
15 1 12705 LLiapHup ynpasneHus
16 1 122 106 | lLait6a nnockas cneyuansHan 30.5x70x10
17 2 198 231 | Brynka cranbHas ? 30x34 [1n.30 MM
18 1 V124 33 | Bont H koHuyeckuit M12x22 nn.36
19 3 VI2902 |Bont HM12x20
20 1 VI3516 |Bont HM24x180
21 8 V14902 |Bont FHc M8x1210.9 Z war 125
22 2 VJ 329 laitka ¢ Heitnoctonopom H M22 war 250
23 4 VJ 331 laitka ¢ HeitnocTonopoM H M24 war 300
24 1 VJ 335 laitka ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
25 4 VM 201 Cmasumk npsiMoii M8 war 125
26 2 VM 303 | CronopH.konbLo Anst otepcTus O 93 MM
RB 60 25 (1/4) @ 18-Jan-06 18-Jan-06 RB 60 25 (1/4)

73




Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9- cbope

(GRETITE
P AN ]
RV

RB 60 25 (2/4)

18-Jan-06

74

Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9- cbope

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame
1 2 1122 376 | Bon HaknoHa M30 [in.:190 Z
2 1 1292 115 | Powmar ynpasnexus
3 1 1292 116 | LapHupHas Bunka
4 1 1292 117 | Onopa Koneca
5 1 1292 145 | Croitka nesas onopkl Manoro koneca (och 3agH. 230)
6 1 1292 146 | Croiika npasasi onopkl Manoro koneca
7 1 12 355 Ocb LWwapHUpHoii Bunku (? 35 an. 235 Mm)
8 1 12 359 Mapouunuuap SE 85 C180
9 1 12 361 SalLMTHBI KOXYX TAPOLMNMHAPA Koneca
10 1 12701 Ocb onophi koneca (? 50 - M30x200 An.325 mm)
11 1 12705 LiapHup ynpaeneHus
12 1 12738 Yanuxutens cmasunka (M10 BHyTp./M8 HapyxH. 4n.20 MM)
13 2 122 104 | Npoknaaxa pacnopH.eTynKu onopsl (? 89, 5x50 Tonwy. 5 Mm)
14 1 122 106 | LUait6a nnockas cnewuansHas 30.5x70x10
18-Jan-06 RB 60 25 (2/4)




Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9- cbope

(GRETITE
T O
RV

RB 60 25 (3/4)

18-Jan-06

75

S

Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9-B cbope | <=t

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame

15 2 122265 | Bont HM27x60 meniuii war Z 10.9

16 2 VI24 33 | BontH konudeckuit M12x22 fn.36

17 2 VI3306 |BontHM20 x 70 - 8.8 Z peasba 46MM

18 1 VI3702 | BontHM30x180

19 1 VI3704 |BontHM30x220

20 2 VJ 301 laiika ¢ HeinoctonopoM MHB 27x200

21 2 VJ 327 laifka ¢ HeitnocTonopom H M20 war 250

22 1 VJ 333 laitka ¢ HeiinocTonopom H M27x200

23 2 VJ 334 laitka ¢ HeiinocTonopom H M30

24 3 VJ 335 laitka ¢ HeiinocTonopom H M 30 war 200

25 1 VK512 | Npoknanka nnockas M27U

26 1 VL 103 LLINAUHT ¢ NpyuH.konbLioM O 10

27 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoit 90°

28 2 VN 33210 | Mopwmnhuk koHuseckuii - 50 x 90 X 32 MM
18-Jan-06 RB 60 25 (3/4)




Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9- cbope

(GRETITE
P AN ]
RV

RB 60 25 (4/4)

18-Jan-06

76

Koneco 880 400/55-17,5 TWIN414 SP9-B cbope | <=

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1292 164 | Komnnext crynuub! koneca SP9, cobpaH
2 1 198 707 Koneco B cbope 400/55-17.5 414
18-Jan-06 RB 60 25 (4/4)




e Koneco 1115 16.0/70-20 SP9-8 c6ope < 2%
Cnpasra | Kormvecrso | M nio karanory Hawumernopanwe
1 2 1118 817 | Brynka cranbHas ?35x39 an. 30 MM
2 4 1118 977 U | NMnactuna nnacmaccosas 6x50x100
3 2 1231103 |Brynka cransHas - O 40 x 4, [in. : 40 MM
4 1 1292 103 | Ocb wapHupa 3aHero nogwunHuka (? 40 in. 280 Mm)
5 1 1292109 |Ocb HapyxHas pbiara (? 30 in. 65 Mm)
6 1 1292 110 | Ocb BHyTpeHHsis puivara (? 30 n. 170 Mm)
7 1 1292 111 |Mpusop HanpaeneHus
8 1 1292 112 | Ock npusoga Hanpasnexus (? 30 [in. 200 MM)
9 1 1292 114 | PacnopHas BTyNKa WIaTyHOB YrpaBneHus
10 1 1292 224 | Mopwmnhuk 3agH. SPWS-CPT
11 1 1292 225 | LWaryH ynpasnexus koneca SPW Jlesbiii
12 1 1292226 | latyx ynpaenenus koneca SPWO Mpasbiii
13 2 1292 228 |Brynka nnactmaccosasi 80 NOALMMHUK NepeaH.
14 1 12362 | Bunka HenopBsMKHas
15 1 12 705 LLiapuup ynpaeneHus
16 1 122106 | Lai6a nnockas cneuuansHas 30.5x70x10
17 2 198 231 | Brynka cTansHan ? 30x34 [n.30 MM
18 1 V12433 | BontH xoHmdeckuii M12x22 fn.36
19 3 VI2902 |BontHM12x20
20 1 VI3516 |BontHM24x180
21 8 VI4902 | bontFHc M8x1210.9 Z war 125
22 2 VJ 329 laiika ¢ HeinoctonopoM H M22 war 250
23 4 VJ 331 laifka ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
24 1 VJ 335 laitka ¢ Heitnocronopom H M 30 war 200
25 4 VM 201 Cwmasumk npsimoii M8 war 125
26 2 VM 303 | CronopH.konbuo ans oteepctus O 93 MM
RB 60 26 (1/4) 18-Jan-06 18-Jan-06 RB 60 26 (1/4)
77




Koneco 1115 16.0/70-20 SP9-B Si= Koneco 1115 16.0/70-20 SP9-8 chiope | < i

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame
1 2 1122 376 | Bont HaknoHa M30 [n.:190 Z
2 1 1292 115 | Pbar ynpaBneHus
3 1 1292116 | LLapHupHas Bunka
4 1 1292 117 |Onopa koneca
5 1 1292 147 | Croitka xokeii koneca GR SP9 nes.
6 1 1292 148 | Croitka xokeii koneca GR SP9 npas.
7 1 12355 | Ocb wapHupHoi Buniu (? 35 an. 235 mm)
8 1 12 359 M'wppouunuHpp SE 85 C180
9 1 12 361 SalyuTHbIif KOXYX TMAPOLMIUHAPA Koneca
10 1 12 701 Ocb onopel koneca (? 50 - M30x200 n.325 mm)
11 1 12705 LLlapHup ynpaBneHus
12 1 12738 | Yanuxutens cmasumka (M10 BHyTp./M8 HapyH. an.20 M)
13 2 122 104 | Mpoknagka pacnopH.BTynku onopkl (? 89, 5x50 Tonw. 5 M)
14 1 122 106 | LLlait6a nnockas cneuvmansHas 30.5x70x10

RB 60 26 (2/4) 18-Jan-06 18-Jan-06 RB 60 26 (2/4)

78




Koneco 1115 16.0/70-20 SP9-B Si= Koneco 1115 16.0/70-20 SP9-8 chiope | < i

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame
15 2 122265 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9
16 2 VI24 33 | Bont H koHnueckuit M12x22 an.36
17 2 VI3306 |BontHM20x70-8.8Z pesbba 46mMm
18 1 VI3702 |BontH M30x180
19 1 VI3704 |BontHM30x220
20 2 VJ 301 laiika ¢ HeiinocTonopom MHB 27x200
21 2 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250
22 1 VJ 333 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M27x200
23 2 VJ 334 laiika ¢ Heiinocronopom H M30
24 3 VJ 335 l'aiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 wwar 200
25 1 VK512 | Mpoknagxa nnockas M27U
26 1 VL103 | LnnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 10
27 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoi 90°
28 2 VN 33210 |MoawmnHuk koHudeckui - 50 x 90 x 32 MM

RB 60 26 (3/4) 18-Jan-06 18-Jan-06 RB 60 26 (3/4)

79




Koneco 1115 16.

-2

P9-8

RB 60 26 (4/4)

(GRETITE
T O
RV

18-Jan-06

80

Koneco 1115 16.0/70-20 SP9-B ¢
Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1292 164 | Komnnext crynuub! koneca SP9, cobpaH
2 1 198 713 | Koneco B cGope 16.0/70-20 6ote.
18-Jan-06 RB 60 26 (4/4)




Koneco 880 400/60-15,5 ELS SP9- cbope | <&k Koneco 880 400/60-15,5 ELS SP9-B chope | <&k
Cnpasra | Kormvecrso | M nio karanory Hawumernopanwe
1 2 1118 817 | Brynka cranbHas ?35x39 an. 30 MM
2 4 1118 977 U | NMnactuna nnacmaccosas 6x50x100
3 2 1231103 |Brynka cransHas - O 40 x 4, [in. : 40 MM
4 1 1292 103 | Ocb wapHupa 3aHero nogwunHuka (? 40 in. 280 Mm)
5 1 1292109 |Ocb HapyxHas pbiara (? 30 in. 65 Mm)
6 1 1292 110 | Ocb BHyTpeHHsis puivara (? 30 n. 170 Mm)
7 1 1292 111 |Mpusop HanpaeneHus
8 1 1292 112 | Ock npusoga Hanpasnexus (? 30 [in. 200 MM)
9 1 1292 114 | PacnopHas BTyNKa WIaTyHOB YrpaBneHus
10 1 1292 224 | Mopwmnhuk 3agH. SPWS-CPT
11 1 1292 225 | LWaryH ynpasnexus koneca SPW Jlesbiii
12 1 1292226 | latyx ynpaenenus koneca SPWO Mpasbiii
13 2 1292 228 |Brynka nnactmaccosasi 80 NOALMMHUK NepeaH.
14 1 12362 | Bunka HenopBsMKHas
15 1 12705 LiapHup ynpaeneHus
16 1 122106 | Lai6a nnockas cneuuansHas 30.5x70x10
17 2 198 231 | Brynka cTansHan ? 30x34 [n.30 MM
18 1 V12433 | BontH xoHmdeckuii M12x22 fn.36
19 3 VI2902 | BontHM12x20
20 1 VI3516 |BontHM24x180
21 8 VI4902 | bontFHc M8x1210.9 Z war 125
22 2 VJ 329 laiika ¢ HeinoctonopoM H M22 war 250
23 4 VJ 331 laifka ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
24 1 VJ 335 laitka ¢ Heitnocronopom H M 30 war 200
25 4 VM 201 Cwmasumk npsimoii M8 war 125
26 2 VM 303 | CronopH.konbuo ans oteepctus O 93 MM
RB 60 27 (1/4) @ 17-Jan-06 17-Jan-06 RB 60 27 (1/4)

81




Koneco 880 400/60-15,5 ELS SP9- SEiw Koneco 880 400/60-15,5 ELS SP9-8 c6ope| <%
Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame
1 2 1122 376 | Bon HaknoHa M30 [in.:190 Z
2 1 1292 115 | Powmar ynpasnexus
3 1 1292 116 | LapHupHas Bunka
4 1 1292 117 | Onopa Koneca
5 1 1292 145 | Croitka nesas onopkl Manoro koneca (och 3agH. 230)
6 1 1292 146 | Croiika npasasi onopkl Manoro koneca
7 1 12 355 Ochb LwapHupHoii Bunku (? 35 an. 235 MM)
8 1 12 359 Mapouunuuap SE 85 C180
9 1 12 361 SalLMTHBI KOXYX TAPOLMNMHAPA Koneca
10 1 12701 Ocb onophi koneca (? 50 - M30x200 An.325 mm)
11 1 12705 LiapHup ynpaeneHus
12 1 12738 | Yanuuurens cmasuuka (M10 BHYTP./M8 HapykH. An.20 MM)
13 2 122 104 | Npoknaaxa pacnopH.eTynKu onopsl (? 89, 5x50 Tonwy. 5 Mm)
14 1 122 106 | LUait6a nnockas cnewuansHas 30.5x70x10
RB 60 27 (2/4) 17-Jan-06 17-Jan-06 RB 60 27 (2/4)
82




Kon 0 400/60-1

ELS SP9-B

RB 60 27 (3/4)

AR
e AN P
AV

17-Jan-06

83

Koneco 880 400/60-15,5 ELS SP9-8 c6ope| </

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame

15 2 122265 | Bont HM27x60 meniuii war Z 10.9

16 2 VI24 33 | BontH konudeckuit M12x22 fn.36

17 2 VI3306 |BontHM20 x 70 - 8.8 Z peasba 46MM

18 1 VI3702 | BontHM30x180

19 1 VI3704 |BontHM30x220

20 2 VJ 301 laiika ¢ HeinoctonopoM MHB 27x200

21 2 VJ 327 laifka ¢ HeitnocTonopom H M20 war 250

22 1 VJ 333 laitka ¢ HeiinocTonopom H M27x200

23 2 VJ 334 laitka ¢ HeiinocTonopom H M30

24 3 VJ 335 laitka ¢ HeiinocTonopom H M 30 war 200

25 1 VK512 | Npoknanka nnockas M27U

26 1 VL 103 LLINAUHT ¢ NpyuH.konbLioM O 10

27 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoit 90°

28 2 VN 33210 | Mopwmnhuk koHuseckuii - 50 x 90 X 32 MM
17-Jan-06 RB 60 27 (3/4)




Kon 0 400/60-1

ELS SP9-B

AR
e AN P
AV

RB 60 27 (4/4)

17-Jan-06

84

Koneco 880 400/60-15,5 ELS SP9-8 c6ope| </

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1292 164 | Komnnext crynuub! koneca SP9, cobpaH
2 1 198 731 | Koneco B cGope 400/60 15.5 npochunb ELS Nokia
17-Jan-06 RB 60 27 (4/4)




Koneco 1000 500/60-15,5 SP9-8 c6ope | <&/ Koneco 1000 500/60-1 P9- cbope | <Zidw
Cnpasra | Kormvecrso | M nio karanory Hawumernopanwe
1 2 1118 817 | Brynka cranbHas ?35x39 an. 30 MM
2 4 1118 977 U | NMnactuna nnacmaccosas 6x50x100
3 2 1231103 |Brynka cransHas - O 40 x 4, [in. : 40 MM
4 1 1292 103 | Ocb wapHupa 3aHero nogwunHuka (? 40 in. 280 Mm)
5 1 1292109 |Ocb HapyxHas pbiara (? 30 in. 65 Mm)
6 1 1292 110 | Ocb BHyTpeHHsis puivara (? 30 n. 170 Mm)
7 1 1292 111 |Mpusop HanpaeneHus
8 1 1292 112 | Ock npusoga Hanpasnexus (? 30 [in. 200 MM)
9 1 1292 114 | PacnopHas BTyNKa WIaTyHOB YrpaBneHus
10 1 1292 224 | Mopwmnhuk 3agH. SPWS-CPT
11 1 1292 225 | LWaryH ynpasnexus koneca SPW Jlesbiii
12 1 1292226 | latyx ynpaenenus koneca SPWO Mpasbiii
13 2 1292 228 |Brynka nnactmaccosasi 80 NOALMMHUK NepeaH.
14 1 12362 | Bunka HenopBsMKHas
15 1 12 705 LLiapuup ynpaeneHus
16 1 122106 | Lai6a nnockas cneuuansHas 30.5x70x10
17 2 198 231 | Brynka cTansHan ? 30x34 [n.30 MM
18 1 V12433 | BontH xoHmdeckuii M12x22 fn.36
19 3 VI2902 | BontHM12x20
20 1 VI3516 |BontHM24x180
21 8 VI4902 | bontFHc M8x1210.9 Z war 125
22 2 VJ 329 laiika ¢ HeinoctonopoM H M22 war 250
23 4 VJ 331 laifka ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
24 1 VJ 335 laitka ¢ Heitnocronopom H M 30 war 200
25 4 VM 201 Cwmasumk npsimoii M8 war 125
26 2 VM 303 | CronopH.konbuo ans oteepctus O 93 MM
RB 60 28 (1/4) 17-Jan-06 17-Jan-06 RB 60 28 (1/4)
85




Koneco 1000 500/60-15,5 SP9- cbope

RB 60 28 (2/4)

e D17
P AN T
AL~

17-Jan-06

86

Koneco 1000 500/60-15,5 SP9-8 cope | <%

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame
1 2 1122 376 | Bont HaknoHa M30 [n.:190 Z
2 1 1292 115 | Pbar ynpaBneHus
3 1 1292116 | LLapHupHas Bunka
4 1 1292 117 |Onopa koneca
5 1 1292 175 | Croifka xokeii koneca MR SP9 nes.
6 1 1292 176 | Croiika xokeit koneca MR SP9 npas.
7 1 12355 | Ocb wapHupHoi Buniu (? 35 an. 235 mm)
8 1 12 359 M'wppouunuHpp SE 85 C180
9 1 12 361 SalyuTHbIif KOXYX TMAPOLMIUHAPA Koneca
10 1 12 701 Ocb onopel koneca (? 50 - M30x200 n.325 mm)
11 1 12705 LLlapHup ynpaBneHus
12 1 12738 | Yanuxutens cmasumka (M10 BHyTp./M8 HapyH. an.20 M)
13 2 122 104 | Mpoknagka pacnopH.BTynku onopkl (? 89, 5x50 Tonw. 5 M)
14 1 122 106 | LLlait6a nnockas cneuvmansHas 30.5x70x10
17-Jan-06 RB 60 28 (2/4)




Koneco 1000 500/60-15,5 SP9- cbope

RB 60 28 (3/4)

e D17
P AN T
AL~

17-Jan-06

87

Koneco 1000 500/60-15,5 SP9-B cfiope | <

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame

15 2 122265 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9

16 2 VI24 33 | Bont H koHnueckuit M12x22 an.36

17 2 VI3306 |BontHM20x70-8.8Z pesbba 46mMm

18 1 VI3702 |BontH M30x180

19 1 VI3704 |BontHM30x220

20 2 VJ 301 laiika ¢ HeiinocTonopom MHB 27x200

21 2 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250

22 1 VJ 333 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M27x200

23 2 VJ 334 laiika ¢ Heiinocronopom H M30

24 3 VJ 335 l'aiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 wwar 200

25 1 VK512 | Mpoknagxa nnockas M27U

26 1 VL103 | LnnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 10

27 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoi 90°

28 2 VN 33210 |MoawmnHuk koHudeckui - 50 x 90 x 32 MM
17-Jan-06 RB 60 28 (3/4)




Koneco 1000 500/60-15,5 SP9- cbope

(GRETITE
T O
RV

RB 60 28 (4/4)

17-Jan-06

88

Koneco 1000 500/60-15,5 SP9-8 cope | <%

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1292 164 | KomnnexT cTynuupl koneca SP9, cobpaH
2 1 198 741 | Koneco B cbope 500/60-15.5 ELS
17-Jan-06 RB 60 28 (4/4)




Koneco 1080 400/70-R20 SP9-8 cbope | <&k Koneco 1080 400/70-R20 SP9-B c6ope | < i<
Cnpasra | Kormvecrso | M nio karanory Hawumernopanwe
1 2 1118 817 | Brynka cranbHas ?35x39 an. 30 MM
2 4 1118 977 U | NMnactuna nnacmaccosas 6x50x100
3 2 1231103 |Brynka cransHas - O 40 x 4, [in. : 40 MM
4 1 1292 103 | Ocb wapHupa 3aHero nogwunHuka (? 40 in. 280 Mm)
5 1 1292109 |Ocb HapyxHas pbiara (? 30 in. 65 Mm)
6 1 1292 110 | Ocb BHyTpeHHsis puivara (? 30 n. 170 Mm)
7 1 1292 111 |Mpusop HanpaeneHus
8 1 1292 112 | Ock npusoga Hanpasnexus (? 30 [in. 200 MM)
9 1 1292 114 | PacnopHas BTyNKa WIaTyHOB YrpaBneHus
10 1 1292 224 | Mopwmnhuk 3agH. SPWS-CPT
11 1 1292 225 | LWaryH ynpasnexus koneca SPW Jlesbiii
12 1 1292226 | latyx ynpaenenus koneca SPWO Mpasbiii
13 2 1292 228 |Brynka nnactmaccosasi 80 NOALMMHUK NepeaH.
14 1 12362 | Bunka HenopBsMKHas
15 1 12 705 LLiapuup ynpaeneHus
16 1 122106 | Lai6a nnockas cneuuansHas 30.5x70x10
17 2 198 231 | Brynka cTansHan ? 30x34 [n.30 MM
18 1 V12433 | BontH xoHmdeckuii M12x22 fn.36
19 3 VI2902 | BontHM12x20
20 1 VI3516 | Bont HM24x180
21 8 VI4902 | bontFHc M8x1210.9 Z war 125
22 2 VJ 329 laiika ¢ HeinoctonopoM H M22 war 250
23 4 VJ 331 laifka ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
24 1 VJ 335 laitka ¢ Heitnocronopom H M 30 war 200
25 4 VM 201 Cwmasumk npsimoii M8 war 125
26 2 VM 303 | CronopH.konbuo ans oteepctus O 93 MM
RB 60 29 (1/4) 19-Jan-06 19-Jan-06 RB 60 29 (1/4)
89




Koneco 1080 400/70-R20 SP9-B cbope

RB 60 29 (2/4)

e D17
P AN T
AL~

19-Jan-06

90

Koneco 1080 400/70-R20 SP9-8 ciope | <%

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame
1 2 1122 376 | Bont HaknoHa M30 [n.:190 Z
2 1 1292 115 | Pbar ynpaBneHus
3 1 1292116 | LLapHupHas Bunka
4 1 1292 117 |Onopa koneca
5 1 1292 175 | Croifka xokeii koneca MR SP9 nes.
6 1 1292 176 | Croiika xokeit koneca MR SP9 npas.
7 1 12355 | Ocb wapHupHoi Buniu (? 35 an. 235 mm)
8 1 12 359 M'wppouunuHpp SE 85 C180
9 1 12 361 SalyuTHbIif KOXYX TMAPOLMIUHAPA Koneca
10 1 12 701 Ocb onopel koneca (? 50 - M30x200 n.325 mm)
11 1 12705 LLlapHup ynpaBneHus
12 1 12738 | Yanuxutens cmasumka (M10 BHyTp./M8 HapyH. an.20 M)
13 2 122 104 | Mpoknagka pacnopH.BTynku onopkl (? 89, 5x50 Tonw. 5 M)
14 1 122 106 | LLlait6a nnockas cneuvmansHas 30.5x70x10
19-Jan-06 RB 60 29 (2/4)




Koneco 1080 400/70-R20 SP9-B cbope

RB 60 29 (3/4)

e D17
P AN T
AL~

19-Jan-06

91

Koneco 1080 400/70-R20 SP9-8 ciope | <%

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame

15 2 122265 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9

16 2 VI24 33 | Bont H koHnueckuit M12x22 an.36

17 2 VI3306 |BontHM20x70-8.8Z pesbba 46mMm

18 1 VI3702 |BontH M30x180

19 1 VI3704 |BontHM30x220

20 2 VJ 301 laiika ¢ HeiinocTonopom MHB 27x200

21 2 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250

22 1 VJ 333 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M27x200

23 2 VJ 334 laiika ¢ Heiinocronopom H M30

24 3 VJ 335 l'aiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 wwar 200

25 1 VK512 | Mpoknagxa nnockas M27U

26 1 VL103 | LnnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 10

27 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoi 90°

28 2 VN 33210 |MoawmnHuk koHudeckui - 50 x 90 x 32 MM
19-Jan-06 RB 60 29 (3/4)




Koneco 1080 400/70-R20 SP9-B cbope

(GRETITE
T O
RV

RB 60 29 (4/4)

19-Jan-06

92

Koneco 1080 400/70-R20 SP9-8 ciope | <%

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1292 164 | Komnnext crynuub! koneca SP9, cobpaH
2 1 198 742 | Koneco B c6ope 400/70 R20 FS24
19-Jan-06 RB 60 29 (4/4)




Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9-2 S Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9-a c6iope | <{Zi%
Cnpasra | Kormvecrso | M nio karanory Hawumernopanwe
1 2 1118 817 | Brynka cranbHas ?35x39 an. 30 MM
2 4 1118 977 U | NMnactuna nnacmaccosas 6x50x100
3 2 1231103 |Brynka cransHas - O 40 x 4, [in. : 40 MM
4 1 1292 103 | Ocb wapHupa 3aHero nogwunHuka (? 40 in. 280 Mm)
5 1 1292109 |Ocb HapyxHas pbiara (? 30 in. 65 Mm)
6 1 1292 110 | Ocb BHyTpeHHsis puivara (? 30 n. 170 Mm)
7 1 1292 111 |Mpusop HanpaeneHus
8 1 1292 112 | Ock npusoga Hanpasnexus (? 30 [in. 200 MM)
9 1 1292 114 | PacnopHas BTyNKa WIaTyHOB YrpaBneHus
10 1 1292 224 | Mopwmnhuk 3agH. SPWS-CPT
11 1 1292 225 | LWaryH ynpasnexus koneca SPW Jlesbiii
12 1 1292226 | latyx ynpaenenus koneca SPWO Mpasbiii
13 2 1292 228 |Brynka nnactmaccosasi 80 NOALMMHUK NepeaH.
14 1 12362 | Bunka HenopBsMKHas
15 1 12 705 LLiapuup ynpaeneHus
16 1 122106 | Lai6a nnockas cneuuansHas 30.5x70x10
17 2 198 231 | Brynka cTansHan ? 30x34 [n.30 MM
18 1 V12433 | BontH xoHmdeckuii M12x22 fn.36
19 3 VI2902 | BontHM12x20
20 1 VI3516 |BontHM24x180
21 8 VI4902 | bontFHc M8x1210.9 Z war 125
22 2 VJ 329 laiika ¢ HeinoctonopoM H M22 war 250
23 4 VJ 331 laifka ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
24 1 VJ 335 laitka ¢ Heitnocronopom H M 30 war 200
25 4 VM 201 Cwmasumk npsimoii M8 war 125
26 2 VM 303 | CronopH.konbuo ans oteepctus O 93 MM
RB 60 31 (1/4) @ 19-Jan-06 19-Jan-06 RB 60 31 (1/4)
93




Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9-B cope | <&/ Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9-e &

@ e @ Crpaska | Kormrsecrso | Ne no karanory Hanmenopanve
1 2 1122 376 | Bont HaknoHa M30 [n.:190 Z
2 1 1292 115 | Pbar ynpaBneHus
3 1 1292116 | LLapHupHas Bunka
4 1 1292 117 |Onopa koneca
5 1 1292 147 | Croitka xokeii koneca GR SP9 nes.
6 1 1292 148 | Croitka xokeii koneca GR SP9 npas.
7 1 12355 | Ocb wapHupHoi Buniu (? 35 an. 235 mm)
F ] 8 1 12359 | Tugpoumnuuap SE 85 C180

) 9 1 12 361 SalyuTHbIif KOXYX TMAPOLMIUHAPA Koneca
10 1 12 701 Ocb onopel koneca (? 50 - M30x200 n.325 mm)
11 1 12705 LLlapHup ynpaBneHus
12 1 12738 | Yanuxutens cmasumka (M10 BHyTp./M8 HapyH. an.20 M)
13 2 122 104 | Mpoknagka pacnopH.BTynku onopkl (? 89, 5x50 Tonw. 5 M)
14 1 122 106 | LLlait6a nnockas cneuvmansHas 30.5x70x10

RB 60 31 (2/4) 19-Jan-06 19-Jan-06 RB 60 31 (2/4)

94




Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9- cbope

e D17
P AN T
AL~

RB 60 31 (3/4)

19-Jan-06

95

Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9-B

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame

15 122265 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9

16 VI24 33 | Bont H koHnueckuit M12x22 an.36

17 VI3306 |BontHM20x70-8.8Z pesbba 46mMm

18 V13702 |Bont HM30x180

19 VI3704 |BontHM30x220

20 VJ 301 laiika ¢ HeiinocTonopom MHB 27x200

21 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250

22 VJ 333 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M27x200

23 VJ 334  |laiika c Heitnoctonopom H M30

24 VJ 335 l'aiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 wwar 200

25 VK512 | Mpoknagxa nnockas M27U

26 VL103 | LnnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 10

27 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoi 90°

28 VN 33210 |MoawmnHuk koHudeckui - 50 x 90 x 32 MM
19-Jan-06 RB 60 31 (3/4)




Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9- cbope

(GRETITE
T O
RV

RB 60 31 (4/4)

19-Jan-06

96

Koneco 1220 17.5/24 Rad. SP9-B

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1292 164 | Komnnext crynuub! koneca SP9, cobpaH
2 1 198 759 | Koneco B c6ope 17.5/24  6oTs.

19-Jan-06

RB 60 31 (4/4)




Koneco 1000 500/45-22,5 SP9-B cbope | <&kt Koneco 1000 500/45-22,5 SP9-8 e | &%
Cnpasra | Kormvecrso | M nio karanory Hawumernopanwe
1 2 1118 817 | Brynka cranbHas ?35x39 an. 30 MM
2 4 1118 977 U | NMnactuna nnacmaccosas 6x50x100
3 2 1231103 |Brynka cransHas - O 40 x 4, [in. : 40 MM
4 1 1292 103 | Ocb wapHupa 3aHero nogwunHuka (? 40 in. 280 Mm)
5 1 1292109 |Ocb HapyxHas pbiara (? 30 in. 65 Mm)
6 1 1292 110 | Ocb BHyTpeHHsis puivara (? 30 n. 170 Mm)
7 1 1292 111 |Mpusop HanpaeneHus
8 1 1292 112 | Ock npusoga Hanpasnexus (? 30 [in. 200 MM)
9 1 1292 114 | PacnopHas BTyNKa WIaTyHOB YrpaBneHus
10 1 1292 224 | Mopwmnhuk 3agH. SPWS-CPT
11 1 1292 225 | LWaryH ynpasnexus koneca SPW Jlesbiii
12 1 1292226 | latyx ynpaenenus koneca SPWO Mpasbiii
13 2 1292 228 |Brynka nnactmaccosasi 80 NOALMMHUK NepeaH.
14 1 12362 | Bunka HenopBsMKHas
15 1 12 705 LLiapuup ynpaeneHus
16 1 122106 | Lai6a nnockas cneuuansHas 30.5x70x10
17 2 198 231 | Brynka cTansHan ? 30x34 [n.30 MM
18 1 V12433 | BontH xoHmdeckuii M12x22 fn.36
19 3 VI2902 | BontHM12x20
20 1 VI3516 |BontHM24x180
21 8 VI4902 | bontFHc M8x1210.9 Z war 125
22 2 VJ 329 laiika ¢ HeinoctonopoM H M22 war 250
23 4 VJ 331 laifka ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
24 1 VJ 335 laitka ¢ Heitnocronopom H M 30 war 200
25 4 VM 201 Cwmasumk npsimoii M8 war 125
26 2 VM 303 | CronopH.konbuo ans oteepctus O 93 MM
RB 60 32 (1/4) 19-Jan-06 19-Jan-06 RB 60 32 (1/4)
97




Koneco 1000 500/45-22,5 SP9- cbope

RB 60 32 (2/4)

e D17
P AN T
AL~

19-Jan-06

98

Koneco 1000 500/45-22,5 SP9-B cfiope | <%

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame
1 2 1122 376 | Bont HaknoHa M30 [n.:190 Z
2 1 1292 115 | Pbar ynpaBneHus
3 1 1292116 | LLapHupHas Bunka
4 1 1292 117 |Onopa koneca
5 1 1292 175 | Croifka xokeii koneca MR SP9 nes.
6 1 1292 176 | Croiika xokeit koneca MR SP9 npas.
7 1 12355 | Ocb wapHupHoi Buniu (? 35 an. 235 mm)
8 1 12 359 M'wppouunuHpp SE 85 C180
9 1 12 361 SalyuTHbIif KOXYX TMAPOLMIUHAPA Koneca
10 1 12 701 Ocb onopel koneca (? 50 - M30x200 n.325 mm)
11 1 12705 LLlapHup ynpaBneHus
12 1 12738 | Yanuxutens cmasumka (M10 BHyTp./M8 HapyH. an.20 M)
13 2 122 104 | Mpoknagka pacnopH.BTynku onopkl (? 89, 5x50 Tonw. 5 M)
14 1 122 106 | LLlait6a nnockas cneuvmansHas 30.5x70x10
19-Jan-06 RB 60 32 (2/4)




Koneco 1000 500/45-22,5 SP9- cbope

RB 60 32 (3/4)

e D17
P AN T
AL~

19-Jan-06

99

Koneco 1000 500/45-22,5 SP9-B cfiope | <X

Cnpasra | Kormectso | A o karanory HanyveroBaame

15 2 122265 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9

16 2 VI24 33 | Bont H koHnueckuit M12x22 an.36

17 2 VI3306 |BontHM20x70-8.8Z pesbba 46mMm

18 1 VI3702 |BontH M30x180

19 1 VI3704 |BontHM30x220

20 2 VJ 301 laiika ¢ HeiinocTonopom MHB 27x200

21 2 VJ 327 laiika ¢ Heiinocronopom H M20 wwar 250

22 1 VJ 333 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M27x200

23 2 VJ 334 laiika ¢ Heiinocronopom H M30

24 3 VJ 335 l'aiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 wwar 200

25 1 VK512 | Mpoknagxa nnockas M27U

26 1 VL103 | LnnuHT ¢ npyxuH.konbLom O 10

27 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoi 90°

28 2 VN 33210 |MoawmnHuk koHudeckui - 50 x 90 x 32 MM
19-Jan-06 RB 60 32 (3/4)




Koneco 1000 500/45-22,5 SP9- cbope

(GRETITE
T O
RV

RB 60 32 (4/4)

19-Jan-06

100

Koneco 1000 500/45-22,5 SP9-B cfiope | <%

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1292 164 | Komnnext crynuub! koneca SP9, cobpaH
2 1 850 102 794 | Koneco B c6ope 500/45-22.5 BP
19-Jan-06 RB 60 32 (4/4)




Komnnext ctynuybl koneca SP9, cobpaH

1292 164 (1/1)

e 077
P AN T
N L7

16-Jan-06

101

Komnnekt cTynuubl koneca SP H | SZw

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

1 2 1292150 |Konbuo "Hunoc" 50x87,5

2 2 1292 151 | Konblo ynnoTtHUTenkHoe 52x75x12

3 1 1292 152 | Crynuua koneca AM (?112 an.510)

4 1 1292 153 | Ocb koneca (?52 M50x150 M30x200 an.665 MM)

5 2 1292 155 | 3awutHas kpbiwka cTynuubl (?113x30 Tonwy. 15 Mm)

6 2 122 104 | Mpoknagka pacnopH.BTynku onopbi (? 89, 5x50 Tonwy. 5 Mm)

7 2 122 106 | LLlaii6a nnockas cneymanbHas 30.5x70x10

8 6 198 376 | Maitka wnmunbku koneca M18x150 ronas

9 2 VJ 009 [alika kpyrnas nog KplouKoBbIiA ko KM10 M50x150

10 2 VJ 335 laiika ¢ Heiinoctonopom H M 30 war 200

11 2 VK 203 Mpoknapka ¢ HeiAriocTonopoM. MB10 ?50x74 npopeaHasi

12 2 VM 201 Cma3suuk npsimoit M8 war 125

13 2 VN 33210 | MoawunHuk koHuueckuii - 50 x 90 x 32 Mm
16-Jan-06 1292164 (1/1)




102



Version : Mars 2006

3ALUATA SP

Gregaire_
Vil W

Homep HaumeroeaHue nucma Famma Usmenenue | O1-80
nucma cmpaHuy
RC 32 31 3awmTa oTBOAHas cpeaHbiM GonTom BI (5 yrnos) RC 3231-RC 3234 20 Ane 2005 1
RC 32 35 BawuTa otBoAHas cpeaHbiM 6ontom BI (5 yrmnos, anuH.rpsiguns)  RC 32 35 - RC 32 38 20 Aus 2005 1
RC 32 407 3awwra oteogHas cpesHbim 6ontom B9-CCM (5 yrnos, anuH.rpaau RC 32 407 20 AHs 2005 1
RC 83 16Z  3awwta SPYZ9 GB160 5 yrnos RC 83 16Z;RC 83 17Z;RC 8318Z; 20 $AnB 2006 1
RC 83 31Z  3awwra SPYZ9 GB170 5 yrnos RC 83 31Z;RC 83 32Z;RC 8333Z;, 20 SHB 2006 1
RC 83 34Z  3awwrta SPYZ9 GB180 5 yrnos RC 83 34Z;RC 83 35Z,;RC 8336Z; 20 HAnB 2006 1
RC 83 55Z 3awwrta SPYZ9 GB160 anuH. 5 yrnos RC 83 55Z;RC 83 56Z;RC 83 57Z; 23 HAuB 2006 1
RC 83 73Z 3awwura SPYZ9 GB170 gnuH. 5 yrnos RC 8373Z;RC 83 74Z;RC8375Z; 23 HAuB 2006 1
RC 83 76Z 3awwta SPYZ9 GB180 anuH. 5 yrnos RC 83 76Z;RC 83 77Z,;RC 8378Z; 23 HAuB 2006 1
RC 843 521 3awmrta SPYZ9 GB160 5 yrnoe croiiku okeua. Tony.35 RC 843 521; 23 AnB 2006 1
RC 87 901  LUatyH nepeaH. Tarn YZ RC 87 901 20 4AuB 2005 1
RC 87 902 WartyH nepeaH. Tarm Z / 3awwmra Y (onuus) RC 87 902 20 Aus 2005 1
RC 9016  3awwra SPZ9 GB160 5 yrnos RC 90 16;RC 90 17;RC 90 18; 23 4dus 2006 2
RC 90 31 3awwmta SPZ9 GB170 5 yrnos RC 90 31;RC 90 32;RC 90 33; 23 AxB 2006 2
RC 9034  3awwra SPZ9 GB180 5 yrrnos RC 90 34;RC 90 35;RC 90 36; 23 4dus 2006 2
RC 90 55 Bawwura SPZ9 GB160 anvH. 5 yrnos RC 90 55;RC 90 56;RC 90 57; 23 AuB 2006 2
RC9073  3awwra SPZ9 GB170 gnwm. 5 yrmos RG 90 7o RG 99 785 23 She 2006 2
RC 90 76 Bawwura SPZ9 GB180 anvH. 5 yrnos RC 90 76;RC 90 77;RC 90 78; 24 Aus 2006 2
RC 908 022 3awwrta SPZ9 GB160 5 yrnos ltalie (cToiikv okena,. ) RC 908 022; 24 4duB 2006 2
RC 908 025 3awwura SPZ9 GB170 5 yrnos ltalie (cToikum okena.) RC 908 025;RC 908 026; 24 Aus 2006 2
RC 908 075 3awwuta SPZ9 GB170 anuH. 5 yrrnos (CToOMKM okeua.) RC 908 075;RC 908 076; 24 Ads 2006 2
RC 908 078 3awwura SPZ9 GB180 anuH. 5 yrnos (CTOMKM oKcua,) RC 908 078.RC 908 079; 24 Aus 2006 2
RE 12 01 KpoHwTeiiH npeannyxHuka ctaHgapTHbii (Mapa) RE1201;RE1203;RE1205;RE1207; 22 HuB 2005 1
RC5215  3auwra SPS9 GB 5 yrnos RG o5 1R o 16 ®es 2006 2
RE 10 01 KpoHLUTEiiH NpeannyxHuka cTaHaapTHbIii (Mapa) / SALMTA "S" EE 18 8;2; 18 83 15 deB 2006 1
RC 66 03 3auwmta SP P9 (cToitkn okeua. Tonuy.35) Eg gg g?ig gg gg 17 deB 2006 2
131 601 Peccopa K11 9 nucros B cGope 131 601; 20 des 2006 1
131 629 Peccopa K11 10 nuctos B cGope 131 629; 20 deB 2006 1

103




Sawwmra SPB9 GB 150 5 Yrnos S awmra SPB9 GB 150 5 Yrnos L
Cnpaska | Kormvecrso | e no karanory Hawnmernopanwe
1 1 1118253 |Ipsipuns RB7 160 GB CraHg.
2 1 1118 332 |Ipsagunb RB7 150 GB CraHg.
3 1 1118 334 | paaunb GB 170 cTanaapTHbIi (Tpy6a An.660 NUTLIEe CTSKKK)
4 1 1118 335 |Ipsipuns RB7 180 GB Crang.
5 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHkos.cTanb peabba/36mMm B9
6 1 1118370 | Ocb noBopoTHas nepepHss chemHas (M30 245 on.88 mm)
7 1 1118 394 | KpoHwreitH rpaguna SP-BY 5Yrnos
8 2 173365 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9
9 2 173366 |BonT H M27x60 menkuii warZ 10.9
10 2 173367 | Bont H M27x60 menkwif warZ 10.9
11 4 173 368 | Mpoknaaka nnockas cneyuanbHas 18.5x38x4
12 3 VI3106 |BontHM 16x40
13 3 VJ 324 l'aiika ¢ Heiinocronopom. H M16 war 200
14 4 VJ 326  |laiika c Heitnoctonopom. MH M 18 x 150
15 2 VJ 330 laiika ¢ Heiinocronopom. MH M 22 x 150
16 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
17 1 VJ 335  |laiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
18 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpeaHas M24U
en\\:-\::::{es Cote "X
1m50 1284 mm
1mé60 1384 mm
1m70 1484 mm
1Im80 1584 mm
RC 32 31 (1/1) 28-Sep-04 28-Sep-04 RC 3231 (1/1)
Mapanwe nepecmorpen : 20-Jan-05 104 Hananwe nepecmotpen : 20-Jan-05




3aiwmura SPB9 GB [lnuH. 5 Yrnos

RC 3235 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

29-Sep-04

HUspanue nepecMotpen : 20-Jan-05

105

3awura SPBI GB JlnuH. 5 Yrnos e
Cnpaska | Kormvecrso | e no karanory Hawnmernopanwe
1 1118 347 |lpsipuns RB7 150 GB [nuH.
2 1118 348 |Ipsagunb RB7 160 GB [nuH.
3 1118 349 | Ipsaauns RB7 170 GB [nuH.
4 1118350 |Ipsaauns RB7 180 GB [inuH.
5 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHkos.cTanb peabba/36mMm B9
6 1118370 | Ocb noBopoTHas nepepHss chemHas (M30 245 on.88 mm)
7 1118 394 | KpoHwreiiH rpaguns  SP-B9Y 5Yrnos
8 173365 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9
9 173366 |BonT H M27x60 menkuii warZ 10.9
10 173367 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9
11 173 368 | Mpoknaaka nnockas cneyuanbHas 18.5x38x4
12 VI3106 |BontHM 16x40
13 VJ 324 laiika ¢ Heitnocronopom. H M16 war 200
14 VJ 326  |laiika c Heitnoctonopom. MH M 18 x 150
15 VJ 330 laiika ¢ Heiinocronopom. MH M 22 x 150
16 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
17 VJ 335  |laiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
18 VK510 | Mpoknagka nnockas cpeaHas M24U
en\‘r-\ea-\;‘i;:{es Cate "X

1m50 1284 mm

1m60 1384 mm

Im70 1484 mm

1m80 1584 mm

29-Sep-04 RC 3235 (1/1)

Mananwe mepecMoTpes : 20-Jan-05




3awumra SPB9-CCM GB170 [inuH. 5 Yrnos

e D17
P AN T
AL~

RC 32 407 (1/1)

30-Sep-04

Wznanume nmepecMotpeH : 20-Jan-06

106

3awura SPB9-CCM GB170 [inuH. 5 Yrnos

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Hznamme nepecMotpen : 20-Jan-05

Cnpaska | Kormvectso | Ae o karanory Hanmeropanme
1 1 1118 254 | KpoHwreitH rpagunsa B9 5 Yrnos CCM
2 1 1118 349 |Ipsiguns RB7 170 GB [inuH.
3 2 1118 358 | bont H M24x240 ouutkos.cranb pesbba/36mm B9
4 1 1118370 | Ocb noBopoTHas nepepHss chemHas (M30 245 on.88 mm)
5 2 173365 |BonTHM27x60 menkuii warZ 10.9
6 2 173366 |BonT H M27x60 menkui warZ 10.9
7 2 173367 |BonTH M27x60 menkuii warZ 10.9
8 4 173 368 | Mpoknapka nnockas cneyuansHan 18.5x38x4
9 3 VI3106 |BontHM 16x40
10 3 VJ 324 laiika ¢ Heiinocronopom. H M16 war 200
11 4 VJ 326 laiika ¢ HeitnoctonopoM. MH M 18 x 150
12 2 VJ 330 |laiika c Heitnoctonopom. MH M 22 x 150
13 2 VJ 331 laiika ¢ Heiinocronopom H M24 war 300
14 1 VJ 335 laiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
15 2 VK510 | Mpoknapxa nnockas cpeaHss M24U
enreponies Cote "X
1m70 1484 mm
30-Sep-04 RC 32 407 (1/1)




Sawuta SPYZ9 GB160 5 yrros

RC 83 16Z (1/1)

Hp AR
AN =
SV

20-Jan-06

107

ura SPYZ9 GB160 5 yrnos

N L~
Crpasra | Kormyecrso | Me rio karaviory Hanmernopanwne

1 4 VJ 332 | Taiikac Heiinoctonopom cram. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 326 | Taiikac Heiinoctonopom. MH M 18 x 150

3 4 V14902 | Bonr FHc M8x1210.9 Zwar 125

4 4 173 368 | Mpoxnaaka nnocxas cnieywansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |liapuupZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.ronsuo Bana Hapyx. O 30 Mu

7 2 VK510 | Npoxnagka nnockas cpeprsia M24U

8 2 VJ 331 laiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 | Taiikac Heitnoctornopom. MH M 22 x 150

10 2 V124 33 | Bont H ronueciit M12x22 pn.36

1 2 173 367 | BonTH M27x60 meniwit war Z 10.9

12 2 173366 | BonTHM27x60 menkwit war Z 10.9

13 2 173365 | BontHM27x60 Menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U | Mnactwsa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroit 1x16 B cGope

16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHKkoB.cTans pess6a/36Mm B9
17 1 V12901 |BontHM12x16, pess6a/16Z 8.8

18 1 RC 87 902 | Waryn Mepepn.mam 2/ saura YZ (onuyms)

19 1 RC 87 901 | Waryn Nepept.Tam YZ
20 1 1119419 | Llivok Hanpasnsuoweit ronsiii YZ-Z L:426
21 1 1119405 | psimuns RYZ 160 GB Cramn.
22 1 1119235 | raiika sapu.aru YZ-Z-Y12
23 1 1119205 | Hanpaansiowas Tam YZ cuipan
24 1 1119026 | KpoHureit rpsipuns SP-Y9 5Ymos
25 1 1119004 | Mwapouwnigp saupmsi RZ 90x40 C140

- 1 1118 988 | Muapoumnunap Saupmrsi xomyr 110x40 C140

- 1 1118 984 | Muapouunurap 3auwmel xomyr 100x40 C140
26 1 1118 978 | Ocb Hanpaansiowseit / Tsra Y-Z

20-Jan-06 RC 83 16Z (1/1)




Sawuta SPYZ9 GB170 5 yrnos

RC 83 31Z (1/1)

Hp AR
AN =
SV

20-Jan-06

108

ura SPYZ9 GB170 5 yrnos

N L~
Crpasra | Kormyecrso | Me rio karaviory Hanmernopanwne

1 4 VJ 332 | Taiikac Heiinoctonopom cram. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 326 | Taiikac Heiinoctonopom. MH M 18 x 150

3 4 V14902 | Bonr FHc M8x1210.9 Zwar 125

4 4 173 368 | Mpoxnaaka nnocxas cnieywansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |liapuupZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.ronsuo Bana Hapyx. O 30 Mu

7 2 VK510 | Npoxnagka nnockas cpeprsia M24U

8 2 VJ 331 laiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 | Taiikac Heitnoctornopom. MH M 22 x 150

10 2 V124 33 | Bont H ronueciit M12x22 pn.36

1 2 173 367 | BonTH M27x60 meniwit war Z 10.9

12 2 173366 | BonTHM27x60 menkwit war Z 10.9

13 2 173365 | BontHM27x60 Menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U | Mnactwsa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroit 1x16 B cGope

16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHKkoB.cTans pess6a/36Mm B9
17 1 V12901 |BontHM12x16, pess6a/16Z 8.8

18 1 RC 87 902 | Waryn Mepepn.mam 2/ saura YZ (onuyms)

19 1 RC 87 901 | Waryn Nepept.Tam YZ
20 1 1119419 | Llivok Hanpasnsuoweit ronsiii YZ-Z L:426
21 1 1119406 | psimuns RYZ 170 GB Cramn.
22 1 1119235 | raiika sapu.aru YZ-Z-Y12
23 1 1119205 | Hanpaansiowas Tam YZ cuipan
24 1 1119026 | KpoHureit rpsipuns SP-Y9 5Ymos
25 1 1119004 | Mwapouwnigp saupmsi RZ 90x40 C140

- 1 1118 988 | Muapoumnunap Saupmrsi xomyr 110x40 C140

- 1 1118 984 | Muapouunurap 3auwmel xomyr 100x40 C140
26 1 1118 978 | Ocb Hanpaansiowseit / Tsra Y-Z

20-Jan-06 RC 83 31Z (1/1)




Sawuta SPYZ9 GB180 5 yrnos

RC 83 34Z (1/1)

Hp AR
AN =
SV

20-Jan-06

109

ura SPYZ9 GB180 5 yrnos

N L~
Crpasra | Kormyecrso | Me rio karaviory Hanmernopanwne

1 4 VJ 332 | Taiikac Heiinoctonopom cram. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 326 | Taiikac Heiinoctonopom. MH M 18 x 150

3 4 V14902 | Bonr FHc M8x1210.9 Zwar 125

4 4 173 368 | Mpoxnaaka nnocxas cnieywansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |liapuupZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.ronsuo Bana Hapyx. O 30 Mu

7 2 VK510 | Npoxnagka nnockas cpeprsia M24U

8 2 VJ 331 laiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 | Taiikac Heitnoctornopom. MH M 22 x 150

10 2 V124 33 | Bont H ronueciit M12x22 pn.36

1 2 173 367 | BonTH M27x60 meniwit war Z 10.9

12 2 173366 | BonTHM27x60 menkwit war Z 10.9

13 2 173365 | BontHM27x60 Menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U | Mnactwsa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroit 1x16 B cGope

16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHKkoB.cTans pess6a/36Mm B9
17 1 V12901 |BontHM12x16, pess6a/16Z 8.8

18 1 RC 87 902 | Waryn Mepepn.mam 2/ saura YZ (onuyms)

19 1 RC 87 901 | Waryn Nepept.Tam YZ
20 1 1119419 | Llivok Hanpasnsuoweit ronsiii YZ-Z L:426
21 1 1119407 | rpaguns 3aupra 180 GB Craup,
22 1 1119235 | raiika sapu.aru YZ-Z-Y12
23 1 1119205 | Hanpaansiowas Tam YZ cuipan
24 1 1119026 | KpoHureit rpsipuns SP-Y9 5Ymos
25 1 1119004 | Mwapouwnigp saupmsi RZ 90x40 C140

- 1 1118 988 | Muapoumnunap Saupmrsi xomyr 110x40 C140

- 1 1118 984 | Muapouunurap 3auwmel xomyr 100x40 C140
26 1 1118 978 | Ocb Hanpaansiowseit / Tsra Y-Z

20-Jan-06 RC 83 34Z (1/1)




3alyura SPYZ9 GB160 gnuH. 5 yrnos <=/ alumta SPYZ9 GB1 wH, 5 yros < %%
Crpasra | Kormyecrso | Me rio karaviory Hanmernopanwne
(W@ (00200 @) (18)(24) 16 1 4 VJ332 | FaiacHeinocronopom craua, H M24 - ar 200
2 4 VJ 326 | Taiikac Heiinoctonopom. MH M 18 x 150
3 4 V14902 | Bonr FHc M8x1210.9 Zwar 125
4 4 173 368 | Mpoxnaaka nnocxas cnieywansHas 18.5x38x4
5 4 1119201 |liapuupZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.ronsuo Bana Hapyx. O 30 Mu
7 2 VK510 | Npoxnagka nnockas cpeprsia M24U
8 2 VJ 331 laiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
9 2 VJ 330 | Taiikac Heitnoctornopom. MH M 22 x 150
10 2 V124 33 | Bont H ronueciit M12x22 pn.36
1 2 173 367 | BonTH M27x60 meniwit war Z 10.9
12 2 173366 | BonTHM27x60 menkwit war Z 10.9
13 2 173365 | BontHM27x60 Menkwii war Z 10.9
14 2 1118 977 U | Mnactwsa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118 929 | Xomyr npocroit 1x16 B cGope
16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHKkoB.cTans pess6a/36Mm B9
17 1 V12901 |BontHM12x16, pess6a/16Z 8.8
18 1 RC 87 902 | Waryn Mepepn.mam 2/ saura YZ (onuyms)
19 1 RC 87 901 | Waryn Nepept.Tam YZ
20 1 1119420 | Livox Hanpasnsoweii ronbii YZ-Z L:605
21 1 1119409 | Mpagwns Sawmra 160 GB finun.
22 1 1119235 | raiika sapu.aru YZ-Z-Y12
23 1 1119205 | Hanpaansiowas Tam YZ cuipan
24 1 1119026 | KpoHureit rpsipuns SP-Y9 5Ymos
25 1 1119004 | Mwapouwnigp saupmsi RZ 90x40 C140
- 1 1118 988 | Muapoumnunap Saupmrsi xomyr 110x40 C140
- 1 1118 984 | Muapouunurap 3auwmel xomyr 100x40 C140
26 1 1118 978 | Ocb Hanpaansiowseit / Tsra Y-Z
RC 83 55Z (1/1) 23-Jan-06 23-Jan-06 RC 83 55Z (1/1)
110




Saumra SPYZ9 GB170 anuH. 5 yrnos | <& 3awmra SPYZ9 GB170 anuH. 5 yrnos | <&k
@ Crpasra | Kormecrso | Me rio karaiory Hanmernopanne
1 4 VJ 332 | Taiikac Heiinoctonopom cram. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 326 | Taiikac Heiinoctonopom. MH M 18 x 150
3 4 V14902 | Bonr FHc M8x1210.9 Zwar 125
4 4 173 368 | Mpoxnaaka nnocxas cnieywansHas 18.5x38x4
5 4 1119201 |liapuupZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.ronsuo Bana Hapyx. O 30 Mu
7 2 VK510 | Npoxnagka nnockas cpeprsia M24U
8 2 VJ 331 laiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300
9 2 VJ 330 | Taiikac Heitnoctornopom. MH M 22 x 150
10 2 V124 33 | Bont H ronueciit M12x22 pn.36
1 2 173 367 | BonTH M27x60 meniwit war Z 10.9
12 2 173366 | BonTHM27x60 menkwit war Z 10.9
13 2 173365 | BontHM27x60 Menkwii war Z 10.9
14 2 1118 977 U | Mnactwsa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118 929 | Xomyr npocroit 1x16 B cGope
16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHKkoB.cTans pess6a/36Mm B9
17 1 V12901 |BontHM12x16, pess6a/16Z 8.8
18 1 RC 87 902 | aryx Nepent.am Z/ sauwra YZ (onuys)
19 1 RC 87 901 | Waryn Mepep.Tam YZ
20 1 1119420 | Livox Hanpasnsoweii ronbii YZ-Z L:605
21 1 1119410 | Mpagwns Sawmra 170 GB finun.
22 1 1119235 | raiika sapu.aru YZ-Z-Y12
23 1 1119205 | Hanpaansiowas Tam YZ cuipan
24 1 1119026 | KpoHureit rpsipuns SP-Y9 5Ymos
25 1 1119004 | Mwapouwnigp saupmsi RZ 90x40 C140
- 1 1118 988 | Muapoumnunap Saupmrsi xomyr 110x40 C140
- 1 1118 984 | Muapouunurap 3auwmel xomyr 100x40 C140
26 1 1118 978 | Ocb Hanpaansiowseit / Tsra Y-Z
RC 83 73Z (1/1) 23-Jan-06 23-Jan-06 RC 83 73Z (1/1)
111




uta SPYZ9 GB1 uH. 5 yrnos

RC 83 76Z (1/1)

OOIORRDICIOIC)

Hp AR
AN =
SV

23-Jan-06

112

3awmta SPYZ9 GB180 gnuH. 5 yrnos

N L~
Crpasra | Kormyecrso | Me rio karaviory Hanmernopanwne

1 4 VJ 332 | Taiikac Heiinoctonopom cram. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 326 | Taiikac Heiinoctonopom. MH M 18 x 150

3 4 V14902 | Bonr FHc M8x1210.9 Zwar 125

4 4 173 368 | Mpoxnaaka nnocxas cnieywansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |liapuupZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.ronsuo Bana Hapyx. O 30 Mu

7 2 VK510 | Npoxnagka nnockas cpeprsia M24U

8 2 VJ 331 laiika ¢ HeitnocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 | Taiikac Heitnoctornopom. MH M 22 x 150

10 2 V124 33 | Bont H ronueciit M12x22 pn.36

1 2 173 367 | BonTH M27x60 meniwit war Z 10.9

12 2 173366 | BonTHM27x60 menkwit war Z 10.9

13 2 173365 | BontHM27x60 Menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U | Mnactwsa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroit 1x16 B cGope

16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHKkoB.cTans pess6a/36Mm B9
17 1 V12901 |BontHM12x16, pess6a/16Z 8.8

18 1 RC 87 902 | Waryn Mepepn.mam 2/ saura YZ (onuyms)

19 1 RC 87 901 | Waryn Nepept.Tam YZ
20 1 1119420 | Livox Hanpasnsoweii ronbii YZ-Z L:605
21 1 1119411 | Mpagwns Sawmra 180 GB finun.
22 1 1119235 | raiika sapu.aru YZ-Z-Y12
23 1 1119205 | Hanpaansiowas Tam YZ cuipan
24 1 1119026 | KpoHureit rpsipuns SP-Y9 5Ymos
25 1 1119004 | Mwapouwnigp saupmsi RZ 90x40 C140

- 1 1118 988 | Muapoumnunap Saupmrsi xomyr 110x40 C140

- 1 1118 984 | Muapouunurap 3auwmel xomyr 100x40 C140
26 1 1118 978 | Ocb Hanpaansiowseit / Tsra Y-Z

23-Jan-06 RC 83 76Z (1/1)




3a

uta SPYZ9 GB160 5 yrnoB crowku okeua. Tonw.35

RC 843 521 (1/1)

23-Jan-06

113

3awura SPYZ9 GB160 5 yrnos croiiku okcua. Tonwy.35

7\ >[/%% S-S0/

NV
Crpasra | Kormyecrso | Me rio karaviory Hanmernopanwne
1 4 VJ 332 laitka ¢ Heitnoctonopom craxa. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 325 laiika ¢ Heitnoctonopom ctang. H M18
3 4 VI4902 | BonrFHc M8x1210.9 Zwar 125
4 4 173 368 lMpoknapka nnockas cnewuansHan 18.5x38x4
5 4 1119201 |LWaphupZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.konbuio Bana HapyxH. O 30 MM
7 2 VK 510 MNpoknagka nnockas cpeansa M24U
8 2 VJ 331 laiika ¢ Heinocronopom H M24 war 300
9 2 VJ 329 laitka ¢ Heinocronopom H M22 war 250
10 2 VI3408 |BonrHM22x90-10.9Z
11 2 VI3211 |BonrHM18x100-10.92
12 2 V13209 Bont H M18 x 80 - 10.9 Z, Pear6a / 25 MM
13 2 V12433 | BontH konueckuit M12x22 an.36
14 2 1118 977 U | NnacHa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118929 | Xomyr npocroii 1x16 & cGope
16 2 1118 358 | Bont H M24x240 oumHkos.cTank peas6a/36mm B9
17 1 VI2901 |BonrHM12x16, peab6al 16 Z 8.8
18 1 RC 87 902 | Waryx Nepean.tam 2/ sawyTa YZ (onuus)
19 1 RC 87 901 | lWaryn Nepenu.tam YZ
20 1 1119446 |Tpspuns 3aupma 160 35 Cranp.
21 1 1119419 | Livok Hanpaensiowed ronbii YZ-Z L:426
22 1 1119235 | laiika sapn.Tarv YZ-Z-Y12
23 1 1119205 | Hanpasnsiowas Tam YZ cuipas
24 1 1119026 | Kponumeiir rpaguns SP-YO 5¥rnoa
25 1 1119004 | Tuapoumnuap saumtsl RZ 90x40 C140
26 1 1118 978 | Ocb Hanpasnsioweit / Tra Y-Z
23-Jan-06 RC 843 521 (1/1)




UatyH lNepegH.tamm YZ

(GRETITE
P AN ]
RV

RC 87 901 (1/1)

15-Sep-04

WspaHue nepecmoTtpeH : 20-Jan-05

114

LatyH lNepegH.tarm YZ

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

WspaHve nepecmotpeH : 20-Jan-05

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 1118937 | Ocb nepeaH. Tam YZ-M
2 1 1119025 |LUaryH MNepeaH. RYZ 6e3 wapHupa
3 1 VM 201 | Cmasuuk npsimoit M8 wwar 125
15-Sep-04 RC 87 901 (1/1)




LlatyH MepegH.1am Z/ 3awmta YZ (onums)| <40

R

2 (1/1

15-Sep-04

WspaHue nepecmotpeH : 20-Jan-05

115

WanaHue nepecmoTpeH : 20-Jan-05

LatyH lNepegH.taru uta YZ (onuus)| < =sw=mw

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme

1 1 1118650 |LUapHup rnagkuii GE30GS 30x55x32

2 1 1118975 | LLaTyn MNepeaH. RZ-RY12 Ha wapHupe

3 1 1119208 |Ocb MepepH. A Z7-Z9-P9

4 1 VM 104 | CronopH.konbLo BHYTp.ANA BHYTP. O 55 MM

5 1 VM 201 Cmasuuk npsiMoid M8 war 125
15-Sep-04 RC 87902 (1/1)




3awmta SPZ9 GB160 5 yrnos

RC 90 16 (1/2)

23-Jan-06

116

3awmra SPZ9 GB160 5 yrnos

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00

2 4 VJ 326 laifka ¢ HeiinocTonopom. MH M 18 x 150

3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125

4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM

7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U

8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 laifka ¢ Heiinoctonopom. MH M 22 x 150

10 2 VI24 33 | Bont H koHuueckuit M12x22 an.36

11 2 173367 |Bont HM27x60 menkwii warZ 10.9

12 2 173366 |BontH M27x60 menkwii war Z 10.9

13 2 173365 | Bont H M27x60 menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope

16 2 1118 358 | bont H M24x240 oumHkos.cTanb pesb6a/36Mm B9
23-Jan-06 RC90 16 (1/2)




3awmta SPZ9 GB160 5 yrnos

RC 90 16 (2/2)

(GRETITE
P AN,
RV

23-Jan-06

117

3awmra SPZ9 GB160 5 yrnos

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
17 VM 201 Cma3umk npsimoid M8 war 125
18 VM 104 | CronopH.konbLio BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm
19 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8
20 1119419 | LLivok Hanpasnsiowwedi ronbiii YZ-Z L:426
21 1119236 | KpoHwreitn rpsiguns Z9 5 Yrnos CCM
22 1119235 |Taiika 3apgH.taru YZ-Z-Y12
23 1119210 |Ipspuns RZ7 160 GB CraHp.
24 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9
25 1119205 |Hanpasnsiowas tam YZ coipas
26 1119004 | MwppouunuHpp 3awmtel RZ 90x40 C140
- 1118988 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyt 110x40 C140
- 1118 984 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 100x40 C140
27 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z
28 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe
29 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32
23-Jan-06 RC90 16 (2/2)




3awmta SPZ9 GB170 5 yrnos

RC 9031 (1/2)

23-Jan-06

118

3awmra SPZ9 GB170 5 yrnos

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00

2 4 VJ 326 laifka ¢ HeiinocTonopom. MH M 18 x 150

3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125

4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM

7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U

8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 laifka ¢ Heiinoctonopom. MH M 22 x 150

10 2 VI24 33 | Bont H koHuueckuit M12x22 an.36

11 2 173367 |Bont HM27x60 menkwii warZ 10.9

12 2 173366 |BontH M27x60 menkwii war Z 10.9

13 2 173365 | Bont H M27x60 menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope

16 2 1118 358 | bont H M24x240 oumHkos.cTanb pesb6a/36Mm B9
23-Jan-06 RC 9031 (1/2)




3awyuta SPZ9 GB170 5 yrnos G E 3aumta SPZ9 GB170 5 virios =
() ()

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

17 1 VM 201 Cma3umk npsimoid M8 war 125

18 1 VM 104 | CronopH.konbLio BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm

19 1 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8

20 1 1119419 | LLivok Hanpasnsiowwedi ronbiii YZ-Z L:426

21 1 1119236 | KpoHwreitn rpsiguns Z9 5 Yrnos CCM

22 1 1119235 |Taiika 3apgH.taru YZ-Z-Y12

23 1 1119211 |Ipspunb RZ7 170 GB CraHp,.

24 1 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9

25 1 1119205 |Hanpasnsiowas tam YZ coipas

26 1 1119004 | MwppouunuHpp 3awmtel RZ 90x40 C140
- 1 1118988 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyt 110x40 C140
- 1 1118 984 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 100x40 C140

27 1 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z

28 1 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe

29 1 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32

RC 90 31 (2/2) 23-Jan-06 23-Jan-06 RC 90 31 (2/2)

119




3awmta SPZ9 GB180 5 yrnos

OOIOFONOEROIO OEROIOND

RC 90 34 (1/2)

23-Jan-06

120

3awmra SPZ9 GB180 5 yrnos

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00

2 4 VJ 326 laifka ¢ HeiinocTonopom. MH M 18 x 150

3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125

4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM

7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U

8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 laifka ¢ Heiinoctonopom. MH M 22 x 150

10 2 VI24 33 | Bont H koHuueckuit M12x22 an.36

11 2 173367 |Bont HM27x60 menkwii warZ 10.9

12 2 173366 |BontH M27x60 menkwii war Z 10.9

13 2 173365 | Bont H M27x60 menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope

16 2 1118 358 | bont H M24x240 oumHkos.cTanb pesb6a/36Mm B9
23-Jan-06 RC 9034 (1/2)




3awmta SPZ9 GB180 5 yrnos

RC 90 34 (2/2)

(GRETITE
P AN,
RV

23-Jan-06

121

3awmra SPZ9 GB180 5 yrnos

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
17 VM 201 Cma3umk npsimoid M8 war 125
18 VM 104 | CronopH.konbLio BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm
19 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8
20 1119419 | LLivok Hanpasnsiowwedi ronbiii YZ-Z L:426
21 1119236 | KpoHwreitn rpsiguns Z9 5 Yrnos CCM
22 1119235 |Taiika 3apgH.taru YZ-Z-Y12
23 1119212 |Ipspuns RZ7 180 GB CraHp,.
24 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9
25 1119205 |Hanpasnsiowas tam YZ coipas
26 1119004 | MwppouunuHpp 3awmtel RZ 90x40 C140
- 1118988 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyt 110x40 C140
- 1118 984 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 100x40 C140
27 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z
28 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe
29 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32
23-Jan-06 RC 90 34 (2/2)




S

3aiwura SPZ9 GB160 gnuH. 5 yrnos uta SPZ9 GB160 AnuH. S YrnoB | < Sessm

Q)2 (@ ) @i (o

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 326 laifka ¢ HeiinocTonopom. MH M 18 x 150
3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125
4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4
5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM
7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U
8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
9 2 VJ 330 laifka ¢ Heiinoctonopom. MH M 22 x 150
10 2 VI24 33 | Bont H koHuueckuit M12x22 an.36
11 2 173367 |Bont HM27x60 menkwii warZ 10.9
12 2 173366 |BontH M27x60 menkwii war Z 10.9
13 2 173365 | Bont H M27x60 menkwii war Z 10.9
14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope
16 2 1118 358 | bont H M24x240 oumHkos.cTanb pesb6a/36Mm B9

RC 90 55 (1/2) 23-Jan-06 23-Jan-06 RC 90 55 (1/2)

122




3awmra SPZ9 GB160 gnuH. 5 yrnos

RC 90 55 (2/2)

(GRETITE
P AN,
RV

23-Jan-06

123

uta SPZ9 GB160 anuH.

[J10B

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
17 VM 201 Cma3umk npsimoid M8 war 125
18 VM 104 | CronopH.konbLio BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm
19 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8
20 1119420 | LLivok Hanpasnsiowwedi ronbiit YZ-Z L:605
21 1119236 | KpoHwreitn rpsiguns Z9 5 Yrnos CCM
22 1119235 |Taiika 3apgH.taru YZ-Z-Y12
23 1119214 |Ipsaguns RZ7 160 GB [inuH.
24 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9
25 1119205 |Hanpasnsiowas tam YZ coipas
26 1119004 | MwppouunuHpp 3awmtel RZ 90x40 C140
- 1118988 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyt 110x40 C140
- 1118 984 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 100x40 C140
27 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z
28 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe
29 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32
23-Jan-06 RC 90 55 (2/2)




S

3aimura SPZ9 GB170 anuH. 5 yrnos | <&k uta SPZ9 GB170 anuH. 5 yrnoB | <&

)@@ @ o W (o

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 326 laifka ¢ HeiinocTonopom. MH M 18 x 150
3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125
4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4
5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM
7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U
8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
9 2 VJ 330 laifka ¢ Heiinoctonopom. MH M 22 x 150
10 2 VI24 33 | Bont H koHuueckuit M12x22 an.36
11 2 173367 |Bont HM27x60 menkwii warZ 10.9
12 2 173366 |BontH M27x60 menkwii war Z 10.9
13 2 173365 | Bont H M27x60 menkwii war Z 10.9
14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope
16 2 1118 358 | bont H M24x240 oumHkos.cTanb pesb6a/36Mm B9

RC 90 73 (1/2) 23-Jan-06 23-Jan-06 RC 90 73 (1/2)

124




3awmra SPZ9 GB170 gnuH. 5 yrnos

RC 90 73 (2/2)

(GRETITE
P AN,
RV

23-Jan-06

125

uta SPZ9 GB170 anuH.

S

[I0B | < =bm

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
17 VM 201 Cma3umk npsimoid M8 war 125
18 VM 104 | CronopH.konbLio BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm
19 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8
20 1119420 | LLivok Hanpasnsiowwedi ronbiit YZ-Z L:605
21 1119236 | KpoHwreitn rpsiguns Z9 5 Yrnos CCM
22 1119235 |Taiika 3apgH.taru YZ-Z-Y12
23 1119215 |Ipsaguns RZ7 170 GB [inuH.
24 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9
25 1119205 |Hanpasnsiowas tam YZ coipas
26 1119004 | MwppouunuHpp 3awmtel RZ 90x40 C140
- 1118992 | M'mapouunuHpp 3awmtbl xomyT 125x40 C140
- 1118 988 | F'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 110x40 C140
- 1118984 | Mmppounnuxap 3awmtsl xomyT 100x40 C140
27 1118 978 | Ocb HanpaBnsioweit / Tara Y-Z
28 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wapHupe
29 1118 650 | LLlapHup rnapkuii GE30GS 30x55x32
23-Jan-06 RC 9073 (2/2)




3awmra SPZ9 GB180 gnuH. 5 yrnos

Q)@ @ Wi (o

RC 90 76 (1/2)

24-Jan-06

126

uta SPZ9 GB180 anuH. 5 yrros

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00

2 4 VJ 326 laifka ¢ HeiinocTonopom. MH M 18 x 150

3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125

4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4

5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM

6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM

7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U

8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300

9 2 VJ 330 laifka ¢ Heiinoctonopom. MH M 22 x 150

10 2 VI24 33 | Bont H koHuueckuit M12x22 an.36

11 2 173367 |Bont HM27x60 menkwii warZ 10.9

12 2 173366 |BontH M27x60 menkwii war Z 10.9

13 2 173365 | Bont H M27x60 menkwii war Z 10.9

14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100

15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope

16 2 1118 358 | bont H M24x240 oumHkos.cTanb pesb6a/36Mm B9
24-Jan-06 RC 9076 (1/2)




3awmra SPZ9 GB180 gnuH. 5 yrnos

RC 90 76 (2/2)

(GRETITE
P AN,
RV

24-Jan-06

127

uta SPZ9 GB180 anuH. 5 yrros

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
17 VM 201 Cma3umk npsimoid M8 war 125
18 VM 104 | CronopH.konbLio BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm
19 VI2901 |BontHM12x16, pessba/ 16 Z 8.8
20 1119420 | LLivok Hanpasnsiowwedi ronbiit YZ-Z L:605
21 1119236 | KpoHwreitn rpsiguns Z9 5 Yrnos CCM
22 1119235 |Taiika 3apgH.taru YZ-Z-Y12
23 1119216 |Ipsaguns RZ7 180 GB [inuH.
24 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9
25 1119205 |Hanpasnsiowas tam YZ coipas
26 1119004 | MwppouunuHpp 3awmtel RZ 90x40 C140
- 1118988 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyt 110x40 C140
- 1118 984 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 100x40 C140
27 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z
28 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe
29 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32
24-Jan-06 RC 90 76 (2/2)




3awura SPZ9 GB160 5 yrnos Italie (cTosixu okeug.)

e D17
P AN T
AL~

RC 908 022 (1/2)

24-Jan-06

128

3aiwmra SPZ9 GB160 5 yrnos Italie (cToiiku okcug.)

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

1 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHkos.cTanb pesbba/36Mm B9

2 1 1118 650 | LLlapHup rnapkuii GE30GS 30x55x32

3 2 1118929 | Xomyt npocroit 1x16 B cGope

4 1 1118 975 | LLiatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wapHupe

5 1 1118 978 | Ocb HanpasnsioLweii / Tara Y-Z

6 1 1118984 | I'mapouunuupp 3awmtsl xomyt 100x40 C140

7 2 1118 977 U |MNnactuna nnacMaccosasi 6x50x100

8 4 1119201 |lWapuupZ YZ,PuM

9 1 1119205 |Hanpasnsiowas tam YZ coipas

10 1 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9

11 1 1119235 |laiika sagH.rM YZ-Z-Y12

12 1 1119236 | KpoHwreitH rpsiguns Z9 5 Yrnos CCM

13 1 1119249 |Ipsapuns RZ7 160 35-1 CraHp.

14 1 1119419 | LLirok Hanpasnsiowweii ronbiid YZ-Z L:426

15 4 173 368 | Mpoknagka nnockas cneyuanbHas 18.5x38x4
24-Jan-06 RC 908 022 (1/2)




3awura SPZ9 GB160 5 yrnos Italie (cTosixu okeug.)

(GRETITE
P AN,
RV

RC 908 022 (2/2)

24-Jan-06

129

3awwmra SPZ9 GB160 5 yrnos ltalie (croiik okeng,) <&

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
16 2 V124 33 | Bont H koHuueckuit M12x22 an.36
17 1 VI2901 |BontHM12x16, peasba/ 16 Z 8.8
18 2 VI3209 |BontHM18x80-10.9Z, Pess6a/25 Mm
19 2 Vi3211 |BontHM18x100-109Z
20 2 VI3408 |BontHM22x90-10.9Z
21 4 V14902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125
22 4 VJ 325 laiika ¢ HeiinocTonopom craun,. H M18
23 2 VJ 329 laiika ¢ HeiinocTonopom H M22 wwar 250
24 2 VJ 331 laiika ¢ HeinoctonopoM H M24 war 300
25 4 VJ 332 l'aiika ¢ HeiinocTonopom craa,. H M24 - war 2,00
26 2 VK510 Mpoknapxa nnockas cpeatsa M24U
27 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM
28 1 VM 104 | CronopH.konbLo BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm
29 1 VM 201 | Cmasuuk npsimoit M8 war 125
24-Jan-06 RC 908 022 (2/2)




3awura SPZ9 GB170 5 yrnos Italie (cTosixu okeug.)

(GRETITE
P AN,
RV

RC 908 025 (1/2)

24-Jan-06

130

3awwura SPZ9 GB170 5 yrno ltalie (croiikn okeng,)| <&

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 325 laifika ¢ HeiinocTonopom craup,. H M18
3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125
4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4
5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM
7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U
8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
9 2 VJ 329 laiika ¢ Heiinoctonopom H M22 war 250
10 2 VI3408 |BontHM22x90-1092
11 2 VI3211 |BontHM18x100-10.92
12 2 V13209 |BontHM18x80-10.9 Z, Pessba / 25 mm
13 2 VI24 33 | Bont H koHuyeckuit M12x22 an.36
14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope
24-Jan-06 RC 908 025 (1/2)




3awura SPZ9 GB170 5 yrnos Italie (cTosixu okeug.)

e D17
P AN T
AL~

RC 908 025 (2/2)

24-Jan-06

131

3aiwmra SPZ9 GB170 5 yrnos Italie (cToiiku okcug.)

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHkos.cTanb pesbba/36Mm B9

17 1 VM 201 Cma3uuk npsimoii M8 war 125

18 1 VM 104 | CronopH.konbLo BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm

19 1 VI2901 |BontHM12x16, pesnba/ 16 Z 8.8

20 1 1119419 | LLivok Hanpasnsiowweii ronuii YZ-Z L:426

21 1 1119250 |Ipsapuns RZ7 170 35- CraHp.

22 1 1119236 | KpoHwreitt rpsigunst Z9 5 Yrnos CCM

23 1 1119235 |laitka 3agH.Taru YZ-Z-Y12

24 1 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-29-P9

25 1 1119205 |Hanpasnsiowas Tam YZ cbipas

26 1 1119004 |mapounnuuap 3awmTel RZ 90x40 C140

- 1 1118 984 | M'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 100x40 C140

27 1 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z

28 1 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe

29 1 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32
24-Jan-06 RC 908 025 (2/2)




v e 077 o BT
3awuta SPZ9 GB170 AnuH. 5 YInoB (CTOMKM OKCUA.) | <7 s 3awmura SPZ9 GB170 AnuH. 5 yrioB (CTOMKM OKCULL.) | <7 i

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 325 laifika ¢ HeiinocTonopom craup,. H M18
3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125
4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4
5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM
7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U
8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
9 2 VJ 329 laiika ¢ Heiinoctonopom H M22 war 250
10 2 VI3408 |BontHM22x90-1092
11 2 VI3211 |BontHM18x100-10.92
12 2 V13209 |BontHM18x80-10.9 Z, Pessba / 25 mm
13 2 VI24 33 | Bont H koHuyeckuit M12x22 an.36
14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope

RC 908 075 (1/2) 24-Jan-06 24-Jan-06 RC 908 075 (1/2)

132




v e 077 o BT
3awuta SPZ9 GB170 AnuH. 5 YInoB (CTOMKM OKCUA.) | <7 s 3awmura SPZ9 GB170 AnuH. 5 yrioB (CTOMKM OKCULL.) | <7 i

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
16 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHkos.cTanb pesbba/36Mm B9
17 1 VM 201 Cma3uuk npsimoii M8 war 125
18 1 VM 104 | CronopH.konbLo BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm
19 1 VI2901 |BontHM12x16, pesnba/ 16 Z 8.8
20 1 1119420 | LLivok Hanpasnsiowweii ronbii YZ-Z L:605
21 1 1119251 |Ipsapunb RZ7 170 35 [AnuH.

22 1 1119236 | KpoHwreitt rpsigunst Z9 5 Yrnos CCM
23 1 1119235 |laitka 3agH.Taru YZ-Z-Y12
24 1 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-29-P9
25 1 1119205 |Hanpasnsiowas Tam YZ cbipas
- 1 1118992 | M'mapouunuHpp 3awmtbl xomyT 125x40 C140
26 1 1118 988 | F'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 110x40 C140
27 1 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z
28 1 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe
29 1 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32

RC 908 075 (2/2) 24-Jan-06 24-Jan-06 RC 908 075 (2/2)

133




Saiyura SPZ9 GB180 anuH. 5 yrnoB (cToiiku okcus.)

G @ O

(GRETITE
P AN,
RV

RC 908 078 (1/2)

24-Jan-06

134

ura SPZ9 GB1 UH. 5 yrnos MKM oKeuA.

7\ >g.‘%% KIHE
D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 4 VJ 332 l"aitka ¢ HeiAnocTonopom ctaHa. H M24 - war 2,00
2 4 VJ 325 laifika ¢ HeiinocTonopom craup,. H M18
3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125
4 4 173368 | Mpoknaaka nnockas cneuuansHas 18.5x38x4
5 4 1119201 |lWapumpZ YZ,PuM
6 2 VM 006 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 30 MM
7 2 VK510 | Mpoknagka nnockas cpenHsia M24U
8 2 VJ 331 l'aiika ¢ HeiinocTonopom H M24 war 300
9 2 VJ 329 laiika ¢ Heiinoctonopom H M22 war 250
10 2 VI3408 |BontHM22x90-1092
11 2 VI3211 |BontHM18x100-10.92
12 2 V13209 |BontHM18x80-10.9 Z, Pessba / 25 mm
13 2 VI24 33 | Bont H koHuyeckuit M12x22 an.36
14 2 1118 977 U |MNnactuHa nnacmaccosas 6x50x100
15 2 1118 929 | Xomyr npocroii 1x16 B cbope
24-Jan-06 RC 908 078 (1/2)




Saiyura SPZ9 GB180 anuH. 5 yrnoB (cToiiku okcus.)

(GRETITE
P AN,
RV

RC 908 078 (2/2)

24-Jan-06

135

uta SPZ9 GB180 Anu. 5 yriios (CToiky okeus) <=

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme

16 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHkos.cTanb pesbba/36Mm B9

17 VM 201 Cma3uuk npsimoii M8 war 125

18 VM 104 | CronopH.konbLo BHyTp.Ans BHyTp. O 55 Mm

19 VI2901 |BontHM12x16, pesnba/ 16 Z 8.8

20 1119420 | LLivok Hanpasnsiowweii ronbii YZ-Z L:605

21 1119252 |Ipsguns RZ7 180 351 [nu.

22 1119236 | KpoHwreitt rpsigunst Z9 5 Yrnos CCM

23 1119235 |laitka 3agH.Taru YZ-Z-Y12

24 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-29-P9

25 1119205 |Hanpasnsiowas Tam YZ cbipas

- 1118992 | M'mapouunuHpp 3awmtbl xomyT 125x40 C140

26 1118 988 | F'mapouunuHpp 3awmtel xomyT 110x40 C140

27 1118 978 | Ocb Hanpaensiowweit / Tara Y-Z

28 1118 975 | LLlatyH MNepeaH. RZ-RY12 Ha wwapHupe

29 1118 650 | LLlapHup rnapgkuii GE30GS 30x55x32
24-Jan-06 RC 908 078 (2/2)




K

HLUTEHH I

[nyXxHuKa c1aH

THbIN (]

RE 12 01 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

22-Dec-05

136

KpoHLuTeitH npeannyxHuka ctaHgapTHbii (l1apa)

7\ >[/%% S-S0/

AL~

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 2 19 175 Onopa npeannyxHuka 150
- 2 19 176 Onopa npeannyxHuka 160
- 2 19177 Onopa npeannyxHuka 170
- 2 19178 | Onopa npeannyxHuka 180
2 4 VI2401 |BontHM22x70 «KoHeL, 320CTpeHHBIiA
3 4 VI3017 |Bont H M14x200
4 4 VJ 323 laiika ¢ HeitnoctonopoM. H M14 war 200
22-Dec-05 RE 1201 (1/1)




3aiymta SPS9 GB 5 yrnos G uta SPS9 GB 5 yrrios S
ONO
Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 4 1118 803 | Mpoknaaka cneuuanshas 35x52x1 ouuHKOBaHHas
2 4 173 368 | Mpoknaaka nnockas cneuuanbHan 18.5x38x4
3 4 VI4902 |BontFHc M8x1210.9 Z war 125
4 4 VJ 326 laifka ¢ HeitnoctonopoM. MH M 18 x 150
5 4 VM 007 | CronopH.konbLo Bana HapyxH. O 35 MM
6 4 VM 201 | Cmasuuk npsimoit M8 war 125
7 2 1116169 | Bbont H M20x55 10.9 ouuHk.pesbba 27 MM
8 2 1118 358 | Bont H M24x240 ouuHkoB.cTanb peabba/36Mm B9
9 2 1118 804 | Ponuk 3awmtel S9 (S4-S7-S9)
10 2 1118 807 | MpyxmHa 3awutsl RS9
11 2 1118 817 | Brynka cranbHas ?35x39 gn. 30 MM
12 2 1118 818 | HanpaBnsiowas nnactmaccoBast RS9
13 2 173365 | Bont H M27x60 menkwii war Z 10.9
14 2 173366 |bont HM27x60 menkwii warZ 10.9
15 2 173367 |BontHM27x60 menkwii warZ 10.9
16 2 VJ 327 laiika ¢ Heiinoctonopom H M20 wwar 250
17 2 VJ 330 laiika ¢ Heitnoctonopom. MH M 22 x 150
18 2 VJ 331 laiika ¢ Heiinoctonopom H M24 war 300
19 2 VK508 | Mpoknapxa nnockas cpeaHssa M 20 U
RC 5215 (1/2) 16-Feb-06 16-Feb-06 RC 5215 (1/2)
137




Sauymra SPS9 GB 5 yrnos S uta SPS9 GB 5 yrnos S
Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
20 2 VK 510 Mpoknapka nnockas cpeatss M24U
21 1 1118508 | Bont H M20x90/90 koHeL ¢ BbICTYNOM
22 1 1118805 |Ipsipuns RS9 150 GB S4-S7-S9
- 1 1118 806 |Ipsipunb RS9 160 GB S4-S7-S9
23 1 1118 808 | MnactuHa HanpaensioLias npyxuH S9
24 1 1118 809 | MnactuHa sakpbiB.3agH. S9
25 1 1118 810 | HanpaBnsiowas BHyTpeH. S9
26 1 1118 812 | Maney Hanpasnsioweii S9 Cranp.
27 1 1118 813 | Maney MNepeaH. rpsigunsa S9
28 1 1118 814 | Kaptep sawmtni MepegH. S9
29 1 1118824 |Ipspunb RS9 170 GB S4-S7-S9
30 1 1118825 |Ipsgunb RS9 180 GB S4-S7-S9
31 1 1118 846 | KpoHwreiiH rpsipuna SP-S9 5 Yrnos
32 1 VI2601 |BonTHM6x10-Z
33 1 VI2803 |BontHM10x25-8.8Z
34 1 VI2902 |BontHM12x20
35 1 VJ 335 laiika ¢ Heitnoctonopom H M 30 war 200
36 1 VK504 |Mpoknagka nnockas cpegHss MU12
37 1 VM 203 | Cmasuuk M8x125 yrnosoii 90°
RC 52 15 (2/2) 16-Feb-06 16-Feb-06 RC 52 15 (2/2)
138




KpoHiuteitH npegnnyxnuka ctaHgaptHbii (Mapa) / SALLNTA "S”

(GRETITE
P AN ]
RV

RE 10 01 (1/1)

15-Feb-06

139

KpoHuureiiH npegnnyxHuka ctaHaapthbii (lapa) / SALATA *S”

D Vi

Cnpasra | Kormyecrso | M rio karaiory Hawnmernopanme
1 2 19 175 Onopa npeannyxHuka 150
- 2 19 176 Onopa npeannyxHuka 160
- 2 19177 Onopa npeannyxHuka 170
- 2 19178 | Onopa npeannyxHuka 180
2 4 VI2401 |BontHM22x70 «KoHeL, 320CTpeHHBIiA
3 4 VI3018 |BontHM14x220-8.82
4 4 VJ 323 laiika ¢ HeitnoctonopoM. H M14 war 200
15-Feb-06 RE 1001 (1/1)




3awmra SP P9 (ctoiikn okeug. Tonuy.35) | <& 3awura SP P9 (cTosiku okeug. Tonuy.35) | =&kt

Cnpasra | Komvecrso | Ne no karanory Haumernopanwe
1 5 VJ 332 l'aifka ¢ HeiinocTonopom craHg. H M24 - war 2,00
2 4 1119201 |lWapuupZ YZ,PuM
3 4 173 368 | MNpoknaaka nnockas cneuuanbHan 18.5x38x4
4 4 VJ 325 laiika ¢ HeitnocTonopom craHp,. H M18
5 2 1118 358 | Bont H M24x240 oyuHkoB.cTanb peasba/36mMm B9
6 2 1118718 |bontHM22x70 KoHeL| 320CTpeHHbIiA
7 2 1119504 |Pbwar npusopa 3apH. P9
8 2 131603 | Maney MNepenH.-3anH. peccopbl K11-P9
9 2 VI2902 |BontHM12x20
10 2 V13209 |BontHM18x80-10.9Z, Peas6a /25 mm
1 2 VI3211 |BontHM18x100-10.9Z
12 2 Vi3408 |BontHM22x90-10.92
13 2 VI5301 |Bont Hc M14 x 20, koHeL, ¢ BbICTYnom [inuH.
14 2 VJ 329 laiika ¢ HeinocTonopoM H M22 war 250
15 2 VJ 331 l'aiika ¢ Heitnoctonopom H M24 war 300
16 2 VK510 Mpoknapka nnockas cpeatsa M24U
17 1 1118 650 | LLlapHup rnapkumii GE30GS 30x55x32

RC 66 03 (1/2) 17-Feb-06 17-Feb-06 RC 66 03 (1/2)
140




3aumra SP P9 (cTovikv okeng. Tonwy.35) | <k aumTa SP P9 (cToiikv okcun, Ton.35) | <%

Cnpasxa | Kormvecrso | MNe rio karanory HanyveroBanme
18 1 1119208 |Ocb MNepeaH. Taru Z7-Z9-P9
19 1 1119423 | Ocb3apH. A Mu P
20 1 1119501 |Ocb pbMara npusoaa sapH. P9
21 1 1119502 |Pbiyar P9
22 1 1119505 | KpoHwreitH peccopbl 3agH. P9
23 1 1119506 | Xpanosuk perynuposku 3agH. M-P9
24 1 1119507 |lpsgunb P9 170 GB Tonw,:35
25 1 1119508 |Brynka pbuaros M-P9
26 1 1119513 | KpoHwreiiH rpaguna P9 5 Yrnos NM
27 1 1119517 |Ipspuns P9 180 GB Tonw,:35
28 1 131601 | Peccopa K11 9 nucros B cbope
- 1 131629 | Peccopa K11 10 nuctoB B cbope
29 1 VI3310 |BontHM20x100-8.8Z
30 1 VJ 327 laifka ¢ HeiinocTonopom H M20 wwar 250
31 1 VM 104 | CronopH.konbLo BHyTp.AnA BHyTp. O 55 Mm
32 1 VM 201 | Cmasuuk npsimoit M8 war 125

RC 66 03 (2/2) 17-Feb-06 17-Feb-06 RC 66 03 (2/2)

141




Peccopa K11 9 niuctoB B cope | <Zi%w P K119 nucToB B G,

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 131617 | Jluct peccopul N°1 K11 - 200 x 910mm
2 2 131618 | Juct peccopsl N°2 et3 K11-200 x 860 mm
3 1 131619 | Nuct peccopbl N°4 K11 - 740 x 200mm
4 1 131620 | Jluct peccopui N°5 K11 -200 x 670 mm
5 1 131621 | et peccopsl N°6 K11-200 x 560 mm
6 1 131622 | Nuct peccopbl N°7 K11 -200 x 470 mm
7 1 131623 | Juct peccopui N°8 K11 -200 x 380 mm
8 1 131624 | Nuct peccopbl N°9 K11 -200 x 200 mm
9 2 Vi2811 |BontHM10x50-10.92
10 2 Vi2813 |BontHM10x60-10.9Z
11 1 VI2917 |BontHM12x70-10.9Z
12 4 VJ 321 laiika ¢ Heitnocronopom craHg. H M10 war 150
13 1 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinocTonopomHas MH M 12 war 175
14 8 VK402 | Llait6a nnockas wupokas L 10 U
15 2 VK403 | llait6a nnockas wupokas L 12 U

131 601 (1/1) 20-Feb-06 20-Feb-06 131 601 (1/1)

142




Peccopa K11 10 nuctoB B cbope

131 629 (1/1)

e D17
P AN T
AL~

20-Feb-06

143

Peccopa K11 10 nuctoB B cbope

AL~

7\ >[/%% S-S0/

Cnpasra | Kosmyectso | N o karasiory HanmernoBanme
1 1 131617 | Jluct peccopul N°1 K11 - 200 x 910mm
2 3 131618 | Juct peccopsl N°2 et3 K11-200 x 860 mm
3 1 131619 | Nuct peccopbl N°4 K11 - 740 x 200mm
4 1 131620 | Jluct peccopui N°5 K11 -200 x 670 mm
5 1 131621 | et peccopsl N°6 K11-200 x 560 mm
6 1 131622 | Nuct peccopbl N°7 K11 -200 x 470 mm
7 1 131623 | Juct peccopui N°8 K11 -200 x 380 mm
8 1 131624 | Nuct peccopbl N°9 K11 -200 x 200 mm
9 2 Vi2811 |BontHM10x50-10.92
10 2 Vi2813 |BontHM10x60-10.9Z
11 1 VI2917 |BontHM12x70-10.9Z
12 4 VJ 321 l'aiika ¢ HeiinocronopoM craHg. H M10 war 150
13 1 VJ 322 l'aiika ¢ HeiinocTonopomHas MH M 12 war 175
14 8 VK402 | Llait6a nnockas wupokas L 10 U
15 2 VK403 | llait6a nnockas wupokas L 12 U

20-Feb-06 131 629 (1/1)




144



Version : Mars 2006

Gregaire_
Vil W
ww\w m

Homep HaumeHoeaHue nucma Famma U3meHeHue Kon-eo
nucma cmpaHuy
RD 43 04 KOPIMYCA B2, OTBAJ1 BUHTOBOW ARSHLM RD 43 04;RD 43 03; 22 Map 2006 1
B2 AR5H KOPIMYCA B2, OTBAJ1 BUHTOBOW AR5H 22 OKT 2000 1
TA H8 KOPIMYCA TA, OTBAI1 BUHTOBOW H8 20 OKT 2000 1
B3 CV7 KOPIYCA B3, OTBAIl BLIPE3HOW CV7 20 OKT 2000 1
RE 51 01 OBOPYLOOBAHWE MPEOMTY>KHMKOB RE 51 01;RE 51 02; 22 Map 2006 1

145




CORPS B2 a lame et soc 16" Versoir ARSHLM

(GRETITE
P AN,
RV

RD 43 04 (1/1)

22-Mar-06

146

RPS B2 a lame et soc 16" Versoir ARSHLM | 7%

N7
Crpaskd HanmeHoBaHue Ne o karanory

Gauche Droite

1 | HAKITALKA nonesoii focku o60opoTHas 177 349
2 172 423 172 424
3 |HOX MNY>XHbIA SNEPOH 173 323 173 324
L | 1ONOTO cbemHoe 3 oTBepcTUS 173 331 173 332
5 | NONEBAA QOCKA B2 173 385 173 386
6 173 427 173 428
7 173 455 173 456
8 |EtrTlepepH.e plate ESHL-B npas. 173 461 173 462
9 |NEMEX AA B2 16" ransBaHoo6pabotaHHasi cTanb 173 613 173 614
10 | TArA PEFYNIMPOBOYHAA oteeca M22 EP16 172 350
11 | Onopa oTBana 172 421
12 172 426
13 | bont HM27x60 menkuii warZ 10.9 173 365
14 | bont H M27x60 menkuii war Z 10.9 173 366
15 | bont H M27x60 menkuii war Z 10.9 173 367
16 | Mpoknapaka nnockas creluansHan 18.5x38x4 173 368
17 | KOHTPIMONEBAA NJOCKA obopoTtHas Ne3 ans nemexa HeycuneHHoro 173 388
18 173 429
19 | MNonoca peauHoBas MoAKnafaoyHas 173 432
20 |BONT TFCC M12x35 (raitka craHnapTHas) V11008
21 |bont TFCC M14x35 VI1012
22 | BONT KOHUYECKWUIA 1/2x35 12.9 Z VI 1102
23 | BONT KOHWYECKWM 1/2x39 12.9 Z HOX MITY>KHbI SNEPOH VI1103
2L |bont TFE M11x30 (raitka craHgaptHas M11) Vi 12 02
25 |bont TFE M11x35 V11203
26 | bont TFE M11x40 V112 04
2’7 |bont TFE M11x50 VI 1205
28 | bont Hc M14 x 60 nnockuit koHeL, V15013
29 |Taika ¢ HeitnocTonopoM. MH M 18 x 150 VJ 326
30 |Tlaitka ¢ Heinocronopom. MH M 22 x 150 VJ 330
31 |laiika H M14 VJ 403
372 |laiika H M22 ouuHkoBaHHas VJ 620

22-Mar-06 RD 43 04 (1/1)




KOPMYCA B2, OTBAJ1 BUHTOBOW H5

KOPIyC B2 -V H5

OKTABPb 2000

147

KOPMYCA B2, OTBAJ1 BAHTOBOW H5

KOPIMYC B2 -V H5

OKTABPb 2000

Ilo3. | O603HauYeHHE H0Mepua raraiora
JleBbIil IIpaBblit
1 HOX M1Y>XHbIV 3JTEPOH 173 323 173 324
2 | Onopa oTteana 172 421
3 | BONT KOHUYECKMM 1/2x39 12.9 Z HOX MNY>XHbIN 3NEPOH VI 1103
4 | BONT KOHNYECKWMI 1/2x35 12.9 Z VI 1102
7 | BOJIT TFCC M12x35 (rawka ctaHgapTHas) V110 08
8 | BOJIT TFCC M12x45 (rawka cTanHgapTHas) V110 10
9 Bont TFCC M14x40 VI 14 17
Manka ctonop. MH 14x150 VJ 337
10 | bBont TFE M11x30 VI 12 02
11 | bBont TFE M11x35 VI 17 01
12 | bont TFE M11x45 VI17 03
13 Bont TFE M11x55 V117 04
Manka ctonop. H11 VJ 338
16 | KOHTPIOJNIEBAA JOCKA o6opoTHasa Ne3 ansi nemexa HeyCUneHHOro 173 388
18 | TAMKA H M22 ounHkoBaHHas VJ 620
19 | FTAVKA H M14 VJ 403
20 | lawka ctonop. MH M 18 x 150 VJ 326
21 | lamka ctonop. MH M 22 x 150 VJ 330
22 | JIEMEX AA B2 16" ranbBaHoobpaboTaHHasa cTanb 173 613 173614
33 | OOJIOTO cvemHoe 3 oTBEpPCTUS 173 331 173 332
35 | YonuuuTtenb oTBana 172 311 172 312
36 | NMpoknagka nnockas cneunaneHas 18.5x38x4 173 368
37 | MONEBAA OOCKA B2 173 385 173 386
38 | HAKNALKA noneson gockm o6opoTHas 177 349
39 | TAMA PETYJIMPOBOYHAA otBeca M22 EP16 172 350
40 | bont H M18x54 menkun war Z 10.9 173 366
41 | bont H M18x89 menkun war Z 10.9 173 365
42 | bont H M22x65 menkun war Z 10.9 173 367
43 | bont HC M14x60 V15013
44 | Monoca pe3nHoBasi NoaknagovHas 173 432
45 | Nopknapgka oTBana H5 nnacTtmaccosasd 173 396
46 | MNogknagka oTBana BepxHss 173 430
47 | PACIMOPKA OTBAJNA [On. :610 M22 173 467 173 468
49 | HOX nnockuin GB E5H 173 475 173 476
51 | OTBAJl BUHTOBOW N5 LleMEHTOBAHHbIV- TPUMNEKC 173 435 173 436




- - T, - I : S xs o
KROPIIYCA TA, O1BAJI BHHTOBOMH HS KOPMYCA TA, OTBAJ1 BUHTOBOW H8
KOPIIYC TA -V HS8 OKTSABPD 2000
Ilo3. | O003HaueHMe }JII?I:S; 'g;:::lr;

1 HOX TUTYXXHBIM 3JIEPOH 173 323 173 324
2 OIIOPA nentpanbHas otBana HE 177 329 173 330
3 | BOJIT KOHUYECKHI 1/2x39 12.9 Z VI1103

4 | BOJIT TFCC M12x35 (raiika cTanmapTHas) VI10 08

5 | BOJIT TFCC M12x45 (raiika crangapTHas) VI10 10

6 | KOHTPIIOJIEBAA JIOCKA oGopotHast Ne3 s jemMexa HeyCUIEHHOTO 177 319

7 | PACITIOPKA OTBAJIA H8-CV7; 11.700 M20 177 321

8 | PACIIOPKA OTBAJIA H8-H5-E7-CV7; dn.520 M20 177 320

9 | TAHMKA H M20 BopoHeHHas ViIe6l7

10 | TAMKA H M22 onuHKOBaHHAS V1620

11 | laiixa cronop. MH M 11 x 150 VI338

12 | laiika cronop. MH M 14 x 150 V1337

13 | laiixa cronop. MH M 14 x 200 VJ323

14 | laiixa cronop. MH M 18 x 150 V1326

15 | laiixa cronop. MH M 22 x 150 V1330

16 | YI'OJIOK 3AJIH. H8 ET CI CBAPHOU 177 337 177 338
17 | YI'OJIOK omnopusiii oTBana E7 178 119 178 120
18 | HOX mockuit EH 8 177 427 177 428
19 | JEMEX AA TA 16" ranpBanooOpaboTaHHasl CTalb 177 601 177 602
20 | AOJIOTO cbremHoe 3 oTBEpCTUS 173 331 173 332
21 | IIpoxsanka miockas crienuanbHas 18.5x38x4 173 368

22 | IIOJIEBAS JOCKA TA obpabotanHas 177 323 177 324
23 | HAKJIAZAIKA mnoneBoii 1ocku 000poTHast 177 349

24 | TAT A PETYJIMPOBOYHAA otBeca M22 EP16 172 350

25 | OTBAJI BuHTOBOM H8 11leMeHTOBaHHBII- TPUILIEKC 177 425 177 426
26 | OTBAJI BuntoBoit H8 NM 6op 177 435 177 436
27 | bonrt H M14x35 Pe3nba/34 Z 8.8 V13003

28 | bonr H M18x54 menkwuii mar Z 10.9 173 366

29 | bonr H M18x89 wmenkwuii mar Z 10.9 173 365

30 | bonr H M22x65 wmenkuii mar Z 10.9 173 367

31 | bonr TFCC M14x40 CI.10.9 Iar 150 V114 17

32 | bonr TFE M11x35 CI.10.9 Iar 150 Z VI1701

KOPIIYC TA -V HS OKTHBPL 2000




KOPIMYCA B3, OTBAJT BbIPE3HOW CV7

KOPIYC B3 -V C7

OKTABPb 2000

149

KOPITYCA B3, OTBAJI BBIPE3HOM CV7

KOPIIYC B3-V C7

OKTSBPH 2000

Homepa | karanora

Hos. Oobo3HaueHne Mesoiii | Mpapbii
1 HOXX MNY>XXHbIN 3NEPOH 173 323 173 324
2 BONT KOHUYECKWMI 1/2x39 V11103
3 BONT KOHUYECKWIN 1/2x35 V11102
4 BONT KOHNYECKNA M12x39 VI 1107
6 BONT TFCC M12x35 (ranka ctaHgapTHas) VI 10 08
7 BOJIT TFCC M12x45 (ramka ctaHgapTHas) VI 10 10

Bont TFCC M14x40 V114 17
® Maika ctonop. MH 14x150 VJ 337
9 Bont TFE M11x35 VI 17 01
Manka ctonop. HM11 VJ 338
13 | KOHTPIMONEBAA OOCKA o6opoTHasi Ne3 onsi ycuneHHoro riemexa 173 388
14 | PACIMOPKA OTBAJIA H8-CV7; On.700 M20 177 321
15 | PACIMOPKA OTBANA H8-H5-E7-CV7; On.520 M20 177 320
16 | TAKA H M20 BopoHeHHast VJ 617
17 | TAMKA H M22 ouuHkoBaHHas VJ 620
18 | lamka ctonop. MH M 14 x 200 VJ 323
19 | lanka ctonop. MH M 18 x 150 VJ 326
20 | lamka ctonop. MH M 22 x 150 VJ 330
21 | PACIMOPKA OTBAJIA pns kopnyca CV7 178 121 178 122
22 | 'PYOb OTBAJIA nnockas ans kopnyca CV7 178 113 178 114
27 | JIEMEX B2 AA ycuneHHbin 14" ranbBaHoobpaboTaHHas ctarnb 173 423 173 424
28 | JIEMEX B2 AA ycuneHHbin 16" ranbBaHoobpaboTaHHas ctarnb 173 613 173 614
32 | NEMEX CV7 N°1 178 111 178 112
33 | NEMEX CV7 N°2 178 109 178 110
34 | NEMEX CV7 N°3 178 107 178 108
35 | NEMEX CV7 N°4 178 105 178 106
38 | OOJIOTO cbemHoe 3 oTBEpPCTUSA 173 331 173 332
40 | MNpoknagka nnockas cneuynansHasa 18.5x38x4 173 368
41 | MONEBAA OOCKA 178 115 178 116
42 | HAKINNAOKA nonesow gockn obopoTHas 177 349
43 | TArA PEMYJIMPOBOYHAA otBeca M22 EP16 172 350
44 | bont H M14x35 Pes3bba/34 Z 8.8 VI 30 03
45 | bont H M18x54 menkui war Z 10.9 173 366
46 | bontH M18x89 menkui war Z 10.9 173 365
47 | bont H M22x65 menkui war Z 10.9 173 367




Rasettes Mixtes Standard

e D17
P AN T
AL~

RE 5101 (1/1)

Demniure ridvision : 15-Dec-04

03-Oct-02

150

Rasettes Mix ndar S
Crpaskd HanmeHoBanue Ne rio karanory
Gauche Droite
1 |Croiika npeamryxHuka ctangaptHad ( 40x20x330) 19 179
2 | JleMex nmpeaIuTyXKHUKA YCHICHHBIM 19113 19114
3 | OTBan npeIyXHUKa I Pa3HOPOIHEIX pabot 19171 19172
4 | OcHOBaHMeE IIPEILTYKHUKA CTAHAAPTHOE 19181 19182
5 |Boxr TFE M11x30 (raiika cranmaprHas M11) VI 1202
6 |Borr HM8x30-8.8Z VI 27 06
7 |Borr H M12x45 10.9 Z pe3sba 20MM VI 29 09
8 |borr H M16x50 109 Z V13107
9 |Taiixa c Heitnmocromopomuas MH M 12 mar 175 VJ 322
10 |Taiixa ¢ meitmocromopom. H M16 mar 200 VJ] 324
11 |Taiixa crang. HM8 - Z VI 605

Derniure ritvision : 15-Dec-04

03-Oct-02

RE 5101 (1/1)







Lregone_

= 1=
\A L/wwwo m

, 49230 MONTIGNE-SUR-MOINE - FRANCE
TEL. (+33) (0)24164 7267 - FAX (+33) (0)241 64 67 73

GREGOIRE-BESSON UK
Bourne Road, Carlby - STAMFORD LINCS PE9 4 NG — ENGLAND
phone (44) 01 778 590 223 - Fax (44) 01 778 590 645

GREGOIRE-BESSON IBERICA
Pol ind Fuente Ciega — C/ Los Nogales Parc 59 — 26200 Haro (Rioja)
Tel : (34) 941 306 040 / 6000 500 311 — Fax : (34) 941 306 043

GREGOIRE-BESSON CANADA INC
4480, Rue Martineau - ST-HYACINTHE (P. Québec) - CANADA J2R 1V1
TEL. (1) 450 799 56 15 - FAX (1) 450 799 56 29

GREGOIRE-BESSON POLSKA
Ruda 12 - PL - 64610 ROGOZNO — TEL / FAX (48) (67) 261 97 79

GREGOIRE-BESSON ITALIA
Bracchi — Via delle Cascate, 8 — 20062 Cassano d'Adda (M)
Tel : (39) 348 751 7501 — Fax : (39) 0363 396 171

00O « T'PENYAP-BECCOH BOCTOK»

Yn. Bok3anbHas, 2, 4-bin 3Tax,
benropoa, 308000, Poccus
Tel : (+7) 47 22 272 555 (+7) 47 22 272 131
E-mail : gregoirebesson@mail.ru

EE DR - AL Fl 48 Z A FE 4L
tRTHAXEHFEFAH3ES KEAXEF220F
BB 4% © 100025

WEB : www.gregoire-besson.fr E.MAIL : Contactfr@gregoirebesson.fr



	COUVERTURE-RECTO SP9 Cpte _rus_.pdf
	Pages vierge.pdf
	sommaire general SP9 Cpte (RUS).xls
	Feuil1

	palonnier SP (RUS).pdf
	RA7101_1_A-RUS.tif
	RA7111_1_A-RUS.tif
	RA7111_2_A-RUS.tif
	RA7121_1_A-RUS.tif
	RA7121_2_A-RUS.tif
	RA7131_1_A-RUS.tif
	RA7131_2_A-RUS.tif
	RA7131_3_A-RUS.tif
	RA7301_1_A-RUS.tif
	RA7302_1_A-RUS.tif
	RA7311_1_A-RUS.tif
	RA7311_2_A-RUS.tif
	RA7312_1_A-RUS.tif
	RA7312_2_A-RUS.tif
	RA7322_1_A-RUS.tif
	RA7322_2_A-RUS.tif
	RA7332_1_A-RUS.tif
	RA7332_2_A-RUS.tif
	RA7332_3_A-RUS.tif
	sommaire palonnier SP dec05 (rus).pdf
	Feuil1


	retournement-deport Sp9 Cpte (rus).pdf
	sommaire retournement-deport sp9 Cpte (RUS).xls
	Feuil1

	RA9001_1_A-RUS.tif
	RA9001_2_A-RUS.tif
	RA9001_3_A-RUS.tif
	RA9001_4_A-RUS.tif
	RA9002_1_A-RUS.tif
	RA9002_2_A-RUS.tif
	RA9002_3_A-RUS.tif
	RA9002_4_A-RUS.tif
	RB4201_1_A-RUS.tif
	RB4202_1_A-RUS.tif

	Barre de stab SP9 Cpte (rus).pdf
	RB505104_1_A-RUS.tif
	RB505105_1_A-RUS.tif
	RB505106_1_A-RUS.tif
	RB505109_1_A-RUS.tif
	RB505110_1_A-RUS.tif
	RB505111_1_A-RUS.tif
	RB515104_1_A-RUS.tif
	RB515105_1_A-RUS.tif
	RB515106_1_A-RUS.tif
	RB515109_1_A-RUS.tif
	RB515110_1_A-RUS.tif
	RB515111_1_A-RUS.tif
	sommaire barre de stab sp9 Cpte (RUS).pdf
	Feuil1


	caisson SP9 Cpte (rus).pdf
	RB17802_1_A-RUS.tif
	RB17803_1_A-RUS.tif
	RB17804_1_A-RUS.tif
	RB17805_1_A-RUS.tif
	RB17806_1_A-RUS.tif
	RB17807_1_A-RUS.tif
	RB17810_1_A-RUS.tif
	RB17811_1_A-RUS.tif
	RB17812_1_A-RUS.tif
	RB17813_1_A-RUS.tif
	RB17814_1_A-RUS.tif
	RB17815_1_A-RUS.tif
	sommaire caisson sp9 Cpte (RUS).pdf
	Feuil1


	roue sp9 (rus).pdf
	sommaire roue sp9 Cpte (RUS).xls
	Feuil1

	RB4204_1_A-RUS.tif
	RB6025_1_A-RUS.tif
	RB6025_2_A-RUS.tif
	RB6025_3_A-RUS.tif
	RB6025_4_A-RUS.tif
	RB6026_1_A-RUS.tif
	RB6026_2_A-RUS.tif
	RB6026_3_A-RUS.tif
	RB6026_4_A-RUS.tif
	RB6027_1_A-RUS.tif
	RB6027_2_A-RUS.tif
	RB6027_3_A-RUS.tif
	RB6027_4_A-RUS.tif
	RB6028_1_A-RUS.tif
	RB6028_2_A-RUS.tif
	RB6028_3_A-RUS.tif
	RB6028_4_A-RUS.tif
	RB6029_1_A-RUS.tif
	RB6029_2_A-RUS.tif
	RB6029_3_A-RUS.tif
	RB6029_4_A-RUS.tif
	RB6031_1_A-RUS.tif
	RB6031_2_A-RUS.tif
	RB6031_3_A-RUS.tif
	RB6031_4_A-RUS.tif
	RB6032_1_A-RUS.tif
	RB6032_2_A-RUS.tif
	RB6032_3_A-RUS.tif
	RB6032_4_A-RUS.tif
	1292164_1_A-RUS.tif

	Sécurité SP (rus).pdf
	sommaire securite sp (RUS).xls
	Feuil1

	RC3231_1_A-RUS.tif
	RC3235_1_A-RUS.tif
	RC32407_1_A-RUS.tif
	RC8316Z_1_A-RUS.tif
	RC8331Z_1_A-RUS.tif
	RC8334Z_1_A-RUS.tif
	RC8355Z_1_A-RUS.tif
	RC8373Z_1_A-RUS.tif
	RC8376Z_1_A-RUS.tif
	RC843521_1_A-RUS.tif
	RC87901_1_A-RUS.tif
	RC87902_1_A-RUS.tif
	RC9016_1_A-RUS.tif
	RC9016_2_A-RUS.tif
	RC9031_1_A-RUS.tif
	RC9031_2_A-RUS.tif
	RC9034_1_A-RUS.tif
	RC9034_2_A-RUS.tif
	RC9055_1_A-RUS.tif
	RC9055_2_A-RUS.tif
	RC9073_1_A-RUS.tif
	RC9073_2_A-RUS.tif
	RC9076_1_A-RUS.tif
	RC9076_2_A-RUS.tif
	RC908022_1_A-RUS.tif
	RC908022_2_A-RUS.tif
	RC908025_1_A-RUS.tif
	RC908025_2_A-RUS.tif
	RC908075_1_A-RUS.tif
	RC908075_2_A-RUS.tif
	RC908078_1_A-RUS.tif
	RC908078_2_A-RUS.tif
	RC5215_1_A-RUS.tif
	RC5215_2_A-RUS.tif
	RC6603_1_A-RUS.tif
	RC6603_2_A-RUS.tif
	131601_2_A-RUS.tif
	131629_2_A-RUS.tif

	corps russe.pdf
	sommaire corps (RUS).xls
	Feuil1

	RD4304-B2-AR8HLM_1_A-RUS.tif
	b2 h5.pdf
	ta h8.pdf
	b3 cv7.pdf
	RE5101_1_A-RUS.tif

	COUVERTURE-verso.pdf


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


